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„Najdôležitejšou  udalosťou tohto roku  boli marcové parlamentné voľby. Priniesli 

zaujímavé zoskupenie vládnej koalície, na ktorej teraz záleží, 

ako naplní vládny program, s ktorým sa postavila pred občanov Slovenska. 

Nedá mi, aby som sa pri tejto príležitosti pozastavil u našich médií, či už  tlačených 

alebo elektronických. Toľko negativizmu, ktorého sa prostredníctvom nich v súčasnosti 

prezentuje, som ešte nezažil. Človek nadobúda dojem, ako by  sme v našej republike 

nezažili či neurobili nič dobrého, nič pozitívneho, len samé negatívne veci. Je potrebné, 

aby sme sa nad touto skutočnosťou zamysleli a aby čelní predstavitelia 

týchto médií posunuli kormidlo našich periodík trocha iným smerom. Myslím si,  

že každý z nás si zaslúži prečítať alebo počuť aj to dobré, lepšie. Pri tejto príležitosti by 

som sa chcel pozastaviť pri otázke, ktorá sa nás zatiaľ dotýka iba okrajovo, a tou je 

migračný proces. Chcem zdôrazniť, že my sme tu doma, máme tu svoje korene, svoje 

tradície a zvyky. Nám Slovákom bola vždy pripisovaná dobrosrdečnosť a slovanská 

pohostinnosť. V súvislosti s tými, ktorí utekajú preč z vlastných domovov z obáv  

o svoje životy či osudy vlastných rodín a nemôžu už ďalej vo svojich domovinách 

existovať, nevidím problém, aby sme ich neprijali, nepodali im pomocnú ruku. Avšak 

ako aj oni vo svojich krajinách, tak aj my musíme žiadať od cudzincov, ktorí potrebujú 

našu pomoc a chcú tu zostať, aby sa prispôsobili našim zvykom a tradíciám  

a rešpektovali život, ktorý tu žijeme. Mesto Holíč za ostatné roky ušlo veľký kus cesty. 

Vidno to nielen na našich uliciach, možno to pozorovať na samotných občanoch či 

návštevníkoch alebo turistoch. Pri pohľade na uplynulých dvanásť mesiacov chcem 

spomenúť najmä skutočnosť, že na jar sme oficiálne odovzdali  

do užívania zrekonštruovaný objekt takzvanej tabačiarne v areáli zámku. Realizáciou 

tejto najväčšej investičnej akcie v našom meste za ostatné roky vzniklo kultúrno-

osvetové centrum ako alternatíva k morálne i technicky zastaranému domu kultúry.  

Po dvadsaťročnom súdnom procese bola v uplynulom roku zo strany žalobcu stiahnutá 

žaloba a v súvislosti s domom kultúry je tak otvorená otázka jeho ďalšieho osudu, jeho 

využitia. Trocha ma mrzí, že vo verejnej diskusii k tejto otázke vyjadrilo v ankete svoj 

názor iba 251 obyvateľov Holíča. Asi 60 percent z nich je za zachovanie domu kultúry  

a jeho rekonštrukciu. K tomu podotýkam, že rekonštrukcia by bola možná  iba 

z vlastného rozpočtu Mesta Holíč, resp.  z úverových zdrojov“... toľko z novoročného 

príhovoru primátora Mesta  Holíč PhDr. Zdenka Čambala. 

 

 

 

 



Z radnice 

12. januára sa na prvom tohtoročnom rokovaní zišli poslanci mestského 

zastupiteľstva, na ktorom  schválili : 

-  Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Holíč na roky 2015 až 2021, 

- spolufinancovanie projektu vo výške 23 626 eur - financie budú použité  

na dofinancovanie rekonštrukcie časti poškodeného múra juhovýchodného 

zámockého bastiónu, 

- zabezpečenie realizácie projektu v rámci uvedeného programu s pridelenými 

financiami v objeme 127 500 eur. 

 

17. marca sa konalo druhé Mestské  zastupiteľstvo, ktoré bolo po prvýkrát 

v priestoroch novootvoreného kultúrno-osvetového centra. Všetkých pätnásť 

prítomných poslancov schválilo: 

- Záverečný účet a celoročné hospodárenie Mesta Holíč za rok 2015 bez výhrad, 

-  I. zmenu rozpočtu roku 2016: predmetom tejto zmeny bolo najmä navýšenie 

nenávratného finančného príspevku na rekonštrukciu JV bastiónu o 150 tisíc eur, 

poskytnutých z Nórskeho finančného mechanizmu, 

-  použitie finančných prostriedkov z rezervného fondu mesta Holíč vo výške  

17 500 eur na spolufinancovanie projektov EÚ,  

-  uznieslo sa na Všeobecne záväznom nariadení o podmienkach používania 

pyrotechnických výrobkov na území mesta Holíč, 

- uznieslo sa aj na Dodatku č. 1 k VZN o prevádzkovom poriadku pre pohrebisko 

v Holíči.  

 

 

2. júna sa Mestské zastupiteľstvo v Holíči zišlo na svojom  pravidelnom rokovaní.  

Schválilo: 

-  návrh III. zmeny rozpočtu Mesta Holíč roku 2016, 

- rekonštrukciu chodníkov a ciest vo vybraných lokalitách mesta na najstaršom 

sídlisku na ulici Mirka Nešpora, dokončená bude rekonštrukcia cesty na uliciach 

Zámocká, Márie Terézie a čiastočne aj na ulici Ružová, na Kátovskej ulici bude 

opravená prepadnutá kanalizácia, na uliciach Kollárova a SNP pribudnú nové 

parkovacie miesta, 

- v súvislosti s novelou príslušného zákona sa zastupiteľstvo uznieslo  

na Všeobecne záväznom nariadení o nakladaní s komunálnymi odpadmi  

a s drobnými stavebnými odpadmi na území mesta Holíč. 

 Poslanci tiež jednomyseľne schválili : 



- Dohodu o urovnaní medzi Mestom Holíč, Rímskokatolíckou cirkvou a Farnosťou 

Holíč, jej prijatie po dlhoročných súdnych sporoch znamená definitívne 

doriešenie vlastníckych práv týkajúcich sa  domu kultúry, 

- predložené žiadosti o nenávratné finančné príspevky: takto získané zdroje budú 

použité na vybudovanie kompostoviska v Holíči aj na realizáciu dvoch projektov 

nazvaných Hony, lovy a hostiny a Zámocké záhrady v Holíči – I. etapa, 

- udelenie ocenení v roku 2016 v zmysle príslušného VZN mesta Holíč a zobralo 

na vedomie udelenie ocenení primátorom mesta.  

 

14. septembra sa Mestské zastupiteľstvo v Holíči zišlo na ďalšom rokovaní. Schválili: 

- V. zmenu rozpočtu Mesta roku 2016.  

V rámci rokovania zaznela aj informácia týkajúca sa objektu domu kultúry. 

 Po 20 rokoch rímskokatolícka cirkev stiahla žalobu a dom kultúry zostáva  

vo vlastníctve Mesta Holíč. Je zapísaný na liste vlastníctva, ale bez pozemku. Prítomní 

si vypočuli aj aktuálnu informáciu k medializovanému prípadu usmrtenia niekoľkých 

šteniat za údajnej asistencie príslušníkov  mestskej polície. Momentálne bolo začaté 

trestné stíhanie, sú obvinení dvaja príslušníci MsP Holíč, ktorí mali v inkriminovaný 

deň službu. Prípadom sa zaoberajú príslušné orgány resp. justícia. 

 

1. decembra sa Mestské zastupiteľstvo v Holíči zišlo na svojom poslednom 

tohtoročnom rokovaní. Po úvodnom schválení VI. zmeny rozpočtu všetkých štrnásť 

prítomných poslancov schválilo: 

-  návrh VII. zmeny rozpočtu mesta roku 2016, 

- Programový rozpočet Mesta Holíč vrátane programov a podprogramov 

 na rok 2017, 

- prijatie kontokorentného úveru vo výške 600 000 eur so splatnosťou 

 12  mesiacov. 

Zastupiteľstvo  prerokovalo návrh VZN o miestnom poplatku za rozvoj na území mesta 

Holíč. Ďalšou pozitívnou správou pre Holíčanov je aj skutočnosť, že v prípade daní  

a miestnych poplatkov sa v budúcom roku doterajšie sadzby nemenia. Zostávajú  

na úrovni roku 2016. 

 

15. januára sa v pracovni primátora  uskutočnilo  tradičné novoročné stretnutie 

vedenia mesta s predstaviteľmi škôl a školských zariadení. Stretnutia sa zúčastnili: 

riaditeľ Základnej umeleckej školy Dist.art. Peter Kovárik, riaditeľka  Centra voľného 

času  Mgr.  Dagmar Šablová, riaditeľka SOŠ Hotelová akadémia – Dopravná 

priemyslovka  Ing. Ľudmila Mičová, riaditeľka  Špeciálnej základnej školy  

Mgr. Monika Majerská, zástupca primátora mesta Holíč Rastislav Caletka, primátor 

PhDr. Zdenko Čambal, prednostka mestského úradu Ing. Jana Jurkovičová, riaditeľ 



SOŠ J. Čabelku Ing. Jozef Pavlík, riaditeľka Základnej školy  Bernolákova Mgr. Renáta 

Studeničová, riaditeľka Materská škola  Lúčky Daša Sládková, riaditeľ  Základnej školy 

Školská  Mgr. Roman Švec. 

 

 

 

2. marec 2016 sa v novodobej histórii Holíča zapíše ako mimoriadne významný 

dátum. V tento deň bol v rámci obnovy národnej kultúrnej pamiatky Holíčsky zámok 

oficiálne odovzdaný do užívania zrekonštruovaný objekt tzv. tabačiarne.  

Práce na rekonštrukcii objektu  začali v roku 2015. Boli realizované v rámci projektu 

Rekonštrukciou NKP podporujeme rozvoj  kultúrno-poznávacieho cestovného ruchu  

v regióne: Objekt č. 2 Tabačiareň Zámok Holíč. Tento projekt bol spolufinancovaný 

Európskou úniou vo výške 85 % z Európskeho fondu regionálneho rozvoja a vo výške 

10 % zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky. Celková suma investovaných 

prostriedkov bola 2 564 755 eur. Vo vyhlásenej súťaži na dodávateľa bola úspešná 

spoločnosť HANT BA, a.s. Bratislava, ktorá rekonštrukciu realizovala. Interiéry navrhol 

akad. arch. Jozef Zamboj. Rekonštrukciou  vzniklo v tomto objekte multifunkčné 

kultúrno-osvetové centrum. S kapacitou až 300 miest bude slúžiť širokej verejnosti  

s priestormi pre rôzne výstavy, umelecké sympóziá, folklórne vystúpenia, galérie  

a tvorivé dielne pre umelecké súbory i jednotlivcov, priestory pre záujmovo-umeleckú 

činnosť a amatérske aktivity.  
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V areáli Základnej školy na Školskej ulici 2. marca odovzdali do užívania nové 

multifunkčné ihrisko. Riaditeľ školy Roman Švec na slávnostnom podujatí privítal 

okrem iných predsedu Národnej rady SR Petra Pellegriniho, poslanca parlamentu  

a splnomocnenca vlády pre mládež a šport Dušana Galisa ako aj poslancov NR SR 

Vieru Kučerovú, Renátu Zmajkovičovú, Augustína Hambálka a Petra Náhlika. 

Samozrejmá bola účasť predstaviteľov mesta Holíč na čele s primátorom Zdenkom 

Čambalom, nechýbali poslanci mestského zastupiteľstva, žiaci a učitelia školy.  

V príhovoroch Peter Pellegrini i Zdenko Čambal vyjadrili potešenie z toho, že v meste 

vznikol ďalší športový stánok, ktorý bude slúžiť mládeži i širokej verejnosti.  



Je výsledkom realizácie projektu Vybudovanie multifunkčného ihriska. Z celkových 

oprávnených nákladov na projekt vo výške 88 374 eur tvorila takmer polovicu dotácia 

pridelená Mestu Holíč z Úradu vlády SR. 

 

Dotácie v celkovej výške 73 tisíc eur z rozpočtových prostriedkov Mesta Holíč získali 

pre svoju tohtoročnú činnosť niektoré športové, kultúrne a spoločenské organizácie  

a záujmové združenia pôsobiace v meste.  Podujatie spojené s odovzdávaním zmlúv sa 

uskutočnilo 30. marca v priestoroch Kultúrno-osvetového centra na Holíčskom zámku.  

Oproti predchádzajúcemu roku vyššia o 20 tisíc eur.  Z 38 žiadateľov získalo finančnú 

dotáciu 35 subjektov, ktoré si rozdelili spolu 71 250 eur, ďalší štyria žiadatelia získali 

dotácie z reprezentačného fondu primátora v celkovom objeme 1 750 eur. 

 

 

Mesto Holíč sa každoročne zapája do súťaže s názvom Najkrajší kalendár Slovenska 

2016 a Najkrajšia kniha a propagačný materiál o Slovensku. Tohtoročný 9. ročník 

prestížnej súťaže Najkrajšia kniha o Slovensku a 24. ročník Najkrajšieho kalendára 

organizuje Klub fotopublicistov Slovenského syndikátu novinárov v spolupráci  

so Štátnou vedeckou knižnicou v Banskej Bystrici. Z vyše 50 prihlásených kalendárov 

pridelila Mestu Holíč 2. miesto v kategórii C 10 Stolové kalendáre, za kalendár na rok 

2016 „S históriou za hranice regiónov“. V kategórii B 9 Propagačné materiály – mestá, 

získal Holíč 2. miesto za 30 stranovú brožúrku Holíčsky zámok a jeho história, ktorej 

autorkou je Veronika Chňupková. 

 

V dňoch 6. a 7. mája takmer päťdesiatčlenná delegácia z Holíča na čele s primátorom 

Zdenkom Čambalom zavítala na návštevu partnerskej obce Hložany. Spolu s jej 



obyvateľmi si spoločne pripomenuli 260 rokov od jej osídlenia Slovákmi. Na oslavách 

Dňa Hložian sa delegácia zúčastnila na pozvanie predsedu obce Jána Bohuša. 

 

17. júna sa v priestoroch Kultúrno-osvetového centra uskutočnilo odovzdávanie 

ocenení Mesta Holíč. Pozvánku  prijal aj  mimoriadny a splnomocnený veľvyslanec 

Ruskej federácie v SR Alexej Leonidovič Fedotov a honorárny konzul Bieloruskej 

republiky na Slovensku Alexej Nikolajevič Syčov. Čestným občianstvom mesta Holíč 

bol poctený arcivojvoda Markus Salvator Habsburg-Lothringen. Cenu mesta Holíč si 

prevzala:  Viera Kučerová za aktívnu spoluprácu v rozvojových aktivitách mesta Holíč,  

Poľovnícka spoločnosť Bažant Holíč a Poľovnícke  združenie Holíč pri príležitosti 90. 

výročia vzniku poľovníctva v Holíči, Jozef Kuruc za dlhoročnú nezištnú, tvorivú  

a obetavú prácu,  Juraj  Sidor – predseda  Aeroklubu Holíč za dlhoročnú prácu  

pri výchove mladých pilotov a za aktívny rozvoj leteckej prevádzky v meste. 

 

Premeny života v monarchii v časoch panovania Márie Terézie. Pod týmto názvom sa 

17. júna uskutočnila v priestoroch depozitu Holíčskeho zámku medzinárodná 

konferencia. Okrem zástupcov Mesta Holíč sa na nej ako partneri projektu zúčastnili 

predstavitelia Nadácie MeAM Stiftung - organizačná zložka zahraničnej nadácie v SR, 

zástupcovia niektorých regionálnych inštitúcií a jedným z hostí bol tiež arcivojvoda 

Marcus Salvator Habsburg von Lothringen, priamy potomok Márie Terézie, pravnuk 

cisára Františka Jozefa I. a jeho manželky, cisárovnej Sissi. 

 

Pri príležitosti 72. výročia Slovenského národného povstania Mesto Holíč pripravilo 

pietny spomienkový akt. Uskutočnil sa v piatok 26. augusta pri Pomníku padlých 

na Námestí mieru. 

 

26. augusta sa pri príležitosti 24. Výročia Dňa ústavy konalo na Veternom mlyne 

slávnostné podujatie. Okrem predstaviteľov Mesta Holíč sa na ňom zúčastnili predseda 

TTSK Tibor Mikuš, starosta partnerského mesta Hodonín Milan Lúčka, prednostovia 

okresných úradov Skalica a Senica Marián Honza a Vladimír Kocourek i riaditeľ  

Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny v Senici Ján Kovár. 

 

1. septembra sa na základe uznesenia Vlády SR stala novou prednostkou Okresného 

úradu Skalica Viera Kučerová. Vo funkcii nahradila Mariána Honzu, ktorý 

k uvedenému dátumu ukončil pôsobenie na tomto poste. Pri príležitosti jej vymenovania 

ju 9. septembra prijal primátor Zdenko Čambal. 

 

V mesiaci september sa mesto Holíč zapojilo so svojou žiadosťou o získanie grantu  



z Otvoreného grantového programu 2016, ktorý vyhlásila Nadácia Slovenskej 

sporiteľne. Nadácia  schválila projekt Obnova parku pri Loretánskej kaplnke a pridelila 

Mestu Holíč peňažný grant vo výške 3 000 €. Hlavným cieľom projektu je obnova 

parku nachádzajúceho sa pri kaplnke Panny Márie Loretánskej. 

 

16. novembra usporiadalo Mesto Holíč už po desiaty raz podujatie nazvané Deň 

otvorených dverí. Bolo určené študentom  holíčskych stredných odborných škôl ako 

príspevok ku Dňu študentstva. 

 

 

ODPADOVÉ HOSPODÁRSTVO 

Pre lepšiu prehľadnosť uvádzame množstvá odpadu na 1 obyvateľa v meste Holíč  

za štyri predchádzajúce roky. V roku 2013 vyprodukoval 1 obyvateľ mesta  307,23 kg; 

v roku 2014 sa produkcia odpadu zvýšila na 353,13  kg na jedného obyvateľa za rok. Za 

rok 2015 bola hodnota na úrovni až 406,17 kg; za rok 2016 jeden občan vyprodukoval 

362,03 kg komunálneho odpadu. 

Množstvo vzniknutých odpadov v tonách za roky 2015 a 2016 

Druh Odpadu 

 

Množstvo vzniknutého odpadu za 

jednotlivé roky v tonách 

2015 2016 

Papier a lepenka 224,44 200,15 

Sklo 148,51 162,22 

Plasty 102,82 112,86 

Zmesový komunálny odpad 2 519,90 2 434,15 

Vyradené elektrické a elektronické 

zariadenie obsahujúce nebezpečné časti 
2,335 11,044 

Vyradené elektrické a elektronické 

zariadenie neobsahujúce nebezpečné 

časti 

1,777 7,01 

Vyradené  zariadenia obsahujúce 

chlórfluórované uhľovodíky 
2,993 8,751 

Žiarivky a iný odpad obsahujúci ortuť - 0,10 



Šatstvo 41,063 48,678 

Objemný odpad 603,18 485,03 

Biologicky rozložiteľný odpad 77,207 149,45 

Kompozitné obaly (Tetrapaky) 18,15 17,71 

Opotrebované pneumatiky 5,71 7,52 

Drobný stavebný odpad - 32,71 

Zmesi betónu, tehál, obkladačiek - 15,35 

Výkopová zemina iná ako uvedená v 17 

05 05 
1,40 - 

Zmiešané odpady zo stavieb 

a demolácií, iné ako uvedené v 17 09 01, 

17 09 02 a 17 09 03 

684,50 245,88 

Zemina a kamenivo, iné ako v 170503 6,60 1,69 

Obaly z plastov  0,52 - 

Celkové množstvo v (t/rok) 4 441,105 3 940,303 

Celkovo zhodnotených v  %/rok 14,08 % 17,77 % 

 

DOTÁCIE:  

Rok 2016 bol úspešným projektovým rokom.  Dokončené boli dva kľúčové investičné 

projekty, a to „Rekonštrukciou NKP podporujeme rozvoj kultúrno-poznávacieho 

cestovného ruchu v regióne: Objekt č.2 «Tabačiareň Zámok Holíč“, kde sa budova 

tabačiarne zmenila na Kultúrno– osvetové centrum s multikultúrnym a spoločenským 

využitím. Investícia predstavovala viac ako 2,5 mil. Eur. Druhým investičným 

projektom bol projekt „Chránime kultúrne dedičstvo pre budúce generácie,“ kde bol 

zrekonštruovaný poškodený JV bastión a nainštalovaná exteriérová expozícia. Investícia 

predstavovala viac ako 700 tis. Eur. Novou atrakciou sa stala Bylinková záhrada, ktorá 

mala svoju premiéru v rámci letnej turistickej sezóny. Jej vybudovanie bolo  podporené 

z fondov Európskej únie. Rok 2016 sa niesol v znamení významnej udalosti, ktorou 

bolo 275. výročie korunovácie Márie Terézie za uhorskú kráľovnú. Z Bilaterálneho 

fondu Finančného mechanizmu EHP a Nórskych fondov sa nám podarilo získať 10 000 

eur na usporiadanie jedinečnej výstavy a medzinárodnej konferencie s názvom 

„Premeny života v habsburskej monarchii v období panovania Márie Terézie“. Ako sám 

názov napovedá výstava a konferencia boli venované tejto významnej panovníčke. 



Obzvlášť bolo prínosom, že výstavu i konferenciu navštívil priamy potomok Márie 

Terézie, pravnuk cisára Františka Jozefa I. a jeho manželky Alžbety (Sisi) arcivojvoda 

Marcus Salvator Habsburg Lothringen, ktorému bolo v minulom roku udelené Čestné 

občianstvo mesta Holíč. 

Keďže Holíč neustále bojuje s neutíchajúcim vandalizmom, je to dôvod prečo je stále 

viacej častí mesta monitorovaných mestským kamerovým systémom. V tomto roku sme  

získali 9 000 eur na zakúpenie a umiestnenia ďalších kamier v meste a doplnili sme tak 

ich počet na štrnásť. 

Ministerstvo kultúry SR venovalo pozornosť projektom zameraným na čítanie kníh. 

Podporené z Fondu umenia boli tri projekty v celkovej čiastke 5 800 eur. K tým menším 

patrí projekt na obnovu okolia Loretánskej kaplnky, ktorý Nadácia SLSP podporila 

sumou 3 000 eur. Ďalšie prostriedky na obnovu okolia tejto pamiatky poskytne Mesto 

Holíč a r.-k. farnosť v Holíči. 

Koncom roka 2016 boli podané štyri projekty, ktorých vyhodnotenie očakávame 

v novom roku 2017. 

 

MESTSKÁ POLÍCIA 

Na MsP pracovalo do 30.6.2016 sedemnásť zamestnancov. K tomuto dňu odišiel  

na vlastnú žiadosť jeden príslušník MsP a do konca roka 2016 nebol nikto prijatý. Ďalej 

sú na MsP zamestnané štyri operátorky pultu centralizovanej ochrany a mestského 

kamerového systému a jedna administratívna pracovníčka, ktorá má okrem 

administratívnej práce súvisiacej s činnosťou MsP na starosti pult centralizovanej 

ochrany a kamerový systém. Vekový priemer príslušníkov MsP, vrátane náčelníka je 

44,4 roka. V mesiaci september bolo začaté trestné stíhanie dvoch príslušníkov MsP 

z prečinu týrania zvierat podľa  § 378 ods. 1 písm. c, ods. 2 písm. a, b Trestného zákona. 

Doposiaľ nebolo v tejto veci právoplatne rozhodnuté.  

Menovitý zoznam príslušníkov MsP 

náčelník MsP :  Stanislav Chocholáček               

zástupca náčelníka MsP : Pavel Benkovič                                 

príslušníci MsP :   Bc. Marta Badáňová,   Štefan Bulko,    Bc. Emil Pöštenyi,                                                   

Peter Masár,  Milan Pátek,  Bc. Ľuboš Fondrk  - do 30.6.2016,  Mgr. Miroslava Vaňová, 

Lukáš Ovečka,  Oldrich Masařík,  Stanislav Rajčák. 

K hlavným činnostiam patrí najmä riešenie protiprávneho konania, ktoré bolo oznámené 

občanmi alebo vlastným zistením. V roku 2016 bolo v knihe hlásení zaznamenaných 

5 121 udalostí. Boli to telefonické a osobné oznámenia, poplachy, dostavenie sa 

občanov na predvolanie k riešeniu priestupkov, predvedenia za účelom zistenia 

totožnosti a podaní vysvetlenia, prevzatia si nájdenej alebo odcudzenej veci a pod.. 

V 558 prípadoch bol nutný výjazd hliadky a riešenie oznamu na určenom mieste. 



Bolo riešených 1 114 priestupkov, z toho v blokovom konaní 1090 priestupkov.   

Vybraných na pokutách bolo 12 530 €.  Na oddelenie MsP boli predvedené 3 osoby.  

V 253 prípadoch boli použité donucovacie prostriedky, vo väčšine prípadov sa jednalo 

o založenie technického prostriedku na zabránenie odjazdu motorového vozidla. 

 

Výkaz štatistických údajov správy o činnosti Mestskej polície v Holíči  

za obdobie od 1.1.2016 do 31.12.2016  

         

         I. Počet príslušníkov mestskej polície 

     1 Plánovaný počet príslušníkov mestskej polície     12 

1a Skutočný počet príslušníkov mestskej  polície     11 

2 Počet prijatých príslušníkov mestskej  polície     0 

3 Počet prepustených príslušníkov mestskej polície   1 

4 
Počet príslušníkov mestskej polície, ktorí boli právoplatne odsúdení za 

0 

  spáchanie úmyselného trestného činu 

   

  

5 Počet príslušníkov mestskej polície, ktorí sú držiteľmi osvedčenia   

  o odbornej spôsobilosti podľa § 25 zákona SNR č. 564/1991 Zb. 11 

  o obecnej polícii v znení neskorších predpisov       

         II. Sťažnosti na príslušníkov mestskej polície 

    1 Počet opodstatnených sťažností na príslušníkov mestskej polície 0 

2 Počet neopodstatnených sťažností na príslušníkov mestskej polície 0 

         

         III. Zákroky, donucovacie prostriedky a útoky na príslušníkov mestskej polície 

1 Počet vykonaných zákrokov         1 930 

2 Počet prípadov použitia zbrane         0 

2a Z toho neoprávnených         0 

3 Počet prípadov použitia varovného výstrelu do vzduchu   0 

3a Z toho neoprávnených         0 

4 Počet prípadov použitia donucovacích prostriedkov   248/253 



4a Z toho neoprávnených         0 

5 Počet prípadov, v ktorých došlo k zraneniu osoby, proti ktorej zákrok 0 

  smeroval             0 

6 Počet prípadov, v ktorých došlo k usmrteniu osoby, proti ktorej zákrok 0 

7 smeroval (do 24 hod.)         0 

 
8 Počet prípadov, v ktorých došlo pri zákroku k usmrteniu nezúčastnenej 0 

  osoby (do 24 hod.)             

9 Počet prípadov, v ktorých došlo pri k spôsobeniu škody na  0 

  majetku             0 

9a Z toho so spôsobením škody na majetku obce     0 

10 Počet útokov na príslušníkov mestskej polície ( pri plnení úloh 0 

  mestskej polície alebo v súvislosti s ich plnením )     

10a Z toho so zranením príslušníka mestskej polície   0 

         IV. Činnosť pri plnení úloh mestskej  polície 

    1 Počet osôb, ktorým bola obmedzená osobná sloboda zákrokom príslušníka   

  mestskej polície 

     

5 

2 Počet osôb predvedených na útvar mestskej polície   4 

3 Počet osôb predvedených na útvar Policajného zboru    1 

4 Počet nájdených osôb, po ktorých bolo vyhlásené pátranie 0 

5 Počet nájdených vecí, po ktorých bolo vyhlásené pátranie 0 

6 Počet nájdených motor, vozidiel, po ktorých bolo vyhlásené pátranie 0 

 

 

 

 

 

 
V. Priestupky ( zákon NR SR č. 372/ 1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov ) 

        par par par. par. VZN Mesta Tr.č. Spolu 

        47 49 50 22   ostatné   



1 Celkový počet zistených               

  priestupkov vlastnou činnosťou 32 0 1 649 273 9 964 

2 Celkový počet oznámených 

         priestupkov na útvar mestskej  

         polície     20 4 18 13 92 3 150 

3 Celkový počet uložených 

         priestupkov   0 1 9 0 0 0 10 

4 Celkový počet odložených 

         priestupkov      0 1 5 0 0 0 6 

5 Celkový počet odovzdaných 

         priestupkov (OO PZ, Ob.Ú.) 0 1 3 1 0 2 7 

6 Celkový počet oznámených  

         priestupkov (MsÚ)   0 0 0 0 0 1 1 

7 Celkový počet priestupkov 

          v blokovom konaní 52 1 2 661 365 9 1090 

  výška finančnej hotovosti ( € )     770 30 30 7650 3940 110 12530 

           

    

          DOBROVOĽNÝ HASIČSKÝ ZBOR 

Dobrovoľný hasičský zbor v Holíči eviduje ku dňu 30. decembra 2016 celkom  

24 aktívnych členov, z toho 5 žien a 19 mužov. V tomto roku  prijali 1 člena. Rady  

hasičského zboru v tomto roku opustil dlhoročný a čestný člen, bývalý predseda 

a funkcionár, kamarát a blízky priateľ  Karol Rampala, ktorý zomrel 12.02. 2016  

vo veku 84 rokov. V rámci zdokonaľovacej prípravy sa členovia zásahovej jednotky 

zúčastnili celkom na troch taktických cvičeniach.  Z finančných prostriedkov mesta ako 

aj z finančnej dotácie od DPO SR boli nakúpené nové zásahové odevy , zásahové 

nohavice a pracovné rovnošaty, ktoré nahradia stávajúcu výstroj. 

V tomto roku  zaznamenali celkom 18 výjazdov k rôznym mimoriadnym udalostiam. 

Jednalo sa celkovo o 5 požiarov, 2 živelné pohromy a 11 technických výjazdov. 

Z celkového počtu bolo 15 výjazdov v meste Holíč a 3 výjazdy mimo mesto. 

Jednalo sa o tieto mimoriadne udalosti: 

06.01. 2016 – pretláčanie kanalizácie na žiadosť MO SRZ Holíč na Chvojnici 

01.03. 2016 – čistenie komunikácie na zámku Márie Terézie po prívalovom daždi 

14.03. 2016 – zasypanie a zlikvidovanie uniknutých PHM z nákladného automobilu  



na  ul. Bratislavská 

23.04. 2016 – likvidácia požiaru podkrovia rodinného domu na ul. Hurbanova 59 

06.05. 2016 – odchyt bodavého hmyzu z koruny stromu na ul. SNP 44 

20.05. 2016 – dopravná nehoda osobných automobilov na križovatke ul. Bratislavská   

Svätojánska 

22.05. 2016 – vyslobodenie mláďat vtákov z armatúr posedenia na Veternom Mlyne 

22.06. 2016 – pílenie stromu v priestoroch OO PZ SR Holíč 

30.06. 2016 – likvidácia požiaru odpadu v priestoroch bývalej píly v Holíči 

03.07. 2016 – rozsiahly požiar senníku v priestoroch JRD Popudinské Močidľany  

04.07. 2016 – rozsiahly požiar senníku v priestoroch JRD Popudinské Močidľany 

31.07. 2016 – odstraňovanie následkov veternej smršte a búrky na ul. Lúčky 11, 12, 13,  

ul. Márie Terézie, ul. Bratislavská 

15.08. 2016 – odchyt hada z priestorov rodinného domu 

05.09. 2016 – odchyt bodavého hmyzu v záhradkárskej osade na Zadnej Hore 

15.09. 2016 – odchyt bodavého hmyzu na ul. Bratislavská 

27.09. 2016 – požiar kabeláže a trávnatého porastu za zámkom Márie Terézie 

14.10. 2016 – spílenie stromu a konárov po veternej smršti v Kátove – Hliníky 

15.11. 2016 – spílenie konárov stromu po veternej smršti na ul. J. Čabelku 

 Okrem mimoriadnych udalostí sa členovia jednotky zúčastňujú taktiež kultúrnych 

akcií a podujatí v meste Holíč a mimo mesta ako požiarno-asistenčná hliadka 

a zabezpečujú tak úlohy  vyplývajúce z vyhlášky 121/2002  o požiarnej prevencii. 

 V radoch  hasičského zboru majú   8 členné hasičské družstvo mužov, ktoré sa 

zúčastňuje pohárových súťaží v okrese Skalica a Senica. V tomto roku sa zúčastnili 

celkom na 12 pohárových súťažiach a 1x na okresných previerkach pripravenosti.   

Naše družstvo sa umiestnilo celkovo na peknom 5. mieste. Ďalej sme  sa zúčastnili  

na pohárových súťažiach v Chropove za účasti 20 HD, v Brodskom za účasti 16 HD, 

v Gbeloch za účasti 21 HD, v Kopčanoch za účasti 15 HD, na nočnej súťaži v Pop. 

Močidľanoch za účasti 28 HD, v obci Letničie za účasti 18 HD.  Družstvo mužov sa 

schádza 3. rok a začínali tzv. od piky. Družstvo sa taktiež zúčastnilo nočnej pohárovej 

súťaže v obci Dojč okresu Senica, kde po dosiahnutí rovnakých časov bojovali o pekné 

tretie miesto. 

V tomto roku nechýbala  ani „tradičná“ hasičská súťaž o pohár primátora mesta Holíč. 

Členovia organizovali už III. ročník tejto súťaže, ktorá neprebiehala ako tradícia káže na 

lúke pri Zámockom rybníku, ale na cvičnom ihrisku TJ Iskra Holíč. Taktiež sa 

z technických príčin nekonala na konci letných prázdnin, ale dňa 24. septembra 2016.  

Účasť bola pekná, súťaže sa zúčastnilo celkovo 14 hasičských družstiev. Žiaľbohu 

domáce družstvo zatiaľ z neznámych príčin skončilo na dne výsledkovej listiny. 



Celkom bolo tento rok odpracovaných 753 hodín na údržbe hasičskej zbrojnice, osobnej 

výstroje a výzbroje, techniky. Jednalo sa najmä o menšie opravy motorových píl, 

o opravu vysávača na hmyz, o pravidelnú STK na vozidle CAS 25 Liaz 101, o letné 

a zimné prechody na vozidlách, ako aj o udržiavanie poriadku v priestoroch hasičskej 

zbrojnice. 

 

DEMOGRAFICKÉ ÚDAJE: 

Prihlásených: muži – 93, ženy – 92,  celkom – 185 

Odhlásených: muži – 105, ženy – 118, celkom – 223 

Narodených: muži – 67, ženy – 53, celkom 120 

Úmrtie: muži – 51, ženy – 54, celkom 105 

Rozvodov: 32 

Manželstvo uzavreli: 99 

Počet obyvateľov k 31.12 2016: muži – 5339, ženy – 5545, spolu – 10884 

Cudzinci: 334 

 

 

VÝZNAMNÉ NÁVŠTEVY 

11. apríla poctil mesto Holíč svojou návštevou mimoriadny a splnomocnený 

veľvyslanec Ruskej federácie v Slovenskej republike Alexej Leonidovič Fedotov.  

Účastníci stretnutia  hovorili o perspektívach a možnostiach partnerskej spolupráce, 

o spolupráci medzi regiónmi oboch krajín.  

 

 



2. júna sa na pôde mestského úradu v Holíči uskutočnilo stretnutie predstaviteľov 

Mesta Holíč so zástupcami čínskej spoločnosti SinoHydro Corporation Ltd. a českej 

spoločnosti DOE Europe SE. Stalo sa tak presne rok od schválenia Memoranda 

o spoločnom záujme, ktorým poslanci mestského zastupiteľstva podporili zámer 

výstavby multimodálneho logistického centra pri Hodoníne. Čínski investori 

predstaviteľov mesta okrem iného informovali, že so spoločnosťou DOE Europe SE 

podpísali 30. marca Rámcovú zmluvu o spolupráci, týkajúcu sa prípravy a vybudovania 

vodného koridoru Dunaj-Hodonín. 

 

 
 

20. septembra zavítal do Holíča vedúci Taipejskej reprezentačnej kancelárie Bratislava 

Larry Tseng. Taiwanského hosťa, sprevádzaného svojimi kolegami, privítal v areáli 

Holíčskeho zámku primátor Zdenko Čambal s prednostkou mestského úradu Janou 

Jurkovičovou. Na stretnutí bola prítomná aj generálna riaditeľka Pamiatkového úradu 

Slovenskej republiky Katarína Kosová.  
 

 



20. októbra zavítal do Holíča splnomocnenec vlády SR pre rómske komunity Ábel 

Ravasz. Spolu s jeho kolegom a zástupkyňami tretieho sektora ich prijal vo svojej 

pracovni primátor Zdenko Čambal. Hlavnými témami rozhovorov boli sociálne 

bývanie, terénna sociálna práca, vzdelávanie a životné prostredie. 

 
 

 

ČINNOSŤ PODNIKOV A ICH PODIEL NA ŽIVOTE OBCE 

TV WYWAR - začiatkom tohto roku v televízii prebehla výmena zastaraného 

vysielacieho formátu 4:3 za novší, modernejší (označovaný tiež ako širokouhlý) formát 

s pomerom strán obrazu 16:9, ktorý sa už dnes bežne používa vo väčšine televízií.  

21.05. 2016 firma Rami Radomír Sebestyen usporiadala stavebnú výstavu Dom, byt a 

záhrada vo svojom areáli Lúčky. Asi 30 vystavovateľov prezentovalo produkty  

pre dom, byt a záhradu, nechýbali predajcovia kvetín a potrieb pre záhradkárov. 

 

Od 11. júla slúži Holíčanom novootvorená lekáreň v priestoroch bývalej lekárne  

nad poštou na Námestí mieru. Na spoločnej prehliadke sa pri tejto príležitosti zišli 

majiteľ objektu Ján Jakubáč, majiteľka lekárne Mgr. Natália Španková a zástupca 

primátora mesta Holíč Rastislav Caletka.  

 

26. augusta zorganizovala spoločnosť Fortaco v areáli svojej prevádzky v Holíči 

westernový deň. Určený bol pre zamestnancov ale tiež pre ich rodinných príslušníkov, 

ktorí sa mohli spoločne zabaviť a využiť príležitosť bližšie spoznať prostredie, v ktorom 

pracujú ich najbližší. Riaditeľ Juraj Prachár medzi návštevníkmi zvlášť privítal  

ako jedného z hostí zástupcu primátora Rastislava Caletku. 

 



V tomto roku pribudlo v dvoch lokalitách Holíča trinásť drevín. Prvým osadeným 

stromom je symbolická lipa, ktorá  tvorí súčasť Ulice Márie Terézie. 11. novembra ju 

spoločne zasadili primátor Zdenko Čambal a riaditeľ spoločnosti Eissmann Automotive 

Slovensko Klaus Besch. Firma Eissmann svojou výrobou a činnosťou predstavuje určitú 

environmentálnu záťaž pre okolie svojej prevádzky. 

 

 

9. decembra sa zišli na vianočnom večierku v Kultúrno-osvetovom centre 

predstavitelia manažmentu a zamestnanci spoločnosti Eissmann Automotive Slovensko.  

Prítomných návštevníkov privítal riaditeľ spoločnosti Klaus Besch. Nielen v rodnej 

nemčine, ale tiež v slovenskom jazyku. Primátor odovzdal Spoločnosti, ktorá patrí 

s počtom okolo 1200 zamestnancov k najstabilnejším a najväčším zamestnávateľom   

v Holíči vianočné pozdravy a zaželal  úspešný nový rok. 
 

 



 

 

VÝSTAVBA A ZMENY CHARAKTERU OBCE 

V uliciach Holíča tohto roku začala výmena a doplňovanie nových svietidiel. Výmena 

svietidiel v meste je financovaná z prostriedkov Európskej Únie v rámci Operačného 

programu Konkurencieschopnosť a Hospodársky rast z Európskeho fondu regionálneho 

rozvoja. V rámci modernizácie verejného osvetlenia sa vymení 1 101 ks starých 

svietidiel a pribudne 130 ks nových svietidiel, celkový počet nových LED svietidiel 

bude 1 231 ks. Súčasťou modernizácie je aj výmena 20 kusov rozvádzačov verejného 

osvetlenia (RVO). 

 

5. mája v  lokalite Holíč - Bresty oficiálne otvorili novú skládku odpadov, ktorá  

nahradí skládku  Cunín. Celé dielo si vyžiadalo náklady vo výške 1 600 000 eur. 

Skládka má dve kazety, väčšia s kapacitou 156 tisíc ton, menšia má kapacitu 20 tisíc 

ton. Na skládke bude možné ukladať najmä bežný komunálny a veľkoobjemový odpad, 

obaly z papiera, plastov i skla, textílie, drevo či nekompostované zložky komunálnych 

a podobných odpadov.  

 

Takmer nemožné sa stalo realitou. Po šiestich rokoch od zrútenia časti múru 

juhovýchodného bastiónu Holíčskeho zámku dostalo štyristoročné opevnenie svoju 

niekdajšiu podobu. Spolu s primátorom Zdenkom Čambalom prestrihli symbolickú 

pásku technický a investičný riaditeľ dodávateľskej spoločnosti Ekostavby Brno 



Vladimír Kouba a Ján Krak generálny riaditeľ Sekcie bilaterálnych finančných 

nástrojov Úradu vlády SR. Oprava bola podporená z projektu Chránime kultúrne 

dedičstvo pre budúce generácie a z prostriedkov Finančného mechanizmu EHP, 

spolufinancovaná zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky. Výška projektového 

grantu bola v objeme 640 039 eur. Správcom Programu Zachovanie a revitalizácia 

kultúrneho a prírodného dedičstva a podpora rozmanitosti v kultúre je Úrad vlády SR. 

Hlavným partnerom projektu je Nadácia MeAM, organizačná zložka zahraničnej 

nadácie v Slovenskej republike. Mesto Holíč spolufinancovalo projekt čiastkou 112 948 

eur. Celkové náklady projektu predstavovali 752 987 eur. 

 

Od 7. júna je otvorená kaviareň na Holíčskom zámku, v zadnej časti pri Zámockej 

vinárni. Návštevníci majú k dispozícii posedenie nielen vo vnútri kaviarne, ale aj  

na terase v tichom prostredí zámockého areálu.  

 
 

Na Kollárovej ulici pri objekte športovej haly spoločnosť Ján Skala Stavoimpex Holíč, 

ktorá je investorom i dodávateľom, realizuje na mestských pozemkoch výstavbu 

hromadných garáží. Je to ďalší krok k systémovému riešeniu nepriaznivej situácia 

s parkovaním v najexponovanejšej lokalite Holíča. V horizonte niekoľkých mesiacov tu 

postavia v dvoch radoch 48 nových garáží. Predpokladaný termín ukončenia je apríl 

2017. Súčasťou výstavby je vybudovanie novej prístupovej komunikácie i verejného 

osvetlenia. Podľa projektovej dokumentácie tu vznikne aj dvanásť parkovacích miest 

s kolmým státím. 

 



ŠKOLSTVO 

Centrum pedagogicko - psychologického poradenstva a prevencie v dňoch 17.-18. 

marca 2016 zrealizovalo prvý vzdelávací tréning pre pedagógov a rodičov  

s názvom „Krízové situácie výchovy a výuky“. Centrum pedagogicko-psychologického 

poradenstva a prevencie 14. decembra 2016 zorganizovalo vzdelávací seminár 

s názvom „Trieda je môj tím“, ktorý bol obsahovo zameraný na získanie kompetencie 

práce s triedou. Seminár bol určený triednym učiteľom základných a stredných škôl. 

Lektor Mgr. Karel Opravil. 

 

5. a 6. apríla zavítali deti v sprievode svojich rodičov na zápisy do prvého ročníka.  

Na základné školy na Bernolákovej i Školskej ulici prišlo za ostatné roky rekordných 

137 detí. Z tohtoročných 137 zapísaných detí prijali holíčske školy 20 žiadostí 

zákonných zástupcov o odklad povinnej školskej dochádzky. Obidve školy sa tak  

od septembra môžu tešiť na 130 prvákov. 

 

V prebiehajúcom školskom roku sa mohli žiaci z holíčskych základných škôl a deti  

z materskej školy už po deviatykrát zapojiť do environmentálnej súťaže nazvanej 

Holíčska ekotrieda. Vyhlásenie výsledkov a odovzdanie ocenení sa uskutočnilo  

pri príležitosti Dňa Zeme 22. apríla v areáli ZŠ na Školskej ulici. Prvé miesto a titul 

Holíčska ekotrieda roka 2015/2016 získali deti z Materskej Školy Lúčky, ktoré spolu 

vyzbierali 1098 kilogramov tetrapaku. 

 

 
 

5. septembra sa opäť rozozvučali školské zvončeky a žiakom a študentom začali nové 

povinnosti. Do lavíc v  základných školách zasadlo spolu 1004 žiakov, v obidvoch 

stredných odborných školách sa bude vzdelávať 930 študentov. V Základnej škole  



na Bernolákovej ulici primátor Zdenko Čambal spolu s riaditeľkou Renátou 

Studeničovou poprial 73 prváčikom veľa radosti z nového učenia, aby sa im v škole 

páčilo a za svoju snahu boli odmenení iba tými najlepšími známkami. Rovnaké želanie 

odovzdal primátor s riaditeľom Romanom Švecom aj 54 prvákom v Základnej škole  

na Školskej ulici. V Špeciálnej základnej škole sa pripojil k slovám riaditeľky Moniky 

Majerskej a zvlášť šiestim prvákom poprial úspešný školský rok. 

 

V koncertnej sieni Základnej umeleckej školy v Holíči sa 11. marca uskutočnila 

obvodná súťaž v umeleckom prednese poézie a prózy Hurbanov pamätník. V spolupráci 

s Trnavským samosprávnym krajom ju pripravili Záhorské osvetové stredisko Senica 

 a Mesto Holíč. Na tohtoročnú, už 48. prehliadku talentu žiackych recitátorov, prišlo 

predviesť svoje nadanie 32 súťažiacich.  V II. kategórii  sa Adam Pelikán z holíčskej  

ZŠ Bernolákova umiestnil ako druhý. V prednese prózy si cenu za prvenstvo odniesla 

Natália Karasová zo ZŠ Školská Holíč. V III. kategórii 1. miesto ocenený Michal 

Spiegel zo ZŠ Bernolákova Holíč. 

 

MATERSKÁ ŠKOLA 

Riaditeľka:  Daša Sládková  

zást. riad. MŠ Lúčky:  Mgr. Alžbeta Tomšová  

zást. riad.pracovisko EP J. Čabelku: Beáta  Šeniglová  

administratívny zamestnanec MŠ Lúčky:  Alena Čulenová  

vedúca ŠJ MŠ Lúčky a EP J. Čabelku:  Jarmila Korčáková  

adm.- ekon. zamestnanec:  Eva Kubovičová  

zriaďovateľ:  Mesto Holíč  

 

V šk. roku 2015/16 bolo otvorených 13 tried. Pracovisko MŠ Lúčky 6 tried a EP J. 

Čabelku 7 tried. 

Počet detí v šk. roku 2015/16: zapísaných detí k 1.9.2015 celkom : 310 

z toho prípravné triedy : 105 

 

Zamestnanci celkom:   MŠ Lúčky   EP J. Čabelku  Spolu: 

Pedagogickí    14/ 1MD   14 

Nepedagogickí   4    5 

Prevádzkoví ŠJ   4    5  

TH zamestnanci   2    1 

DVP     1 

Spolu     25    25   50 



MŠ Lúčky sa nachádza na okraji mesta v pokojnej zóne. V troch samostatne stojacich 

budovách k sa nachádza celkom 6 tried. Štvrtá prízemná budova slúži ako hospodársky 

pavilón kde sa nachádza školská kuchyňa , práčovňa a kancelárske priestory  

pre administratívnych a vedúcich zamestnancov MŠ. V oplotenom školskom dvore 

slúžia pre pobyt vonku detské ihriská /zostavy/ a dostatok voľnej zelene. 

Elokované pracovisko J.Čabelku je situované v centre mesta v pokojnej zóne. 

Jednoposchodová budova po rekonštrukcii disponuje so štyrmi triedami na poschodí  

a s tromi triedami na prízemí. Na prízemí sa nachádza aj školská kuchyňa, práčovňa  

a kancelárske priestory. V oplotenom školskom dvore slúžia pre pobyt vonku detské 

ihriská /zostavy/ a dostatok voľnej zelene. 

Materiálne prostredie je základom vnútorného prostredia. K štandardnému 

a nezastupiteľnému vybaveniu MŠ patria hračky. Súčasťou materiálno-technického 

vybavenia MŠ je detská a odborná literatúra, učebné pomôcky, telovýchovné náradie  

a náčinie, hudobné nástroje, didaktická audiovizuálna technika, výpočtová technika, 

atď. Podmienkou kvalitného plnenia školského vzdelávacieho programu je dostatočné 

vybavenie spotrebným materiálom na výtvarné, grafomotorické, pracovné činnosti. 

MŠ má internet vo všetkých triedach, ako aj prístup k PC, IT, fotoaparátom, 

digi - kamerám  a tlačiarňam počas vyučovania detí. 

Areál MŠ tvoria ihriská, spevnené plochy: preliezačky, hojdačky, dopravné ihrisko  

a pod. Vonkajšie priestory MŠ umožňujú: tvorivé, konštrukčné a umelecké činnosti; 

komunikačné činnosti (nadväzovanie kontaktov); špeciálne činnosti (navodzované alebo 

vedené učiteľkou); pohybové činnosti (na náradí), voľné pohybové činnosti. Areál 

pracoviska EP J.Čabelku bol v školskom roku 2015/16 vybavený dvomi krytými 

pieskoviskami. 

 

ZÁKLADNÁ ŠKOLA, BERNOLÁKOVA UL. 
Zriaďovateľ školy: Mesto Holíč 

Vedenie školy: Mgr. Renáta Studeničová, riaditeľka školy 

Mgr. Hana Škápiková, zástupca riaditeľa školy pre 1.-4. ročník 

Mgr. Katarína Vaňková, zástupca riaditeľa školy pre 5.-9. ročník a ŠKD 

Pedagógovia: Mgr. Renáta Tomašovičová,  Mgr. Jana Pekárová,  

Mgr. Viera Pribylová,  Mgr. Elena Orlíková,  Mgr. Renáta Šimeková,  

Mgr. Ivana Vlková, Mgr. Dana Janečková, Mgr. Miriam Ravasová, 

Mgr. Magdaléna Balážiková, Mgr. Katarína Duffková, Mgr. Jana Hrušecká, Mgr. Lucia 

Slobodová, Mgr. Monika Neuročná, Mgr. Monika Neuročná,  

Mgr. Mária Kondeková, Mgr. Lukáš Vašíček, PaedDr. Darina Langová,  

Mgr. Bibiana Petráková, Mgr. Ľubica Kotvanová, Mgr. Mária Tokošová, 

Mgr. Anna Holzmannová, Ing. Pavel Škápik, Mgr. Andrea Horná, 

Mgr. Ľubomír Zelenka, Mgr. Lucia Huťťová,  Mgr. Ľudovít Guzmický 



Katechétka:  Emília Talábová    
 

Počty žiakov k 30.6.2016 

Ročník Žiakov D/CH  Počet tried 

     1. 62 29/33 3 

     2. 52 22/30 3 

     3. 59 27/32 3 

     4. 61 25/36 3 

Prípr.roč. 14 6/8 1 

    

I. stupeň 248 109/139 13 

    

            

Ročník Žiakov D/CH  Počet tried 

5. 49 22/27 2 

6. 52 21/31 2 

7. 51 31/20 2 

8. 51 31/20 2 

9. 51 21/30 2 

II. stupeň 254 126/128 10 

Spolu : 502 235/267 23 

 

Školský klub detí 

Počet oddelení -      5   

Počet vychovávateliek ŠKD   5      

Priemerný počet zapísaných detí v ŠKD -  150  

Počet zapísaných žiakov do 1. ročníka na školský rok 2016/2017  

 Celkom zapísaných žiakov – 85, z toho chlapcov- 41; dievčat – 44 

 MŠ navštevovalo  - 763 ; nenavštevovalo - 12 

Z toho odklady   6 

          Počet žiakov zaradených do nultého ročníka pre šk. rok 2016/17 je 15. 



  Pedagogickí zamestnanci : 39 

  Ostatní zamestnanci:    8 

V školskom roku 2015/2016 bolo vydaných 505 vzdelávacích poukazov. 

Počet prijatých poukazov bol 291 

Počet krúžkov na škole bol 27 

Činnosť  školy v školskom roku 2015/2016 - 98 akcii 

1. Krajská školská strelecká liga v streľbe zo vzduchovej pušky – I. kolo (o Putovný 

pohár starostu obce Trakovice) 1.miesto -  družstvo A (Vymyslický Denis, 

Michalička Matúš – 9.B, Ružička Michal 7.A), 2.miesto - družstvo B (Špaček 

Dominik, Čech Teoder, Jakúbek Igor – 9.A), 

Jednotlivci: 1.miesto- Denis Vymyslický (starší žiaci), 1.miesto- Michal Ružička 

(mladší žiaci) 

2. Okresné kolo Olympiády z anglického jazyka – SOŠ Čabelku. Adela Erbertová 7.A 

– 2.miesto, pripravila  Mgr. Tokošová 

  Učebne –  kmeňové triedy: ročníky 1.- 4. -  12 tried, ročníky 5.-9. - 10 tried 

       Špecializované učebne: 

- telocvičňa 

- cvičná kuchyňa 

- školské dielne 

- počítačové učebne (2) 

- interaktívna učebňa 

- jazykové laboratórium 

- učebňa fyziky a chémie 

- učebňa biológie 

- učebňa etickej výchovy 

- učebňa anglického jazyka 

- posilňovňa 

Kabinety: ročníky 1.-4.  – 2 kabinety,  ŠKD,  technická výchova, chémia, fyzika, 

slovenský jazyk, žiacka knižnica,  učiteľská knižnica, výchovné poradenstvo, telesná 

výchova, výtvarná výchova, dejepis, hudobná výchova,   zemepis, matematika, športová 

streľba. 

 

ZÁKLADNÁ ŠKOLA, ŠKOLSKÁ UL. 

Zriaďovateľ školy: Mesto Holíč 

Vedenie školy: Mgr. Roman Švec, riaditeľ školy 



Mgr. Dušan Chanečka     – štatutárny zástupca riaditeľa školy 

Mgr. Anna Vallová          – zástupca riaditeľa školy 

 

Rada školy – má 11 členov: 

2 – zástupcovia za pedagogických zamestnancov 

1 – zástupca za nepedagogických zamestnancov 

4 – zástupcovia za rodičov 

4 – delegovaní zástupcovia obecného zastupiteľstva 

Predseda Rady školy:  Jarmila Martinkovičová 

Predseda Rodičovského združenia:  Ing. Eva Hrnčiríková 

 

Počty žiakov a tried školy: 
 

Ročník Spolu 

žiakov 

Dievčatá Žiaci 

so 

ŠVVP 

Počet 

tried 

1.  45 25 - 2 

2. 37 19 - 2 

3. 51 19 - 2 

4. 48 25 - 2 

1.- 4. 181 88 - 8 

5. 48 16 - 2 

6. 40 19 - 2 

7. 55 25 - 3 

8. 46 23 - 2 

9. 44 24 - 2 

5.-9. 233 107 - 11 

1.-9. 414 195 - 19 

 



Školský klub detí 

1. oddelenie:       25 detí 

2. oddelenie:       26 detí 

3. oddelenie        25 detí 

4. oddelenie:       27 detí 

 

Spolu ŠKD navštevovalo:  103 detí 

Počet oddelení: 4 

Počet vychovávateliek: 4 

Žiaci zapísaní do 1. ročníka ZŠ:   62 

Navštevovali     MŠ   – 60  

Nenavštevovali MŠ   –   2  

Odložená školská dochádzka   – 10  ešte opraviť 

Starostlivosť o talentovaných žiakov: 

Škola dosahuje na tejto úrovni výborné výsledky v rámci okresu Skalica. Žiaci školy  

na predmetových olympiádach (matematika, biológia, geografia, chémia, fyzika, 

technika) získali veľmi dobré umiestnenia, vďaka čomu reprezentujú okres Skalica  

na krajských kolách. Škola trvale však dosahuje výborné výsledky aj v športových 

súťažiach. Jednotlivci v atletike i  v predmetových olympiádach sa prebojovali  

až do krajských  a celoslovenských kôl a robili dobré meno nielen škole, ale hlavne 

mestu Holíč. No a nakoniec netreba opomenúť ani súťaže v slovenskom jazyku 

(recitačné, literárne súťaže) a dejepise. Škola sa zapojila do rôznych výtvarných 

súťaží organizovaných rôznymi inštitúciami. 

Záujmová činnosť žiakov 

Počet krúžkov :                   15 

Počet žiakov v krúžkoch :               270 

Počet vedúcich krúžkov z pedagógov:            11 

Počet zamestnancov 

Pedagogickí zamestnanci:   1. – 4. roč. -         10            

                                        5. – 9. roč. -         19            

                                             ŠKD -               4                     

                                              spolu              33       

Ostatní zamestnanci:   administratíva školy       1 

                                prevádzkoví zamest.       7 

Na kvalitnú výchovno-vzdelávaciu činnosť má škola k dispozícií 25 tried, telocvičňu  

a 10 odborných  učební.   



V dôsledku inovácií,  vnútorné priestory slúžiace k výchove a vzdelaniu sú veľmi 

esteticky a čisto udržiavané. Finančné prostriedky účelne používajú na  obnovu 

vnútorných priestorov. Devízou školy je areál školy, ktorý svojimi rozmermi poskytuje 

dostatok možností na voľnočasové aktivity a hlavne na šport. K dispozícií máme : 

 dve trávnaté plochy na futbal 

 viacúčelové športové ihrisko s umelým povrchom ( bežecká rovinka – 85m dlhá a 5 

m široká) 

 sektor pre skok vysoký cca 100m
2
 

 sektor pre skok do diaľky s tartanovým povrchom 

 sektor pre vrh guľou 

Vybavenosť školy učebnicami pre 1. a 2. stupeň je veľmi dobrá. A taktiež je škola 

výborne vybavená didaktickou technikou ( LCD televízory, videorekordéry, DVD 

prehrávače, dataprojektory, notebooky, tablety, interaktívne tabule atď.) 

 

 

STREDNÁ ODBORNÁ ŠKOLA  J. ČABELKU 
SOŠ J. Čabelku v Holíči sa v rebríčku hodnoteného podľa krajov, zo všetkých škôl  

na Záhorí umiestnila najlepšie v rámci Trnavského kraja, a to na 3. mieste. Vyplynulo to  

z výskumu, ktorý sa na konci roka 2015 realizoval v rámci projektu Odborné 

vzdelávanie a príprava pre trh práce. 

Výsledky pre Trnavský kraj: 

1. SOŠ rozvoja vidieka s VJM, Nám. sv. Štefana 153/3, Dunajská Streda, 2. Obchodná 

akadémia, Bratislavská 38, Veľký Meder, 3. SOŠ Jozefa Čabelku, Bernolákova 383/10 

Holíč, 4. Obchodná akadémia, Mládežnícka 158/5 Sereď, 5. SOŠ, Rakovice 25, 

Rakovice. 

zriaďovateľ: Trnavský samosprávny kraj  

Ing. Jozef Pavlík, riaditeľ  

Ing. Katarína Milotová, pedagogický zástupca 

  

Rada školy:  

1. Mgr. Vladimír Janíček - pedagogický zamestnanec, predseda Rady školy  

2. Ing. Elena Bocková – pedagogický zamestnanec  

3. PhDr. Zdenko Čambal – zriaďovateľ TTSK  

4. Ing. Jozef Hazlinger – zriaďovateľ TTSK  

5. Mgr. Jana Baranovičová – zriaďovateľ TTSK  

6. p. Magdaléna Sklenárová – zriaďovateľ TTSK  

7. Mgr. Viera Haringová – nepedagogický zamestnanec  

8. Ing. Peter Janičkovič - rodič  



9. p. Ľubomíra Pechová– rodič  

10. p. Alena Vidová– rodič  

11. sl. Klára Madunická - žiačka  

 

ÚDAJE O POČTE ŽIAKOV  

K 30. 06. 2016 navštevovalo školu 163 žiakov:  

1. ročník – 44 žiakov  

2. ročník – 61 žiakov  

3. ročník – 29 žiakov  

4. ročník – 29 žiakov  

K 30. 06. 2016 školu navštevovalo 163 žiakov. Po opravných a komisionálnych 

skúškach v náhradnom termíne v mesiaci august k 31. 08. 2016 prospelo 156 žiakov,  

z toho 34 s vyznamenaním, 41 prospelo veľmi dobre, 4 žiaci neboli klasifikovaní,3 žiaci 

boli za závažné porušenie školského poriadku vylúčení zo štúdia.  

Najhoršie výsledky dosahujú žiaci v predmetoch: ekonomika výrobných odvetví, 

ekonomika, základy logistiky, účtovníctvo, anglický jazyk, nemecký jazyk, slovenský 

jazyk, konverzácia z anglického a nemeckého jazyka, polygrafia a príprava tlače.  

Ak hodnotíme jednotlivé triedy, najlepšie výsledky dosahujú žiaci 1. A – odbor 

sociálno-výchovný pracovník a 3. A triedy - odbor učiteľstvo pre MŠ a 

vychovávateľstvo. Najslabšie študijné výsledky dosahujú žiaci 4. A triedy - odbor 

operátor tlače.  

Žiaci vymeškali celkom 32 073 hodín, z toho 870 neospravedlnených. Najviac 

neospravedlnených hodín mali žiaci 2. B - študijný odbor operátor tlače, a to 487 hodín. 

Zníženú známku zo správania na stupeň 2 malo 6 študentov (neospravedlnené 

zameškané vyučovacie hodiny a iné priestupky voči vnútornému školskému poriadku), 

na stupeň 3 mali 9 študenti za zameškané neospravedlnené hodiny a závažné porušenie 

vnútorného poriadku školy, na stupeň 4 mali 5 študenti za zameškané neospravedlnené 

hodiny a závažné porušenie vnútorného poriadku školy.  

6 študentov malo podmienečné vylúčenie zo školy za neospravedlnené hodiny  

a porušovanie vnútorného školského poriadku, z nich 3 boli následne zo štúdia za 

opakované porušovanie vnútorného poriadku vylúčení. 

PERSONÁLNE ZMENY V ŠKOLSKOM ROKU 2015/2016  

Počet zamestnancov: 

pedagogickí zamestnanci: 18  

nepedagogickí zamestnanci:   7  

dohodári:      4  



Na začiatku šk. roka 2015/2016 sa  pedagogický zbor rozšíril o 1 nového kolegu.  

S Ing. Štefanom Duffekom, učiteľom informatiky, bola pracovná zmluvu uzatvorená  

na dobu určitú. Pracovná zmluva bola predĺžená Mgr. Monike Magulovej a tiež  

Mgr. Kristíne Krištofíkovej, ktorá zastrešovala prax operátorov tlače 2. ročníka vo firme 

Grafobal a.s. Skalica. Prax pre firmu Silgan Metal Packaging Nové Mesto nad Váhom 

zabezpečoval p. Jozef Dojčák, ktorému bola predĺžená pracovná zmluva na dobu 

neurčitú.  

Výučbu náboženskej výchovy v 1. a 2. ročníku tak ako aj minulý rok zabezpečila Mgr. 

Jana Belicová na dohodu o pracovnej činnosti. Ďalšími dohodármi boli Ing. Ľuboslava 

Véghová, ktorá zabezpečila výučbu odborných predmetov polygrafia a polygrafické 

materiály, Mgr. Lucia Slobodová– hra na hudobnom nástroji a Mgr. Kubincová Miriam 

– metodika hudobnej výchovy. Spolu mali 4 pracovníkov na dohodu.  

Od 01. 01. 2016 požiadala o návrat do práce po rodičovskej dovolenke 

Mgr. Lenka Filúšová, ktorá najskôr čerpala dovolenku z minulých období. 

Po prijímacom konaní a napočítaní úväzkov na šk. rok 2016/2017 rozhodlo vedenie 

školy o prepustení Mgr. Anny Vydarenej z nadbytočnosti. Po uplynutí stanovenej 

výpovednej lehoty sa jej pracovný pomer skončil ku dňu 31. 07. 2016.  

Na úseku THP prišlo počas školského roka k jednej personálnej zmene. Po tom,  

čo v skúšobnej dobe ukončila pracovný pomer upratovačka p. Martina Patáková, bola  

od 1. 9. 2015 prijatá na pozíciu upratovačky p. Jarmila Lastovičková, s ktorou bola 

uzavretá zmluva na dobu určitú. 

Škola vydáva svoj časopis: Čabelkovci 

Boss plátku: Mgr. Anna Vydarená, Mgr. Monika Magulová 

Redakční rytci: študenti, ktorí sa zúčastnili projektu Erasmus + študenti 1. ročníka 

Kápo grafiky: Mgr. Kristína Krištofíková, študenti OPT 

Korektor materinského jazyka: Mgr. Monika Magulová, Mgr. Anna Vydarená 

Pedagogický dozorca: Mgr. Anna Vydarená, Mgr. Monika Magulová, Mgr. Lenka 

Suchá 

 

STREDNÁ ODBORNÁ ŠKOLA HOLÍČ, Nám. sv. Martina 
názov  školy:    Stredná odborná škola Holíč 

údaje o zriaďovateľovi školy:  Trnavský samosprávny kraj  

mená vedúcich zamestnancov školy s určením ich funkcie: 

                              riaditeľka školy  - Ing. Mičová  Ľudmila 

  zástupca pre TV  - Ing. Konečná Erika 

    zástupca pre TV  - Mgr. Hurbanová Miriam 

    zástupca pre  OV  - Mgr. Dubecká Jana 

    zástupca pre MČ  - Mgr. Masaryková Alena 



hlavný majster OV - Vajay Ján 

hlavný majster OV - Bc.  Hojsík Ondrej 

hlavný majster OV - Ing. Poláková Pavlína 

    hlavný majster OV - Ing. Valúchová Júlia 

 

Údaje o rade školy a iných poradných orgánoch školy:    

Rada školy - predseda  - Ing. Čuvala Milan, učiteľ SOŠ Holíč 

Študentská školská rada – predseda –Vaculková Lucia, 3.HAA 

 

3-ročné štúdium  

V školskom roku 2015/2016 z celkového počtu 213 žiakov študujúcich 

v 3-ročných učebných odboroch prospelo celkom 200 žiakov, z toho prospelo 137, 

21 žiakov prospelo s vyznamenaním, 45 žiakov prospelo veľmi dobre, 2 žiaci 

neprospeli, nebola povolená opravná skúška, neklasifikovaní boli 11 žiaci. Riaditeľka 

školy povolila opravnú skúšku 2 žiakom. Najslabšie vyučovacie výsledky dosiahli žiaci 

z predmetov: cudzí jazyk, matematika a niektoré odborné predmety. Dôvodom slabého 

prospechu je nižšia úroveň prípravy žiakov na ZŠ, náročnosť týchto predmetov, 

nezáujem niektorých žiakov o tieto predmety a súčasne vysoká absencia niektorých 

žiakov. Znížený stupeň zo správania malo 38 žiakov, z toho 18 žiakov na stupeň 2, 8 

žiakov na 3 a 12 žiakov na stupeň 4. Počas školského roka štúdium predčasne ukončilo 

45 žiakov alebo boli zo štúdia vylúčení. Celkový počet zameškaných hodín je 

26 527, z toho 5 863 hodín neospravedlnených. Vysoká absencia bola zapríčinená  

absenciou žiakov vo všetkých ročníkov. V posledných rokoch a zvlášť v školskom roku 

2015/2016 je vysoká absencia spôsobovaná brigádami študentov v podnikoch napr. 

Tesco, Billa, Lidl, kde pracujú študenti i 5 krát týždenne od 14-tej hod. a niekedy až  

do záverečnej /22. hod./ Podobne brigádujú v podnikoch zameraných na odbor, ktorý 

študujú. Na jednej strane škola podporuje využívanie ich voľného času spôsobom, 

pri ktorom sa zároveň učia, ale v poslednom čase sa ukazuje, že žiaci nemajú potom čas 

a silu riadne študovať.  

Absencia žiakov bola neustále riešená pomocou príslušných odborov úradov práce, 

sociálnych vecí a rodiny, resp. s mestským alebo obecným úradom a rodičmi. 

2-ročné štúdium 

Zo 46 žiakov v dvojročnom učebnom odbore prospelo 42 žiakov, z toho 2 žiaci 

s vyznamenaním, 5 žiakov prospelo veľmi dobre, 35 žiakov prospelo a neprospelo 

0 žiakov, 4  žiaci boli neklasifikovaní z viacerých predmetov, preto nemali povolené 

komisionálne skúšky. Znížený stupeň zo správania malo 26 žiakov, z toho 9 žiakov  

na stupeň 2, 11 žiakov na stupeň 3 a 6 žiakov na stupeň 4. V tomto štúdiu bola absencia 



žiakov – 9 360 hodín, z toho 3 380 neospravedlnených. Vysokú neospravedlnenú 

absenciu sme počas školského roka riešili v spolupráci s Úradom práce, sociálnych vecí 

a rodiny v Skalici, v Senici a príslušnými mestskými a obecnými úradmi. Spolupráca 

s rodičmi bola pri riešení absencie veľmi slabá z dôvodu nezáujmu rodičov o štúdium 

ich detí.  

Nadstavbové štúdium 

V dvojročnom dennom nadstavbovom štúdiu z celkového počtu 60 žiakov prospelo 58, 

z toho 4 žiaci prospeli s vyznamenaním, 11 žiakov prospelo veľmi dobre, 3 žiaci 

neprospeli, z toho 1 žiak z jedného predmetu a 1 žiačka z dvoch. V priebehu školského 

roka 2015/2016 33 žiakov denného nadstavbového štúdia ukončilo alebo prerušilo 

štúdium.  Celkový počet zameškaných hodín je 5 725, z toho 1 576 neospravedlnených.  

4 a 5-ročné štúdium 

V 4-ročnom študijnom odbore Technika a prevádzka dopravy a v 5-ročnom  študijnom 

odbore Hotelová akadémia študovalo spolu 311 žiakov v 13 triedach (3 triedy  

v 1. ročníku, 3 triedy v 2. ročníku, 3 triedy v 3. ročníku, 3 triedy vo 4. ročníku a jedna 

trieda v 5. ročníku), z celkového počtu  311 žiakov prospelo 56 s vyznamenaním, 117 

prospelo veľmi dobre, 138 žiakov prospelo. Jedna žiačka neprospela, riaditeľka školy 

jej povolila opravnú skúšku. Jedna žiačka bola neklasifikovaná. Zníženú známku  

zo správania malo 20 žiakov, a to na stupeň 2 desiati žiaci, na stupeň 3 osem žiakov 

a na stupeň 4 dvaja žiaci. Celkový počet zameškaných hodín v týchto odboroch je 28 

797, z toho je 1 854 neospravedlnených.  

Údaje o počte zamestnancov : 

Úsek teoretického vyučovania: 

Všeobecno-vzdelávací učitelia:   25        

Odborní učitelia:     21       

   

Úsek odborného výcviku: 

Majstri odborného výcviku:           32  

           

Ostatní zamestnanci:  

Ekonomický úsek:       9 

Prevádzkový úsek:    15 

Pracovníčky na PČ:      1  

 

Budovy sú rozdelené pre teoretické vyučovanie, odborný výcvik  

a odbornú prax.Pre teoretické vyučovanie je určená hlavná budova a vedľajšia budova. 

Vyučovanie prebiehalo v 23 učebniach, z toho v 9 odborných. Pre pedagógov slúži 12 

kabinetov na pomôcky a prípravu na vyučovanie. 



Knižnica je umiestnená v zborovni učiteľov a v triedach, vypožičiavanie zabezpečujú 

učitelia  podľa potreby. Pre žiakov sú denne prístupné PC s internetom na všetkých 

chodbách a vo všetkých učebniach  s voľným prístupom na internet počas prestávok  

i  v čase mimo vyučovania. V 18 triedach sú umiestnené dataprojektory a PC prístupné 

žiakom a učiteľom a  4 interaktívne tabule.  

Stravovanie je zabezpečené v školskom bufete, do ktorého sú denne pripravované 

výrobky v rámci OV a podnikateľskej činnosti školy. Sú zamerané i na zdravú výživu 

(ovocie, zelenina, šaláty, polievky, zeleninové jedlá ....). 

Odborný výcvik a odborná prax prebiehajú v dielňach školy a na zmluvných 

pracoviskách pod vedením MOV a učiteľov odbornej praxe. 

Vlastné dielne pre odborný výcvik sú všetky v areáli školy: 

- 3 autoopravárenské dielne  

- 1 stolárska dielna – ručná, 1 strojová 

- 1 kovodielňa pre ručné obrábanie kovov, 1 dielňa pre strojové obrábanie 

kovov 

- 1 zvarovňa pre CO2, 1 kováčska dielňa 

- 2 cukrárske dielne, 2 dielne pre kuchárov, 2 dielne a 2 učebne pre čašníkov 

- 1 dielňa  pre šitie 

- Collégium – školská reštaurácia ako pracovisko praktického vyučovania 

 Zmluvné pracoviská sú pre:  

Autoopravárov, techniku  a prevádzku dopravy napríklad vo  firmách : 

-        HÍLEK Senica, Skalica, Kalianko-autoservis Kopčany, INTRO.CO, s .r.o. 

     Autorizovaný servis Mercedes-Benz, Holíč, DD Autotechna Senica,  

     Autocentrum RICHY Skalica, VADUAL LOGISTIC spol. s r.o., 

     Moravský Sv. Ján,  Autoservis Križan , Borský Mikuláš. 

 Potravinárske odbory, služby a hotelovú akadémiu napríklad reštaurácii : 

-         Hotel  Sv. Ľudmila Skalica, Hotel sv. Michal  Skalica ,   reštaurácia HRF 

     Holíč,  Reštaurácia Jozef II. Holíč, Pizzérie Holíč, Radošovce, Skalica,  

     Šaštín, Grand hotel Starý Smokovec, Hotel Zochova chata, Hotel Senec,  

     Hotel Slovan Tatranská Lomnica, BELLAVUE Starý Smokovec, Hotel  

     Fis, Hotel Eminent Stupava, Hotel Štefánik Myjava...  

Škola pri výučbe spolupracuje ďalej s firmami Klemon Mode Holíč, Mitex Holíč,  

KIA Žilina, so stolárskymi firmami v regióne.  V rámci spolupráci nám poskytujú 

odborné poradenstvo a moderné učebné pomôcky.   

 



ŠPECIÁLNA ZÁKLADNÁ ŠKOLA 
Kollárova 21, Holíč 

Zriaďovateľ: Okresný úrad v Trnave 

Riaditeľka školy -  Mgr. Monika Majerská  

Rada školy – predseda Eva Šebestová 

 

Údaje o žiakoch 

V školskom roku 2015/2016  začalo navštevovať našu školu  70 žiakov, z toho  57 

žiakov v siedmych  triedach, v 9. ročníkoch variantu A , 1 žiačka variantu B a 16 žiakov 

v troch triedach variantu C.  Na škole pracovalo 1 oddelenie ŠKD s počtom žiakov 12. 

Zmeny v počte žiakov, ktoré nastali počas školského roka: 

   Ročník       počet k 15.9.2015      počet k 31.8.2016          trieda      variant 

1.r.                          3                       4                                  1         A 

2.r.                          8                       8                                  1                A 

3.r.                          5                       8                                  1                 A 

4.r.                           2                        3                       

5.r.                           3                       5                                1                  A  

 1 1 B 

6.r.                         10                       9                               1                   A  

7.r.                           8                       8                               1 

8.r.                         11                     11                               1                   A 

       9.r.                          3                        3                        

Var. C                    16                     16                                3                  C 

Spolu                    70                      76                              10 

Do prípravného ročníka v školskom roku 2015/2016 sú zapísaní 3 žiaci, 

do prvého ročníka 4 žiaci do variantu A a 2 žiaci do variantu C.  

Školskú dochádzku v školskom roku 2015/2016 ukončilo 8 žiakov. Štyria  žiaci 

pokračujú v štúdiu. V OU v Hlohovci dvaja žiaci, odbor Stavebná výroba- maliarske 

a natieračské práce, v OU Trnava dvaja žiaci odbor Murár a traja žiaci ukončili povinnú 

školskú dochádzku, nastupujú do pracovného pomeru. 



Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov za školský rok 2015/2016: Školský rok 

2015/2016  ukončilo 59 žiakov vo variante A, 1 žiak  vo variante B a 16 žiakov vo 

variante C.  

Prospelo:    73 

Neklasifikovaný:   1 

Neprospelo:            2 

Počet vymeškaných hodín celkom: 14 699 

z toho: ospravedlnených hodín:      13 017 

neospravedlnených hodín:  1 682 

priemer na žiaka:  193,40 

priemer  na žiaka ospravedlnených hodín:   171,28 

priemer na žiaka neospravedlnených hodín : 22,13 

IVP vo variante A: traja žiaci v predmete Slovenský jazyk a literatúra, jeden žiak 

v predmete matematika 

Zníženú známku zo správania stupeň 2 malo osem  žiakov,  stupeň 3 mali traja  žiaci 

a stupeň 4 mali traja žiaci  za opakované porušovanie školského poriadku, agresívne 

správanie a hlavne za neospravedlnenú absenciu.  

 

Údaje o zamestnancoch: 

V školskom roku 2015/2016 pracovalo na škole 13 pedagogických zamestnancov  

a 2 nepedagogickí zamestnanci. Z pedagogických zamestnancov bolo 12 

kvalifikovaných a 1 nekvalifikovaná.  

 

Aktivity a prezentácie školy na verejnosti:  

V školskom roku 2015/2016 do vyučovacieho procesu implementovali aktivity,  

ktoré boli zacielené na rozvoj úrovne vedomostí, pestovanie zručností a formovanie 

postojov a správania žiakov. Plnenie cieľov výchovno-vzdelávacieho procesu 

prostredníctvom  rôznych aktivít vytvára u žiakov základy vzťahu k prostrediu, 

v ktorom žije, rozvíja a formuje humánny a morálny vzťah k spoločnosti. Škola sa 

zapojila do  Národného projektu -  Aktivizujúce metódy vo výchove, z ktorého  sme 

získali interaktívnu tabuľu. 

Priestorové podmienky školy boli v školskom roku výborné, nakoľko sa  už piaty rok 

využívajú  nové priestory. V tomto školskom roku  mali v budove školy 7 tried a 3 

triedy v Detskom domove v Skalici, kde majú elokované pracovisko. Materiálno-

technické zabezpečenie výchovno-vzdelávacieho procesu na škole bolo na primeranej 

úrovni. V rámci finančných možností sa snažili modernizovať učebné pomôcky. ŠKD 

bol zariadený  novým nábytkom. Z hygienických dôvodov boli chodby a časť tried 

vymaľované umývateľnou farbou .  



Voľno časové aktivity školy 

V poobedňajších hodinách na škole pracoval záujmový útvar  Relax s počtom 9 

prihlásených žiakov a záujmový útvar Šikovníček s počtom 7 prihlásených žiakov. 

Organizovali pre žiakov športové podujatia, stolno-tenisové turnaje. Žiakom v hmotnej 

núdzi, ktorých bolo ku koncu školského roka 18 zabezpečili obedy v školskej jedálni. 

Nie všetci žiaci pravidelne využívali túto možnosť. Dvakrát do roka im boli v hodnote 

16,60 € zakúpené učebné pomôcky. Žiaci, ktorí boli v hmotnej núdzi a mali pravidelnú 

dochádzku do školy dostávali motivačný príspevok. Cestujúcim žiakom sa preplácalo 

cestovné. V tomto školskom roku ich bolo 9. Pravidelne sa zúčastňujú na kultúrnych 

podujatiach, ktoré organizuje mesto Holíč.  

 

CENTRUM VOĽNÉHO ČASU 

Poverená riadením : Mgr. Dagmar Šablová 

Zriaďovateľ:  Mesto Holíč 

 

Pedagogickí  zamestnanci  CVČ          -   Jaroslava Ralbovská  

        -   Mgr. Andrea Vaňková 

Zástupcovia rodičov                            -   Mgr. Lenka Filúšová 

Delegovaný zástupca zriaďovateľa      -    Mgr. Zdenka Cintulová 

                 -    Mgr. František Janeček 

 

Počet  zamestnancov  CVČ -  3   

1. Mgr. Dagmar Šablová – poverená riadením – odborný pedagogický zamestnanec 

2. Mgr. Andrea Vaňková – samostatná vychovávateľka 

3. Jaroslava Ralbovská - samostatná vychovávateľka   

 

Zamestnanci  na dohodu:      Počet: 2 Dobrovoľní pracovníci v krúžkoch 

CVČ:                     Počet : 6 

1.Madáková Dáša - účtovníctvo Mgr. Šefčík, Ing. Horák, Vitásek O,  

2. Mgr. Lucie Lovecká – Tvorivé 

krúžky, výtvarné súťaže 

Kuruc Jozef ,  Bc. Hojsík, Ing. Karas 

M.                                

 

Počet  prihlásených   členov  do CVČ v šk.r.2015/16         k 15.9.2015 

Deti do 15 rokov -152  



Členovia nad 15 rokov + dospelí - 142  

Počet záujmových útvarov ( krúžkov) -  21 

 

Príležitostná záujmová činnosť v šk. r.  2015/2016 

Počet akcií, organizovaných CVČ - 42 

Počet zúčastnených – 7 967 

 

Účasť detí na prímestských táboroch CVČ v šk.r. 2015/2016  

Jarné prázdniny - 110 detí  

Veľkonočné prázdniny - 0  detí 

Letné prímestské tábory -  481 detí  

 

Materiálno-technické vybavenie CVČ 

Priestorové vybavenie školy: 

-   budova ( 1. a 2.posch) na Kollárovej ulici 21, Holíč 

-   počet tried na záujmovú činnosť : 3 triedy na druhom poschodí ( CVČ) 

-   3 triedy na prvom poschodí ( Leteckí modelári, Aikido, Šachisti) 

1x - učebňa/ne s upraveným bezpečným povrchom pre potreby nácviku aikida, 

vybavené potrebným náradím a cvičebným náčiním (chodba, 1.posch) 

3x - priestory pre aktívne využitie voľného času a spoločné činnosti – 1.posch. 

3x - priestory pre záujmovú činnosť (pre záujmové krúžky) – 2.posch. 

3x - priestory pre uloženie pomôcok ( sklady) 

2x – priestor  pre vedenie školy a potrebných pedagogických pracovníkov                   

s príslušným vybavením (1x miestnosť pre riaditeľa, 1x pre 

 vychovávateľky) s náležitým zariadením a vybavením 

1x – priestor chodby  pre odkladanie odevov a obuvi , skrinky (šatňa) 

3x - priestory pre hygienu, vrátane 4x WC pre deti  a 1x pre  vychovávateľky, 

1x – priestor na spoločné stravovanie sa zamestnancov( kuchynka) 

1x - pre riešenie zdravotných problémov detí a úrazov 

 

 



Spolupráca so školami a školskými zariadeniami 

V rámci spolupráce so  školskými zariadeniami v meste sme  za rok 2015/2016 

zorganizovali    35  príležitostných podujatí, súťaží a aktivít pre:   

 MŠ Čabelku, MŠ Lúčky  

 ŠZŠ  Holíč 

 Hotelová akadémia  a SOŠ Holíč 

 ZŠ Holíč 

V spolupráci s oddelením kultúry a športu mesta Holíč a ďalšími inštitúciami v meste  

zrealizovali  7  príležitostných podujatí. 

 

Ďalšia spolupráca s inštitúciami v meste Holíč v uplynulom období  

V školskom roku 2015 /2016  spolupracovali s mnohými  organizáciami v meste. 

 

 

ZÁKLADNÁ UMELECKÁ ŠKOLA  HOLÍČ 

Peter Kovárik DiS.art. – riaditeľ školy 

Mgr. Veronika Zapletalová PhD. – zástupca riaditeľa školy 

 

PEDAGOGICKÍ PRACOVNÍCI : 

Exnerová Barbora ( Barkóciová ) - tanečný odbor 

Čavojská Elena - akordeón, klavír, hudobná náuka 

Dávid Stanislav - plechové dychové nástroje, bicie 

Janková Mária - akordeón, klavír, hudobná náuka 

Jurigová Margita - gitara 

Kovárik Peter - keyboard, hudobná skupina - riaditeľ 

Kutálová Mária - tanečný odbor 

Malárová Žaneta (Bc.)  

Potreská Dominika    - výtvarný odbor  

Meteličková Denisa - klavír , korepetícia 

Mikulášková Jana (Bc.) - výtvarný odbor 

Ondrejková Simona - klávesové nástroje 

Palkovičová Henrieta - spev, hudobná náuka 

 Kopečková Veronika (Bc.) - dychové, klávesové nástroje, ľudová hudba 

Papánková Zuzana (Mgr.) - klavír, gitara, hudobná náuka 

Pechová Ľubomíra - spev 

Pfefferová Ľudmila (Mgr.) - výtvarný odbor 

Plhal František - husle 

Zaicová Eva (Mgr.) - husle 

Vanek Erik - gitara 



Vávrová Gabriela (Mgr.) - výtvarný odbor 

Vlk Marius - drevené dychové nástroje 

Zapletalová Veronika (Mgr.,PhD) - flauta, zástupca riaditeľa školy 

  

NEPEDAGOGICKÍ PRACOVNÍCI: 

Langová Alena - mzdy a účtovníctvo 

Iršová Helena - upratovačka 

Stančáková Beáta - upratovačka 

 

Počet žiakov v  školskom roku  2015/16: 

Odbor 1. stupeň 2. stupeň ŠPD Spolu 

Hudobný  247    8   1  256 

Výtvarný  271  15   -  286 

Tanečný  228    7   2  237 

Spolu  746  30   3  779 

 

Počet zamestnancov v  šk. roku 2015/16: 

Pedagogickí zamestnanci:     

externí vyučujúci, PN,MD,RP                            23 

Ostatní zamestnanci:   administratíva školy        1 

                                  prevádzkoví zamest.     2 

 

Zamestnanci školy spolu / PN,MD,RP:             26 

Vedenie školy aktualizovalo v šk. roku 2015/16 platnú legislatívu, vytvorili  plány  

pre 4. ročník nižšieho sekundárneho vzdelávania v zmysle školského vzdelávacieho 

programu. V rámci zlepšenia a zefektívnenia prezentácie školy sa :  

- od novembra 2014 nahrávajú koncerty školy, ktoré potom škola umiestňuje 

na svoj web  

-  koná začiatkom júna Deň otvorených dver 

- cez letné prázdniny sa umiestňuje veľký plagát pri škole o možnosti štúdia 

žiakov 

V závere  školského roku sa žiaci tanečného odboru  zúčastnili už tradične súťaže 

v Senci, kde získali znovu veľa významných ocenení. Úspech zaznamenali i jednotlivci  



v hudobnom a výtvarnom odbore. Na verejnosti sapredstavila  i nová hudobná skupina 

D´bend.  

 

Výsledky prezentácie školy na verejnosti: 

Názov akcie Počet žiakov pri  

príprave akcie 

Počet učiteľov 

pri príprave 

akcie 

Účasť verejnosti 

13 krát hudobná besiedka        302        16       720 

 Vianočný koncert v KD Holíč          32        10       240 

 Vianočná výstava výtv. odboru        286          5       600 

 Výchovný koncert HO a TO v 

Brodskom 

         90          5       130 

 Vystúpenie HO a  TO 

v Brodskom / záv. koncert / 

       120          5       150                  

 Záverečná výstava v 

Brodskom 

         24          1       320 

 Záverečná výstava v ZŠ Unín          10          1       140 

 Výstava prác v ZŠ Kopčany          17          1       230 

 Výstava VO  v pizzérii          27          3       700 

 7 krát vystúpenia ľudová 

hudba 

         14          2       800 

 Výchovný koncert TO 

v amfiteátri 

       235          2      1 700 

 Absolventský koncert v sále 

školy 

         13          6         60 

 Záverečný koncert 

v Tabačiarni 

         37          8       200 

 Záverečná tanečno-hudobná    

show v amfiteátri 

        240          6      800 



 Záverečná výstava fajansa         263          4     1 800 

spolu:         801        27     8 590 

 

Počet absolventov šk. roku 2015/16 v jednotlivých odboroch 

hudobný odbor  – 24 (1.časť) + 7 žiakov(2.časť)  

výtvarný odbor   – 26 + 16 žiakov 

tanečný odbor    –  23 + 6 žiaci 

spolu – 102 absolventov                   

ÚČASŤ A UMIESTNENIE ŽIAKOV  NA SÚŤAŽIACH  

Regionálne súťaže: Senecká dúha – tanec, Senecká dúha – spev, Maľovaná Zuška VO 

Národné , postupové  a medzinárodné súťaže:  Bohúňova paleta – medzinárodné, 

Slávik Slovenska HO, Žarnovické pódium, Vianočná pohľadnica –medzinárodné VO, 

Lidice 2016 Ex Libris a ďalšie 

 

PRIESTOROVÉ A MATERIÁLNO-TECHNICKÉ PODMIENKY ŠKOLY  

ZUŠ v Holíči využíva 2 budovy v prenájme v meste Holíč a priestory na pobočkách. 

Budova fajansy je v priemernom technickom stave. WC pri koncertnej sále je už 

niekoľko rokov kvôli slabému odtoku vody nepoužiteľné. Technický stav budovy  

na Kollárovej ul. je stabilizovaný. Ostatné priestory na pobočkách sú na štandardnej 

úrovni. Stav priestorov slúžiacich výchove a vzdelávaniu sú v priestoroch fajansy dobré. 

Vybavenosť učební a kabinetov učebnými pomôckami je dobrá. Vybavenosť hudobnou 

technikou je zastaraná, chýbajú investičné peniaze v rozpočte. Vybavenosť školskej 

knižnice je  dostačujúca. 

 

KULTÚRA 

Z dôvodu prebiehajúcej rekonštrukcie objektu tabačiarne i rekonštrukcie časti 

zámockých valov sa tentoraz novoročné oslavy uskutočnili na Námestí mieru. Holíčania 

sa tu stretli  v piatok 1. januára o 17. hodine, kedy sa začal oficiálny program. Mesto 

Holíč sa pre túto zmenu rozhodlo aj z dôvodu, aby sa na tradičnom vítaní nového roka 

mohli zúčastniť a vychutnať si slávnostnú atmosféru aj tí najmenší. 



 

 

6. februára ovládla ulice Holíča fašiangová atmosféra. Folklórny súbor Valša sa 

rozhodol pokračovať v obnovenej tradícii fašiangov a priblížiť Holíčanom 

ešte o čosi viac tento dávny ľudový zvyk.  Členovia súboru i niekoľko nadšencov sa 

oblieklo do ľudových krojov a masiek a v sprievode trojice hudobníkov sa vydalo  

na fašiangovú pochôdzku mestom. Zastavili sa aj na Námestí mieru, kde svojimi 

pesničkami, spevom i tancom, rozdávali radosť náhodným okoloidúcim. Fašiangový 

sprievod bol pripomienkou dávnych ľudových zvykov, ale zároveň aj symbolickou 

pozvánkou na večernú fašiangovú zábavu.  

 

 



 

Medzinárodný deň žien. Predstaviteľky nežnejšieho pohlavia si pri tejto príležitosti 

každoročne uctieva aj Mesto Holíč. Práve v deň ich sviatku pre ne pripravilo slávnostné 

podujatie, ktoré sa po prvýkrát konalo v priestoroch zrekonštruovaného objektu bývalej 

tabačiarne. Na spoločné oslavy prijalo pozvanie viac ako 260 žien z firiem, inštitúcií  

a spoločenských a iných organizácií pôsobiacich v Holíči. Ako jedna z hostí sa  

na slávnosti zúčastnila aj bývalá poslankyňa Národnej rady SR Viera Kučerová. 

1. apríla sa v priestoroch Kultúrno - osvetového centra v areáli Holíčskeho zámku 

konalo slávnostné podujatie, ktoré pri príležitosti Dňa učiteľov pripravilo Mesto Holíč. 

V rámci tohto podujatia odmenilo pedagógov sláviacich v tomto roku okrúhle životné 

jubileum. Blahoprianie a kvetinový či vecný dar si z rúk primátora prevzali Ľudmila 

Barančicová, Viera Bončová, Milan Kanda, Oľga Lašáková, Jana Moniaková, Pavel 

Škápik a Ľubomír Zelenka. 

 

 



11. apríl 1945 je v histórii Holíča nezmazateľne zapísaný ako dátum jeho oslobodenia. 

Spomienkové podujatie otvorili hymny Slovenskej republiky a Ruskej federácie, 

nakoľko sa na podujatí zúčastnil veľvyslanec Ruskej federácie v SR Alexej Leonidovič 

Fedotov. Slávnostný charakter podujatia podporili svojou účasťou príslušníci vzdušných 

síl SR z jednotky Dopravného krídla Kuchyňa na čele s plukovníkom Petrom 

Prokopom. V príhovore primátor Zdenko Čambal vzdal vďaku a hold všetkým, ktorí  

v oslobodzovacích bojoch museli zaplatiť tým najcennejším, svojimi životmi.  

Pri oslobodzovaní padlo v Holíči a okolí 36 vojakov Červenej armády. Pozvanie na 

spomienkový akt prijal tiež holíčsky pravoslávny kňaz, jerej Jakub Jacečko. Z jeho úst  

zaznel starosloviensky Otčenáš a modlitba za padlých vo svetových vojnách. 

 

 

 



Posledný aprílový deň sa v Holíči opäť niesol v duchu jednej z našich starých 

ľudových tradícií. Po tom, čo dopoludnia postavili na Námestí mieru vyzdobený symbol 

jari, popoludní sa pri tejto príležitosti v centre mesta uskutočnilo Stavanie májky 

s Májovankou. 

 

Oddelenie kultúry a športu Mesta Holíč v spolupráci s Centrom voľného času  

a obidvomi strednými školami pripravilo pre svojich mladších kamarátov 1. júna 

zábavno-súťažné podujatie v deň ich sviatku - MDD. V areáli zámku na deti čakalo 

dopoludnie plné hier, pohybu a súťaženia. Na každom zo šiestich stanovísk deti vítali 

rozprávkové postavičky, víly, čarodejnice či šašovia, ktoré mali pre ne pripravené 

jednoduché úlohy. 

 

 
 
Po minuloročnej odmlke, ktorú si vyžiadala rekonštrukcia objektu tzv. tabačiarne,  

sa do Holíča vrátili Tereziánske dni. 17. a 18. júna otvorilo už po trinástykrát svoje 

brány najväčšie kultúrno-spoločenské podujatie letnej sezóny na Holíčskom zámku. 

 

Zámocké leto 2016. Oddelenie kultúry a športu pripravilo:  Prvý júl patril Horúčke 

piatkovej noci, 16. júla – Večer muzikálových hviezd. V hudobno-tanečnom vystúpení 

sa predstavili detskí absolventi Letnej muzikálovej školy v Holíči a spolu s nimi aj 

profesionáli Braňo Polák, David Bouša, Dominika Richterová, či Vlastimil Harapes. 

31. júl - Nedeľa na ľudovú nôtu, 13. august Nočná párty a  21. augusta Zámocké 

rozprávkovo pre rodiny s deťmi. 

 



 
 

 

 



 
 

Jedným z najväčších lákadiel aj počas tohtoročnej letnej turistickej sezóny je postupne 

sa obnovujúci areál zámku. V zrekonštruovanom juhovýchodnom bastióne je 

sprístupnená expozícia, mapujúca historické šľachtické rody, ktoré vlastnili Holíčske 

panstvo a zámok. Novootvorená kaviareň na nádvorí bastiónu pri Zámockej vinárni.  

Po prvýkrát môžu návštevníci zavítať na prehliadku bylinkovej záhrady v blízkosti 

zámockého rybníka  a pokochať sa krásou najrôznejších domácich i cudzokrajných 

rastlín, liečivých bylín i čerstvo vysadených stromov. Milovníkov umenia poteší 

unikátna výstava v budove fajansy na Bernolákovej ulici, ktorá približuje život  

a osobnosť panovníčky Márie Terézie a Habsburgovcov. 

 

Po ročnej prestávke sa v sobotu 17. septembra do Holíča vrátil festival piva a preteky 

motocyklových veteránov. Konal sa tu VIII. ročník Medzinárodných majstrovstiev 

Slovenska vintage historických motocyklov a sajdkár a po deviaty raz sa otvorili brány 

Zámockých pivných slávností. Historické motocykle mohli záujemcovia obdivovať 

nielen na pretekárskej trati, ale tiež na výstave v priestoroch Kultúrno-osvetového 

centra. Časť svojej zbierky starých strojov ponúkol aj člen holíčskeho Klubu 

historických vozidiel Ivan Šafránek. Expozíciu historických motocyklov dopĺňali 

obrazy s motoristickou tematikou dvojice mladých českých autorov. 

Tom Havlásek prišiel ukázať sériu obrazov, ktoré doteraz videli milovníci umenia iba 

 v monackom Monte Carle. Súčasťou expozície v zrekonštruovaných 

priestoroch bývalej tabačiarne bola aj výstava, ktorú pri príležitosti tohtoročného 50. 

výročia založenia pripravil Klub železničných modelárov Bratislava. Preteky 



historických motocyklov i festival piva sa opäť tešili veľkému záujmu. Na samotné 

Zámocké pivné slávnosti zavítalo so vstupenkou takmer 2 400 návštevníkov.  

 

21. október si do svojho kalendára určite poznačili všetci, ktorí sa radi boja a chcú 

zažiť strašidelnú atmosféru. Práve pre nich bolo tým pravým podujatie nazvané 

Strašidlá na Holíčskom zámku. Už ôsmy ročník obľúbeného večera plného strašidiel 

pripravilo Mesto Holíč v spolupráci so spoločnosťou SMM Holíč, s.r.o, Centrom 

voľného času, Základnou umeleckou školou a dobrovoľnými nadšencami. Pre tých 

starších organizátori pripravili ešte jedno prekvapenie, úsmevné scénické predstavenie 

nazvané  Krv jej pristane. V podaní divadelnej skupiny teatro Orlus zavítala  

do priestorov Kultúrno-osvetového centra krvavá grófka Alžbeta Báthoryová, aby tu 

našla nový omladzujúci prameň svojej krásy. 

 

Svojich starších spoluobčanov si uctilo aj Mesto Holíč. Pri príležitosti Mesiaca úcty  

k starším zorganizovalo 26.októbra v Kultúrno osvetovom centre spoločenské 

posedenie. Pozvánku prijala väčšina seniorov, ktorí sa v tomto roku dožívajú okrúhleho 

či polo okrúhleho životného jubilea 65 až 90 a viac rokov. 

 

12. novembra ovládla Holíč   jarmočná atmosféra.  Okrem domácich a slovenských 

predajcov, prišli ponúknuť svoj tovar aj predajcovia z Poľska a Maďarska. Svojich 

priaznivcov potešila spevácka skupina FS Valša  novým cédečkom pod názvom Valša 

spívá 2, ktoré spolu s primátorom priamo pred zrakmi návštevníkov uviedla na cestu  

k poslucháčom. Do programu tohtoročného už XXVI. ročníka  jarmoku organizátori  

z Mesta Holíč v spolupráci s Okresnou úniou žien Skalica zaradili ako novinku 

podujatie nazvané Sladká sobota na zámku. 
 

Literárny svet je bohatší o jedno nové dielo. Je ním v poradí druhá zbierka básní 

holíčskeho autora Jána Raka Hudba slov. Na cestu k čitateľom ju uviedli 16. novembra 

za účasti verejnosti v Kultúrno-osvetovom centre na Holíčskom zámku. 
 

Mesto Holíč sa v roku 2016 s knihou Holíč Príbeh nášho mesta, vydanou v roku 2014 

zapojilo do súťaže Slovenská kronika 2016.  Mesto Holíč za publikáciu získalo hlavnú 

cenu v kategórii: Monografie mesta alebo mestskej časti popularizačná a textovo – 

obrazová alebo obrazovo – textová publikácia. 

 

6. decembra práve v deň svojho sviatku, zavítal na holíčske Námestie mieru Mikuláš. 

A s ním samozrejme jeho nerozluční spoločníci Anjel a dvaja Čerti. Po tom,  

čo rozsvietil vianočný strom, si spolu so svojimi druhmi a ostatnými návštevníkmi 

mikulášskeho podvečera vychutnal program plný pesničiek, básničiek i tanca. 

Účinkujúce deti z obidvoch pracovísk Materskej školy Lúčky dobrosrdečný deduško 



obdaroval sladkou odmenou. Sladký darček si odniesli aj ďalšie deti, ktoré využili 

príležitosť a spoločne sa odfotografovali s Mikulášom a jeho spoločníkmi. 

 

 
 

 

Pod názvom Zámocké Vianoce 2016 pripravilo Mesto Holíč v predvianočnom týždni 

program plný kultúrnospoločenských podujatí. Na rozdiel od predošlých rokov sa  

po prvýkrát uskutočnili v areáli zámku. Oficiálne otvorenie vianočných dní sa 

uskutočnilo vo štvrtok 15. decembra kedy  mala svoj tradičný vianočný koncert 

Základná umelecká škola v priestoroch Kultúrno-osvetového centra . 

 

16.decembra sa v tých istých priestoroch koncertom  Magnum Mysterium predstavila  

klaviristka a dirigentka Blanka Juhaňáková a jej hostia, sólisti opery SND v Bratislave 

Boris Prýgl a Ulrich Ulmann. 

 

17. decembra sa tu predstavila s vianočným pásmom cimbalová hudba Hudci z Kyjova. 

 

18. decembra  - detský folklórny súbor Červené jabĺčko z Rovinky pri Bratislave. 

 

 

MESTSKÁ KNIŽNICA 

Štatistické ukazovatele za rok 2016: 



Údaje za rok 2016 

Knižničné jednotky  spolu 14 125 

Ročný prírastok knižničných jednotiek  darom 600ks 

Ročný prírastok knižničných jednotiek kúpou 375 ks za 3 300,58 eur z toho grand 

2 800€ Fond na podporu umenia 

Kultúrno-spoločenská činnosť 31 podujatí 

2 910 účastníkov 

Aktívni používatelia  399 z toho detí 91 

Návštevníci knižnice spolu 3 899 

Výpožičky spolu 26 466 

Verejný internet - používatelia 1 132 

MVS - výpožičky 139 

Vypracované rešerše 72 

Úbytky knižničných  jednotiek 229 

zastarané,  opotrebované a stratené 

 

V tomto roku bola Mestská knižnica Holíč úspešná v získavaní dotácie prostredníctvom  

projektu  na Ministerstve kultúry SR. V spolupráci s Oddelením dotačnej politiky Mesta 

Holíč  sme vypracovali tri  projekty  pre knižnice. 

Názov projektu:  

Podporujeme čítanie -   2 800€ 

so  spoluúčasťou Mesta Holíč v celkovej hodnote 3300,58 eur. Ide o tituly obľúbených 

slovenských i svetových autorov.  Spolu pribudlo v knižničnom fonde 375 kníh, z toho 

je 137 kníh pre deti. 

Mestská knižnica Holíč – moderne a tvorivo – 2 500€ 

z tohto projektu  sme získali so spoluúčasťou Mesta Holíč  financie 3 902€  

na zakúpenie 7 nových knižných regálov do oddelenia pre dospelých. Ich prínosom je 

správne zodpovedajúce uloženie kníh, zlepšenie pracovných podmienok, spríjemnenie 

prostredia priestorov knižnice. Z menovaného projektu sme zakúpili tiež výpočtovú 

techniku, ktorá zahŕňa - dataprojektor, plátno so stojanom a notebook – uvedená 



technika umožňuje rozšírenie primárnej funkcie knižnice o ďalšie nové  voľnočasové 

aktivity a podujatia. 

Kniha vždy rozjasní život – 1500€     

Hlavným cieľom projektu je podpora vzdelávania a osobnostný rozvoj návštevníkov 

knižnice. Projekt bol rozdelený na tri časti do troch aktivít, a to: 

„Rozprávky starej matere“ 

„Knihy sa túžia narodiť“ 

„Cesty za poznaním“ 

 

V rámci aktivity „Rozprávky starej matere“ sme zorganizovali tri podujatia určené  

pre deti, a to dve besedy so spisovateľkami  Zdenkou Lacikovou a Renátou Matúškovou 

a workshop pre deti z rómskych a sociálne slabších rodín v spolupráci so študentmi 

miestnej Strednej odbornej školy J.  Čabelku. 

Projekt  „Knihy sa túžia narodiť“ zahŕňal akcie ako: 

140+ako sa /ne/poznáme - poetické pásmo miestnych autorov a členov Klubu autorov 

a priateľov literatúry v Holíči MUDr. Jána Raka ml. a PaedDr. Ivana Eduarda Hnáta  

/11.marca 2016/. 

Hudba slov – krst novej zbierky básní MUDr. Jána Raka ml. /16. 11. 2016/ Desaťročie 

s KAPL – poetické pásmo k 10. výročiu založenia klubu /21. 12. 2016/ „Cesty  

za poznaním“ je aktivita venovaná najmä poznávaniu nového určená pre širokú 

verejnosť. 

 5. októbra sa konala beseda s účastníkom uskutočnenej a zároveň aj pripravovanej 

expedície na najvyššiu horu sveta  s horolezcom Vladimírom Štrbom pod názvom Cesta 

za poznaním alias „Holíčan na MOUNT EVERESTE“ -účastníkov  560. 

Z tohto projektu pripravujeme podujatia  venované 300. výročiu  narodenia Márie 

Terézie - výstavu a besedu pre žiakov a študentov miestnych škôl, ktoré prebehnú 

začiatkom marca tohto roku, od 27. 2.  do 24. 3. v galérii  na fajanse. 

V roku 2016  v letných mesiacoch  od 8. 8. do 23. 8.  bola uskutočnená inventarizácia 

knižného fondu , ktorá prebieha  vo verejných knižniciach každých  päť rokov   

zo  Zákona  č. 126/2015 Z. z. a Zákona o knižniciach a o zmene a doplnení zákona  

č. 206/2009 Z. z. o múzeách a o galériách a o ochrane predmetov kultúrnej hodnoty  

a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení 

neskorších predpisov v znení zákona č. 38/2014 Z. z. 

Výsledok revízie: 

Podľa evidenčných podkladov revidovaný knižný fond mal :       12 998 zv. 

Počet zväzkov na regáloch:                                                          11 856 zv. 



Počet požičaných zväzkov:                                                              1 130 zv. 

Počet stratených zväzkov:  12 zv.  v hodnote 11.19 eur, ktoré boli  vyradené z knižného 

fondu. 

Kultúrno – vzdelávacia činnosť Msk Holíč 

Podujatia za rok 2016 31 z  toho pre deti 20 

Prednášky a besedy 15 z toho pre deti 12 

Súťaže a kvízy  pre deti 2 

Výstavy 9 z   toho pre deti 4 

Iné podujatia 5 z   toho pre deti 2 

 

 

VÝSTAVY 

Míľniky vojenskej histórie. Pod týmto názvom sa konala v apríli v Mestskom múzeu  

výstava, dokumentujúca historické udalosti spojené s pôsobením ruských vojsk  

na území Holíča, najmä s obdobím prechodu vojsk generála Kutuzova. Pripravilo ju 

Oddelenie kultúry a športu v spolupráci s Veľvyslanectvom Ruskej federácie v SR, 

Múzeom generála M.I. Kutuzova v Rišňovciach a Klubom vojenskej histórie Nové 

Mesto nad Váhom. 

 

 

 



Pod názvom Tvorivosť a fantázia sa konala v Mestskom múzeu a galérii v Holíči 

výstava drevorezieb, obrazov a výrobkov z drôtu. 29. apríla ju otvorila slávnostná 

vernisáž. Svoju tvorbu tu prezentujú členovia občianskeho združenia  Spoločnosti 

rozvinutej fantázie, a ich hostia.  

 

Premeny života v habsburskej monarchii v období panovania Márie Terézie.  

Tak znie názov výstavy, ktorú si mohli prísť záujemcovia prezrieť do priestorov 

Mestského múzea a galérie v Holíči od mája do septembra. Mesto ju pripravilo  

pri príležitosti 275. výročia korunovácie Márie Terézie za uhorskú panovníčku a k 280. 

výročiu príchodu Habsburgovcov do Holíča. 

 
V Mestskom múzeu a galérii v Holíči prebieha v jeseni výstava senického výtvarníka 

Ľubomíra Miču, nazvaná Horizonty. V piatok 23. septembra ju otvorila slávnostná 

vernisáž. 

 
 

Pod názvom Trojka Záhoria sa od 9. novembra  v galérii prezentovali členovia 

holíčskeho Klubu výtvarníkov Genesis, Občianskeho združenia SenART Senica 

a Klubu výtvarníkov Skalica. Výstavu tvorila plastika, grafika i keramika a výtvarná 

fotografia.  

 

 

KULTÚRA V MESTE ORGANIZOVANÁ SÚKROMNÝMI SUBJEKTMI 

14. mája ožili naše ľudové tradície v piesňach a tancoch na VI. ročníku Holíčskych 

folklórnych slávností. Kvôli nepriaznivému počasiu sa tentoraz museli presunúť 

z amfiteátra do veľkej sály domu kultúry. Organizátorskej úlohy sa ujali členovia 

Folklórneho súboru Valša, ktorí aj tohtoročné podujatie pripravili v spolupráci  

a s finančnou podporou Mesta Holíč. 

http://www.google.sk/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjWjr_w58nUAhUH1RoKHU3kCX8QjRwIBw&url=http://ozahori.sk/2016/09/27/vytvarnik-lubomir-mica-vystavuje-v-holici/&psig=AFQjCNGwpHNgyI0-uD6r9wBwZzLS0AAXaA&ust=1497958356859598


21. mája sa v Divadle rodiny Švrčkových hralo predstavenie pod názvom  

„Kdo se bojí postele“. V hlavných úlohách sa predstavili Kristýna Podzimková 

a Holíčan Braňo Polák, ktorého verejnosť pozná ako člena už neexistujúcej kapely  

A-tak!,  či ako drsného snoubordistu z filmu Snowboarďáci. 

 

9. júla sa amfiteáter v Holíči stal dejiskom už šiesteho ročníka Festivalu rómskej 

hudby a tanca. Vyše päťhodinový program bol doslova nabitý hudbou a tancom.  

Podujatie s podtitulom Spájanie kultúr pripravilo Občianske združenie Integrácia 

Rómov Záhorie s finančnou podporou Úradu vlády SR, program Kultúra národnostných 

menšín 2016. Projekt sa realizuje s finančným prispením Trnavského samosprávneho 

kraja a Mesta Holíč. 

 

 
 
 

Discopříběh, Céčka, Decibely lásky či Non Stop. Aj tieto hity zneli areálom 

holíčskeho letiska v sobotu 25. júna. Na svojom najväčšom open air koncerte 

na Slovensku ich niekoľko tisícovému publiku zaspieval hitmaker a česká hudobná 

legenda Michal David. 

 

21. až 23. júla sa letisko v Holíči stalo miestom konania už 8. ročníka najväčšieho 

česko-slovenského multižánrového festivalu pod názvom Cibula fest. Dojmy  

z vydareného a pozitívne hodnoteného festivalu naštrbila usporiadateľom jedna menej 

príjemná skúsenosť, a to mimoriadne náročné požiadavky členov skupiny Scooter, 

týkajúce sa zabezpečenia zázemia, technických podmienok, dopravy (luxusná limuzína) 

i cateringu (francúzske šampanské špeciálnej značky), ktoré sa vymykali bežným 

požiadavkám domácich či zahraničných interpretov v doterajších ročníkoch Cibulafestu.                                                                                                     



Z oboch brehov rieky Moravy zavítali na podujatie s rovnakým názvom v poslednú 

augustovú nedeľu do amfiteátra v Holíči milovníci ľudových pesničiek. Už XIV. ročník 

tohto medzinárodného festivalu dychových hudieb opäť pripravila domáca Májovanka 

s finančnou podporou Mesta Holíč. V takmer päťhodinovom programe sa predstavilo 

päť dychových hudieb zo Slovenska i susednej Moravy. 

 

8. decembra bola v Kultúrno-osvetovom centre pokrstená prvotina Viliama 

Bystrického „Polstoročie na Záhorí“. Autora pozná verejnosť nielen ako dlhoročného 

kníhkupca, ale tiež ako učiteľa i trénera, ktorý slávil úspechy s tímom ženského futbalu 

Slávia Holíč, či z jeho pôsobenia vo funkcii šéfredaktora týždenníka Záhorák. Pochádza 

z Nitry, v Holíči však za vyše štyridsať rokov už stihol zapustiť svoje korene. 

 

 

 

 Poslednú adventnú sobotu si v Holíči v spoločenskej sále hotela SAN na koncertnom 

podujatí známych osobností dychovej hudby, Oľgy Baričičovej a kapely Žadovjáci 

prišli na svoje milovníci ľudovej hudby.  

 



CIRKEVNÝ ŽIVOT 

Mesiac jún je z pohľadu katolíckej cirkvi zasvätený Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu. 

Púť konaná pri príležitosti Božského Srdca má dlhoročnú tradíciu aj v Holíči. 

Tohtoročná slávnosť sa uskutočnila v nedeľu 5. júna. 

 

3. júla sa v areáli pri Kostole sv. Margity Antiochijskej už po štvrtýkrát konalo 

liturgicko-spoločenské podujatie nazvané Cyrilometodská ratolesť. Na slávnosti sa 

spolu so stovkami veriacich z celého skalického dekanátu a okolia zúčastnili 

podpredseda TTSK a primátor Holíča Zdenko Čambal. Svätú omšu celebroval s kňazmi 

z holíčskej a skalickej rímsko-katolíckej farnosti bratislavský pomocný biskup 

J.E.Mons. Jozef Haľko. 

 

NODAM – Združenie detí a mládeže a farnosť Holíč usporiadali II. ročník cyklopúte.  

Od 13. - 25. júna  putovali na bicykloch.  Na trase dlhej 1125 km  videli mnoho krás 

prírody, ale aj  viditeľné  znamenia pôsobenia Premonštrátov na území dnešnej Českej 

republiky. 
 

 

Od 10. do 17. júla farnosť Holíč organizovala už tradičný letný kresťanský tábor. Tento 

rok bolo miestom konania Moravany nad Váhom, rekreačné zariadenie Výtoky. Tábora 

sa zúčastnilo celkom 86 detí, z toho 20 tvorili mládežníci, ktorí celý tábor nezištne 

pripravili. Celý týždeň sa niesol v znamení témy Božieho štátu. Hlavnou témou tábora 

bolo teda budovanie nového štátu založeného na Božích zákonoch. 

 

7. septembra oslávil okrúhle životné jubileum páter Viktor Štefan Locner z holíčskej 

rímsko-katolíckej farnosti. Pri príležitosti jeho abrahámovín sa v priestoroch Kultúrno 

osvetového centra uskutočnilo 9. septembra slávnostné podujatie. Viktor Štefan Locner 

je rodákom z Levíc, detstvo prežil so svojimi dvomi staršími sestrami v neďalekom 

Pukanci. Po vysviacke za kňaza v roku 1990 pôsobil najprv ako kaplán na fare  

vo Vrbovom, nasledovalo päťročné pôsobenie v Novom Meste nad Váhom  

a vo Vrábľoch. Od augusta 1996 je kňazom v Holíči. 
 

 

EVANJELICKÝ TOLERANČNÝ KOSTOL 

Bol postavený v roku 1787. Je to jednoloďová stavba zaklenutá valenou klenbou  

s lunetami. Vnútorné zariadenie je pôvodné. V tomto roku v letných mesiacoch 

prebehla rekonštrukcia veže. 



POLITICKÉ STRANY, HNUTIA A ZDRUŽENIA 

V sobotu 5. marca sa konali voľby do Národnej rady Slovenskej republiky. V týchto už 

deviatych parlamentných voľbách od nežnej revolúcie v roku 1989 sa o priazeň voličov 

uchádzalo 23 politických subjektov. Na základe výsledkov zverejnených Štatistickým 

úradom SR, sa víťazom stala strana SMER-SD  so ziskom 28,28 %, čo jej zabezpečilo 

49 kresiel v parlamente. Druhá v poradí strana SaS získala 12,10 % a 21 kresiel. Tretím 

najúspešnejším je hnutie OĽaNO-NOVA, ktorú podporilo 11,02 % voličov  

a v Národnej rade bude mať 19 kresiel. Ďalšia v poradí SNS získala 8,64 % hlasov a 15 

kresiel, Kotleba - Ľudová strana Naše Slovensko dostala 8,04 % hlasov a obsadí 14 

kresiel.  

Do parlamentu sa dostalo aj politické hnutie Sme rodina - Boris Kollár s počtom hlasov 

6,62 %, ktoré bude mať 11 kresiel, rovnako ako Most-Híd, ktorý volilo 6,5 % 

oprávnených voličov. Ôsmou parlamentnou stranou bude strana #Sieť, ktorá získala 5,6 

% hlasov, čo jej zabezpečilo 10 kresiel v budúcej Národnej rade.  

Volebná účasť na Slovensku dosiahla 59,82 %. V samotnom Holíči bola účasť  

vo voľbách 54,69%. Z celkového počtu 9 065 občanov zapísaných v zoznamoch 

voličov prišlo k volebným schránkam 4 958 občanov. Platných odovzdaných 

hlasovacích lístkov bolo 4 864.  

Medzi Holíčanmi získala najväčšiu podporu strana SMER-SD, ktorú volilo 

1 240 občanov, čo je 25,5 %. Ako druhá sa umiestnila SaS s podporou  

709 voličov a ziskom 14,6 %,tretí v poradí skončili OĽaNO-NOVA, ktorým dalo svoj 

hlas 694 voličov, čo je 14,3%. Štvrtý najvyšší počet 523 hlasov a 10,8%, získala strana 

Kotleba-Ľudová strana Naše Slovensko, ako piate skončilo politické hnutie Sme rodina 

- Boris Kollár so ziskom 417 hlasov, čo je 8,6%.  

Z kandidátov do NR SR z mesta Holíč z pohľadu preferenčných hlasov bola 

najúspešnejšia Viera Kučerová zo strany SMER-SD, ktorá dostala podporu 248 

holíčskych voličov. Druhý najvyšší počet 70 preferenčných hlasov, získal Igor Bartošík 

z KDH, nasledujú Michal Jánošík s 22 a Roman Hrnčirík s 20 hlasmi, obaja z SDKÚ-

DS. 16 hlasov dostal kandidát KSS Jaroslav Studený, o šesť hlasov menej získal 

Miroslav Jobus z SDKÚ-DS. Po šiestich hlasoch získali zhodne Radoslav Kalný  

z Most-Híd a Dušan Štrbáň, kandidujúci za Slovenskú občiansku koalíciu.  

Z uverejneného zoznamu zvolených poslancov na základe údajov Štatistického úradu 

SR je zrejmé, že Holíč tentoraz svojho zástupcu v slovenskom parlamente mať nebude. 

 

 

 



SOCIÁLNA OBLASŤ 

Domov dôchodcov a domov sociálnych služieb pre dospelých v Holíči bude mať nové 

zariadenie, ktoré poslúži jeho klientom na podporu zdravia i relax. Na jeho realizáciu 

budú môcť použiť financie, ktoré holíčsky domov získal z grantu Nadácie Tesco  

v rámci programu Vy rozhodujete, my pomáhame. Symbolický šek s pridelenou 

finančnou čiastkou odovzdali predstaviteľky Nadácie Tesco riaditeľke holíčskeho DD  

a DSS pre dospelých Daniele Vacovej.  

 

V dňoch 27. 7. až 31. 7. 2016 zorganizoval Slovenský Červený kríž Senica v zastúpení 

PhDr. Miriam Madunickou zájazd darcov krvi do Ženevy, spojený s odovzdaním 

zlatých plakiet prof. MUDr. Jana Janského. Vďaka podpore vedenia mesta Holíč na čele 

s primátorom PhDr. Zdenkom Čambalom sa tohto zájazdu mohli zúčastniť Holíčania 

Štefánia Matulová, Peter Čermák a Richard Bimka. 

 

Detský domov Holíč 

Detský domov – centrum detí Holíč  

Zriaďovateľ: ÚPSVaR Bratislava  

Riaditeľ: Mgr. Denisa Grúberová 

 Kapacita detí je od 1.1.2016   - 44 detí 

V roku 2016 zorganizovali Krajské kolo športových hier detí z detských domovov,  

kde úspešne reprezentovali náš domov. Výsledky ich nominovali na účasť aj  

na celoslovenských hrách. Tie sa konali v Bratislave. Aj tu  boli úspešní. Chlapci  

z detského domova reprezentovali Slovensko aj na medzinárodných Športových hrách 

detí z detských domovov, ktorých sa zúčastňujú deti z Poľska, Maďarska, Čiech  

a Rumunska. Chlapci získali prvé miesto vo futbale.  

V máji  sa zapojili do vyhlásenej súťaže Nadácie Volkswagen Slovakia do programu  

S nadáciou v pohybe. Podarilo sa im získať Volkswagen UP na polroka. Vychovávatelia 

tak majú viac možností chodiť s deťmi na výlety, nákupy, ale aj lekárske vyšetrenia.  

 

11.12.2016 sa v Kultúrnom dome v Gbeloch uskutočnil benefičný koncert, ktorého 

výťažok  bude použitý na financovanie ozdravného pobytu detí pri mori. Okrem toho aj 

predávali vianočné ozdoby, ktoré vytvorili deti spolu  s vychovávateľmi.  

Počet úväzkov pre zamestnancov domova k 1.1.2016 bol 33. Po zmene  

organizačnej štruktúry sa počet zamestnancov navýšil o 2 úväzky.  

Počet úväzkov 35, z toho : 

riaditeľ 1  

ekonomickí zamestnanci 3  



prevádzkový zamestnanec 1  

profesionálny rodič 2  

sociálny pracovník 2  

psychológ 2  

vedúci úseku starostlivosti o deti - vychovávateľ 1  

zamestnanci priameho kontaktu: 23 z : 

- vychovávateľ 13  

- pomocný vychovávateľ 6  

- pomocný vychovávateľ s ekonomickou agendou ( ďalej len EA) 4 

Detský domov v Holíči ako centrum detí pozostáva z jednej trojposchodovej kmeňovej 

budovy. V suteréne budovy sa nachádza kotolňa, dielňa údržbára, bývalá práčovňa  

a sprcháreň, ako aj sklady a byt bývalého domovníka, ktorý je v súčasnej dobe 

prerobený na telocvičňu. Na zvýšenom prízemí sa nachádza administratíva domova, 

kancelárie ekonomicko-prevádzkového úseku, sociálnych pracovníčok, vedúcej úseku 

starostlivosti a psychologičiek, kancelária riaditeľa DeD a spoločenská miestnosť, ale aj 

kuchyňa. V budove sa nachádzajú štyri samostatné skupiny a to na prvom a druhom 

poschodí. Na treťom poschodí sú priestory určené pre mladých dospelých. Okrem nich 

tam majú svoje pracoviská aj psychologičky, kde vykonávajú individuálnu prácu  

s dieťaťom. Na tomto poschodí si v roku 2016 vybudovali aj počítačovú miestnosť.  

V areáli domova je aj vybudovaná garáž pre osobné auto, kde je vytvorený aj priestor 

pre náradie na úpravu areálu.  

Kmeňová budova domova má 1851,61m
2
 ( suterén 390,62 m

2
; prízemie 363,84m

2
; 

1.posch. 369,44m
2
; 2.posch. 371,32m

2
; podkrovie 356,39 m

2
), areál má celkovo 12 

554,- m
2
.  

Detský domov Holíč spravuje aj nehnuteľnosť v katastri obce Chvojnica, kde časť 

pozemku bola charakterizovaná ako trávnaté plochy. V roku 2016 už boli tieto pozemky 

delimitáciou prevedené na Slovenský pozemkový fond.  

Sociálna práca v Detskom domove v Holíči je zameraná na čo najkratší pobyt dieťaťa  

v domove, samozrejme pokiaľ to možnosti rodiny umožňujú. V roku 2016 zrealizovali 

20 prípadových konferencii. Dve rodiny využili možnosť pobytovej formy v domove. 

Uskutočnili 44 návštev v rodinách detí. Návštev v rodinách sa okrem sociálnych 

pracovníčok a psychologičiek, zúčastňujú vychovávatelia spolu s deťmi. Počas letných 

prázdnin deti v rodinách navštevujú vychovávatelia. Priemerná dĺžka pobytu detí  

v domove je 3,58 roka. 

 

Centrum pedagogicko – psychologického poradenstva a prevencie so sídlom  

v Holíči zorganizovalo v júli Letný zážitkový tábor pre deti zo sociálne 

znevýhodneného prostredia. 



Senior dom Terézia    

Sídlo:     Holíč, Zámocká ul.  

 

Správna rada:  Vladimír Dobiaš – predseda 

   Mgr. Peter Tomčík, Phd. 

   Blanka Krokovičová 

Dozorná rada: Petra Nagyová 

   Anna Donátová 

   Ing. Ingrid Hűbnerová 

Štatutárny orgán : Ing. Marta Tomčíková - riaditeľ                   

 

V sledovanom období nedošlo k zmenám v orgánoch organizácie. Nezisková 

organizácia Senior dom Terézia, n.o. v roku 2016 poskytovala sociálne služby v zmysle 

Zákona č 448/2008 Z.z. o sociálnych službách, a to : 

podľa §35 v zariadení pre seniorov, 

podľa §38 v zariadení sociálnych služieb. 

   

Obsadenosť zariadenia v roku 2016: 

Stav klientov k 31. 12. 2015   83 

Prijatí v roku 2016     48 

Prepustení v roku 2016    20 

Zomretí v roku 2016    34 

Stav klientov k 31. 12. 2016   77 

 

Obsadenosť zariadenia podľa druhu k 31. 12. 2016 

§ 35 – zariadenie pre seniorov   60 

§ 38 – domov sociálnych služieb  17 

 

Obsadenosť zariadenia podľa pohlavia klientov 

§ 35 zariadenie pre seniorov    60 

 muži      21 

 ženy      39 

 

§ 38 domov sociálnych služieb   17 

 muži       7 

 ženy      10 

 

Obsadenosť zariadenia podľa mobility klientov 

§ 35 zariadenie pre seniorov   60 

 mobilní     36 

 čiastočne mobilní    23 

 imobilní       1 



 

§ 38  domov sociálnych služieb   17 

mobilní   

 čiastočne mobilní      8 

 imobilní      1 

 

Obsadenosť zariadenia podľa veku 

§ 35 zariadenie pre seniorov   60 

62 rokov       0 

 63 – 74 rokov    18 

 75 – 79 rokov    18 

 80 – 84 rokov      8 

 85 – 89 rokov      9 

 nad 90 rokov      7 

  

§ 38 domov sociálnych služieb   17 

 40 – 62 rokov      4 

 63 – 74 rokov      2 

 75 – 79 rokov      2 

 80 – 84 rokov      3 

 85 – 89 rokov      5 

 nad 90 rokov      1 

 

Obsadenosť podľa stupňa odkázanosti: 

§35 zariadenie pre seniorov   60 

stupeň odkázanosti III     1 

stupeň odkázanosti IV   14 

stupeň odkázanosti V   23 

stupeň odkázanosti VI   22 

 

§38 domov sociálnych služieb   17 

 stupeň odkázanosti V     1 

 stupeň odkázanosti VI   16 

 

V roku 2016 nedošlo k zmenám cien za poskytované služby v zariadení Senior dom 

Terézia. Nezisková organizácia v roku 2016 poskytovala humanitárnu starostlivosť  

pre odkázané skupiny obyvateľov, a to tým, že na jar a jeseň 2016 zabezpečovala zber 

šatstva a obuvi. 

Nezisková organizácia pre klientov – prijímateľov sociálnych služieb zabezpečuje 

celoročné bývanie v 3 blokoch zariadenia a 10 bungalovoch. Zároveň zabezpečuje ich 

údržbu a obnovu v súlade so zákonnými povinnosťami. 

Aj v roku 2016 sa zamestnanosť v zariadení Senior dom Terézia v priebehu sledovaného 

obdobia postupne zvyšovala. K 31. 12. 2016 bol stav zamestnancov 47 osôb,  



z toho 4 muži a 43 žien. Počet odborných pracovníkov v zariadení predstavoval 30 

osôb, t.j. 63,83 % z celkového počtu zamestnancov. 

Priemerný evidenčný prepočítaný stav zamestnancov v roku 2016: 43  

Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali činnosť v roku 2016: 2  

  

Červený kríž 

24. novembra sa v priestoroch Kultúrno-osvetového centra na Holíčskom zámku 

uskutočnilo tradičné stretnutie darcov krvi. V evidencii je v súčasnosti 344 

dobrovoľných darcov krvi. Je potešujúcou skutočnosťou, že o štyroch z nich sa v tomto 

roku rozrástol počet držiteľov Zlatej plakety Jana Janského. Priamo v sídle 

Medzinárodného výboru Červeného kríža v Ženeve si prevzali toto ocenenie Silvester 

Štefánik, Peter Čermák, Štefánia Matulová a Richard Bimka. 

 

SPOLKY A ORGANIZÁCIE 

 

KLUB SENIOROV  

Klub seniorov hodnotí celkovú činnosť  v dvoch oblastiach. Prioritu má určite 

tzv. pravidelná záujmová činnosť, čo sú krúžky a súbory, kluby, ktoré majú svoje 

stretnutia v pravidelných intervaloch a majú každý svoje odborné zameranie.  

Druhá oblasť, nie menej dôležitá je príležitostná činnosť, ktorá sa v klube organizuje 

sporadicky, podľa potrieb a záujmu seniorov v našom meste a je charakteru zábavného, 

vzdelávacieho, športového a rekreačného. 

Už niekoľko rokov s pravidelnosťou  pracujú pri klube krúžky a kluby , ktoré svoju 

činnosť organizujú niekoľko desiatok rokov, ale sú i také, ktoré sú v prvej desiatke.  

Medzi tie, ktoré už naozaj píšu históriu klubu patria krúžok cvičeniek I. a krúžok 

spoločenských hier. Nasleduje ženský spevácky súbor  LUNA , mužský spevácky zbor 

ECHO, klub šikovných gazdinky, naše kuchtičky a cvičenky II. V decembri roku 2015 

vznikol Turistický krúžok pre mladších seniorov, ktorého činnosť počas tohto roka bola 

úspešná a v obrazovej prezentáciu budete mať možnosť si pozrieť  niečo z ich stretnutí. 

Krúžok spoločenských hier :   Ružena Stiburková 

Krúžok cvičeniek 1.    Marta Domanská 

Ženský spevácky súbor LUNA:   Margita Sovičová 

Mužský spevácky zbor ECHO:    Ladislav Michálek / dočasný umelecký vedúci/ 

                                                     Ing.Stanislav Kubíček / manažer súboru / 

Klub šikovných gazdiniek:       Mária Trnková 

Naše kuchtičky:    Liba Chylová 



Krúžok cvičeniek II.             Klára Mičková 

Turistický krúžok :             Ferko Jankovič 

 

V oblasti príležitostnej činnosti, teda organizovaní rôznych spoločensko-kultúrnych, 

športových a rekreačných  podujatí sa najväčšiemu záujmu tešia návštevy divadelných 

predstavení či už v Bratislave, Trnave alebo Nitre a pravidelné návštevy 1 krát  

za mesiac termálneho kúpaliska v Dunajskej Strede.  

Ples seniorov sa stal už tradičným podujatím. V tomto roku sa konal  29.januára. 

Jubilejný X. ročník pripravili v spolupráci s Mestom Holíč členovia mužského 

speváckeho zboru ECHO. 

Oslavy a posedenia ku Dňu matiek, MDŽ, Mesiacu úcty starším, Vianociam .....  

sa organizujú jednak pre seniorskú verejnosť a tiež v jednotlivých krúžkoch 

individuálne. V oblasti vzdelávania ide o besedy a prednášky rôzneho zamerania,  

ktoré si organizujú pre svojich členov aj JDS a SZTP. Spolupráca klubu seniorov s JDS  

a SZTP je dobrá a koordinácia celkovej činnosti všetkých zložiek, ktoré klub navštevujú  

a využívajú jeho priestory bezproblémová. Klub poskytuje zázemie aj pre  činnosť 

okresných výborov Únii žien a OV JDS  a to nielen na  ich pravidelné zasadnutia ale aj 

niektoré príležitostné podujatia. Časový harmonogram života  v klube je naplnený počas 

celého týždňa a v niektoré dni s využitím všetkých miestností.    

Aby činnosť v klube bola pestrejšia, aj v tomto roku sa uskutočnili  v oblasti športovej 

dve  súťaže, ktoré  vzhľadom na ich obľubu budú mať svoje pokračovanie  

aj v budúcnosti. Uskutočnil  sa II. ročník Turnaja v žolíku a II. ročník Turnaja v stolnom 

tenise u ktorého z tohtoročných skúseností musíme upraviť do budúcnosti súťažné 

podmienky. 

Zariadenie Klubu seniorov Holíč a jeho priestory slúžia pre širokú seniorskú verejnosť 

a dvere sú otvorené každému, kto sa na ponúkaných podujatiach rád zúčastní.  

 

 



Dekoratívne i úžitkové predmety, knihy, ale tiež oblečenie či topánky. To všetko  

a mnohé ďalšie ponúkla burza rôznych vecí pre domácnosť. 15. februára ju pripravil vý-

bor Mestskej organizácie Jednoty dôchodcov v Holíči. 

Návrh rozpočtu  klubu na rok 2016 predpokladá príjem 2355 eur, očakávané výdavky 

sú vo výške 2145 eur. 

 

KLUB FILATELISTOV 

Pravidelne sa  stretávajú raz za mesiac, vždy prvú nedeľu. Predmetom stretnutí 

je informovať členov čo nového,  príprava akcií, výmena filatelistických materiálov.  

Na stretnutia  využívali priestory v reštaurácii Hotela SAN. V roku 2014 sa ich  

možnosti rozšírili o klubovňu v Základnej škole na Kollárovej ulici, avšak tieto 

priestory nevyužívali.  Väčšina členov ukladá zbierky na albumové listy od firmy 

Orion. Novinkovú službu zabezpečuje pán Kukliš. V  roku 2016  s ľútosťou prijali 

skutočnosť, že ich rady  náhle opustil  dlhoročný priateľ Jarko Polešák.  Ku koncu roka 

2016  evidovali 13 členov: 

8  ekonomicky činných 

5 dôchodcov 

 

 Členovia klubu, ktorí v rokoch 2016 pracovali v orgánoch klubu: 

Mária Hudecová – predseda   

Eduard Čenteš - tajomník 

Ladislav Kukliš – pokladník a novinková služba  

Jaroslav Polešák – člen do apríla 2016 

Ivan Hnát – člen 

 revízna komisia:  

 Ivan Baláž - predseda  

 Apolónia Lantošová - člen 

 Ing. Anton Bobrík – člen 

Miesto člena vo výbore klubu po Jaroslavovi Polešákovi bolo navrhnuté zachovať a pán 

Šolc bol oslovený pracovať vo výbore ako člen. 

V roku 2016  na pravidelných stretnutiach realizovali prezentácie svojich    zbierok, 

a tak sa viac dozvedeli o tom, kto čo zbiera. 

V januári  od mesta Holíč dostali príspevok na klub vo výške 250 eur, ktoré použili  

na dokúpenie katalógu Michel. 

6.3.2016  –  sa konala členská schôdza 

30.3.2016 – sa pani Hudecová zúčastnila na slávnostnom odovzdávaní príspevkov od 

mesta Holíč  

19.4.2016  vo veku 63 zomrel  Jaroslav Polešák 



6. a 7. mája 2016 – návštívili družobné mesto Hložany pod organizáciou Mesta Holíč 

k príležitosti 260 rokov príchodu Slovákov do Hložian. Akcie sa zúčastnili pani 

Hudecová, pán  Čenteš, pán Kukliš a pán Baláž. 

 

JEDNOTA DÔCHODCOV SLOVENSKA 

V  správe o hospodárení je uvedené , že celkové príjmy holíčskej organizácie JDS  

v roku 2016 boli vo výške 3 009 eur. Viac ako polovicu tvorili členské príspevky, 

sumou 400 eur prispelo na činnosť formou dotácie Mesto Holíč, ďalších 200 eur 

venoval primátor. Návrh rozpočtu na rok 2017 predpokladá príjem 2 450 eur, očakávané 

výdavky sú vo výške 2 250 eur. MO JDS v Holíči má v súčasnosti 830 členov.  

Je najpočetnejšou z mestských organizácií nielen v skalickom okrese, ale patrí  

k najväčším v rámci Trnavského kraja i na Slovensku. Aj túto skutočnosť ocenil  

v príhovore prvý podpredseda Ústredia JDS Igor Fabián. Pri príležitosti tohtoročného 

20. výročia odovzdal vedúcej ženského súboru Luna Margite Sovičovej Ďakovný list  

za doterajšie aktivity. Rovnaké ocenenie odovzdal aj primátorovi Zdenkovi Čambalovi, 

ktoré mu udelilo vedenie Jednoty dôchodcov za dlhoročnú obetavú prácu a podporu 

medzigeneračnej solidarity v prospech rozvoja JDS. 

 

MUŽSKÝ SPEVÁCKY ZBOR ECHO  

Radosť a dobrú náladu rozdáva svojimi pesničkami už desať rokov mužský spevácky 

zbor Echo. Pri príležitosti jubilea sa 14. decembra uskutočnilo v Klube seniorov 

slávnostné podujatie. Na oslavu výročia si oslávenci pozvali svojich najbližších  

i predstaviteľov mesta. Spolu so svojim kolegom Františkom Janečkom prišiel 

jubilujúcemu Echu zablahoželať  aj primátor Zdenko Čambal, ktorý priniesol i jeden 

špeciálny darček. Vďaka nemu sa budú môcť odteraz predstaviť členovia zboru v 

novom šate. 

Minútou ticha si prítomní uctili pamiatku bývalých kolegov, ktorým osud nedoprial 

dožiť sa tejto slávnostnej chvíle. Spomienku venovali aj nedávno predčasne zosnulému 

Vladimírovi Mikušovi a najmä zakladateľovi zboru Ladislavovi Blahovi, pod ktorých 

vedúcou taktovkou zbor reprezentoval Klub seniorov i mesto Holíč. Súčasným vedúcim 

Echa je Ladislav Michálek, ktorý stál u jeho zrodu a ktorý svojich speváckych kolegov 

sprevádza aj hrou na heligónke a prispeje občas i nejakou novou pesničkou. 

Okrúhle výročie bolo príležitosťou k obzretiu sa za doterajším spoločným desaťročím. 

Najprv spievali pre potešenie, k spríjemneniu spoločných chvíľ v klube. Láska k spevu 

však priviedla postupne sa rozrastajúci kolektív aj k účinkovaniu na rôznych 

podujatiach, speváckych prehliadkach a festivaloch, z ktorých si odniesol viacero 

ocenení. 

 



 

 

ŠACHISTI 

Na „Valentínskom turnaji“ v rámci seriálu žiackych turnajov GPX  

v Malackách  13.2.2016  Danko Švrček nazbieral 7,5 boda a vynieslo  mu to 1. miesto  

a zlatú medailu v kategórii chlapcov do 14 rokov.  Za holíčsku výpravu bojovali  

v konkurencii 66 šachistov ešte Vilko Horák, ktorý získal 5,5 bodu, Šefčíkovci Oliver  

a Marek získali po 5 bodov, Tomáš Matula 4 body, Filip Štefko 3 body a Lianka 

Šefčíková 1 bod. V sprievodnom turnaji pre starších šachistov hájili farby Holíča Stano 

Štrbáň, Juraj Steiner a Martin Štefko. 

12. marca  v rámci seriálu žiackych turnajov využili príležitosť:  Danko  Švrček 

2.miesto v turnaji celkovo aj vo svojej kategórii,  Nicol Ivanová  v kategórii dievčat  

do 14 rokov získala zlatú medailu. 

Po nevydarenej sezóne 2014/2015, keď Holíč vypadol z 3.ligy, sa snažili šachisti 

sústrediť na hlavný cieľ. Vyhrať 4.ligu a postúpiť naspäť do tretej. Okrem tohto  si ale 

stanovili ešte jeden, postup s druhým družstvom z 5. do 4. ligy. Ligová sezóna 

2015/2016 sa skončila  čiastočne úspešne. 

Najdôležitejší cieľ sa im  podaril splniť a po roku si opäť zahrajú 3.ligu. Druhé družstvo 

v 5.lige, ŠK Holíč C, skončilo so ziskom 10 bodov za 3 víťazstvá, 1 remízu a 5 prehier 

na 7. mieste. Tu možno povedať, že sa mladí šachisti neustále zlepšujú a je iba otázkou 

času, kedy sa niektorí z nich zaradia ako platní hráči do A družstva Holíča. 

V novej sezóne 2016/2017 šachový klub Holíč dáva príležitosť na účinkovanie  

v súťažiach ďalším šachistom. Prihlásili totiž do súťaží až 4 družstvá. Po minuloročnom 

dvojitom postupe, do 3.ligy a tiež do 4.ligy s druhým družstvom, pôsobia  ešte s našim 



céčkom a déčkom v 5.lige. Ciele sú síce skromné, udržať 3. a 4.ligu pre Holíč.  

Od októbra do konca novembra  odohrali 4 kolá v 3.lige. Úvod mali až nečakane 

skvelý. Prvé dva zápasy s Modrankou a s Trnavou vyhrali. V ďalších troch kolách   

však prehrali s Gbelmi, s Orechovou Potôňou a s Piešťanmi. Rok 2017  však vybojovali 

víťazstvo v Skalici. Zatiaľ sú s 9 bodmi na 7.mieste (z 12). Do konca súťaže ich čaká 

ešte 5 kôl a záchrana 3.ligy sa zdá byť reálna. V 4.lige to vyzerá na ťažšiu misiu, 

pretože majú po 6 zápasoch 2 víťazstvá a za nimi sú v tabuľke len dve družstvá. Zostáva 

ešte 5 zápasov do konca. V 5. lige získavajú skúsenosti predovšetkým najmladší šachisti 

- žiaci, juniori. Céčko odohralo zatiaľ 4 kolá a déčko 3, pričom majú po jednom 

víťazstve. Aj v tejto sezóne majú záujem zúčastňovať sa s holíčskymi mladými 

šachistami na turnajoch jednotlivcov v rámci seriálu GPX Západ. 17. novembra 2016 

v Štefanove najviac zažiarili Daniel Švrček a Tomáš Matula. 

Danko zvíťazil v najstaršej kategórii chlapcov a Tomáš získal bronzovú medailu  

v kategórii do 11 rokov. Je to pre Holíč super výsledok. 

Okrem menovaných šachistov nás reprezentovali aj Rafael Bartošík a Filip Štefko. 

19.novembra  bojovali o body do seriálu GPX v Malackách. V konkurencii 70 šachistov 

bojoval Daniel Švrček do posledného kola o celkové víťazstvo v turnaji, aj v svojej 

kategórii do 14 rokov. Žiaľ tesne, iba o pomocné hodnotenie, mu víťazstvo ušlo.  

Na prvých šiestich miestach boli šachisti, ktorí získali 7 bodov z 9 partií. Danko bol 

trocha sklamaný, lebo keby uhral v poslednej partii aspoň remízu, s náskokom pol bodu 

by celý turnaj vyhral. Samozrejme blahoželáme k peknej striebornej medaile. Za Holíč 

v Malackách bojovali aj Rafael Bartošík, Lukáš Čermák a Liana Šefčíková.  
 

 

 

 



 

KLUB TURISTOV 

Podujatím nazvaným 100 jarných kilometrov otvorili členovia holíčskeho Klubu 

turistov v sobotu 19. marca tohtoročnú sezónu už po 51. raz. Približne tridsiatku 

účastníkov privítal na nádvorí Domu turistiky predseda klubu Miroslav Sochna. 

Tohtoročný plán podujatí  holíčskeho TJ Klubu turistov bol opäť pestrý a bohatý. 

Oddiely pešej turistiky, lyžiarskej turistiky, vodáckej turistiky, cyklo i vysokohorskej 

turistiky vsadili na tradičné a osvedčené akcie.  Bolo medzi nimi aj viacero podujatí 

určených širokej verejnosti. 

V kalendári podujatí holíčskeho Klubu turistov má každoročne svoje trvalé miesto 

Pochod po stopách Márie Terézie. V sobotu 10. septembra sa konal už 22. ročník. 

Podujatie, ktoré je zaradené do medzinárodného kalendára IVV pripravila 

Telovýchovná jednota Klub turistov v spolupráci s Mestom Holíč. Na tohtoročný 

pochod sa vydalo 54 vyznávačov turistiky a zdravého pohybu. Tí, ktorí sa rozhodli 

prejsť sa po vlastných si mohli vybrať niektorú z piatich tratí. Cykloturisti mali 

možnosť absolvovať 60 kilometrovú jazdu Pomoravím. 

 

POĽOVNÍCI 

V tomto roku slávi deväťdesiate výročie organizované poľovníctvo v Holíči. Pri tejto 

príležitosti sa 18. júna uskutočnilo v Kultúrno-osvetovom centre slávnostné podujatie. 

Otvorili ho fanfáry a slávnostná ceremónia s príchodom družiny bohyne lovu Diany. 

Oslava jubilea bola príležitosťou k odovzdaniu ocenení zaslúžilým členom. Ďakovný 

list za aktívnu prácu v príslušných komisiách si prevzali Róbert Nagy, Ján Hránek, Peter 

Trúba, Stanislav Kocák, Karol Čambal, Michal Hrušecký, Štefan Hrušecký a Pavol 

Dynka. 

Plaketou Poďakovanie za zásluhy a rozvoj poľovníctva v Holíči boli ocenení dlhoroční 

členovia združenia Milan Kanda, Miroslav Mikulášek, Eduard Lukačovič a Mikuláš 

Gottlieb. Za rozvoj poľovníctva, respektíve za dlhoročnú prácu v tejto oblasti, získali 

Vyznamenanie I., II. či III. stupňa Miroslav Mikulášek, Ľudovít Lašák, Alojz Grňa  

a Róbert Nagy, Čestné uznanie si prevzali Pavol Ivánek a Stanislav Kocák. Najvyššie 

poľovnícke vyznamenanie, Zlatý kamzík, bolo udelené predsedovi jubilujúceho 

združenia Mariánovi Honzovi. V mene Poľovníckej spoločnosti Bažant a Poľovného 

združenia Holíč prevzal za všetkých kolegov ďalšie ocenenie, Medailu sv. Huberta. 

Za podporu holíčskeho poľovníctva bolo udelené Poďakovanie bohyne lovu Diany 

primátorovi Zdenkovi Čambalovi. Podpredseda Trnavského VÚC odovzdal predsedovi 

združenia Mariánovi Honzovi pri príležitosti významného jubilea Medailu predsedu 

Trnavského samosprávneho kraja. 

 



 

9. a 10. apríla sa priestory depozitu pri Zámockej vinárni stali miestom konania 

výstavy poľovníckych trofejí. V spolupráci s Mestom Holíč ju pripravil Slovenský 

poľovnícky zväz, Okresná organizácia Skalica a Obvodná poľovnícka komora Skalica 

so sídlom v Holíči. 

Na výstave bolo zastúpenej  viac ako štyristo trofejí prevažne danielej, ale tiež srnčej  

a jelenej zveri, odlovenej v poľovných revíroch okresu Skalica v uplynulej poľovníckej 

sezóne. Vôbec najvyššie ohodnotenie (216,39 bodu) a zlatú medailu získali  

od hodnotiacej komisie výnimočné danielie lopaty z voľného chovu, ktorými sa môže 

pochváliť Ivan Kmotrík. Najvyššie ohodnotené srnčie parožie s hodnotou 143,35 bodu 

ocenené zlatou medailou, predstavil Ján Sňada z PZ Letničie. Zlato získali aj Patrik 

Mišík z PS Bažant Holíč za trofej jazveca lesného s ohodnotením 23,34 bodu a Jaroslav 

Kríž mladší z PS Pavlov za raritnú trofej šakala, za ktorú dostal 27,43 bodu. Patrik 

Mišík si odniesol ešte bronzovú medailu za trofej líšky hrdzavej. 

 

 

KLUB HISTORICKÝCH VOZIDIEL 
V nedeľu 17. apríla sa v areáli štadióna TJ Iskra Holíč otvorili brány už deviateho 

ročníka jarnej motoburzy. Jej organizátormi boli už tradične členovia miestneho Klubu 

historických vozidiel. Každý z viac ako dvetisíc návštevníkov si mohol z ponuky vyše 

dvesto predajcov vybrať náhradné diely. 

V Holíči zrejme vznikne nová motoristická tradícia. S týmto zámerom prišli členovia 

miestneho Klubu historických vozidiel. Po úspešných jarných a jesenných motoburzách 

i Záhoráckej veterán rallye pripravili 28. mája podujatie nazvané Záhorácka 

päťdesiatka. 

 

 



 

 

11. septembra sa stretli účastníci  IX. ročníka jesennej motoristickej burzy v Holíči. 

Areál štadióna privítal 1700 návštevníkov, ktorí si mohli vybrať  

z ponuky viac ako dvesto predajcov. 

 

 

ZÁKLADNÉ ORGANIZÁCIE SLOVENSKÉHO ZVÄZU ZÁHRADKÁROV 

Leto sa skončilo a záhradkári pozberali úrodu zo svojich záhradiek. S tým, čo sa im  

v tomto roku podarilo v Holíči a okolí dopestovať sa pochválili na výstave ovocia  

a zeleniny v priestoroch Holíčskeho zámku. Už 3. ročník tohto podujatia pripravili 

členovia Základnej organizácie Slovenského zväzu záhradkárov v Holíči, Kátove  

a v Skalici. Výstavu usporiadali spolu so ZO Slovenského zväzu včelárov Skalica  

a ZO Únie žien v Holíči. 

Predseda ZO Kátov a podpredseda OV SZZ Senica Jozef Bačík i predseda OV SZZ 

Senica Florián Pavlík v príhovoroch zhodnotili tohtoročnú sezónu. I napriek tomu,  

že úrodu ovplyvnili v niektorých lokalitách silné mrazy na prelome marca a apríla, 



výstava mala čo ukázať. Prehliadka ovocia a zeleniny sa tešila veľkému záujmu. 

Zavítalo na ňu 460 zapísaných návštevníkov. 
 

 

ZÁKLADNÁ ORGANIZÁCIA SLOVENSKÉHO ZVÄZU TELESNE 

POSTIHNUTÝCH  

v Holíči usporiadala v uplynulých týždňoch pre svojich členov dva zájazdy. Navštívili 

zámok Buchlovice, a tiež archeoskanzen v dedinke Modrá pri Velehrade, termálne 

kúpalisko v Dunajskej Strede. 

 

MATICA SLOVENSKÁ 

V tomto roku slávi 95. výročie svojho založenia Miestny odbor Matice slovenskej  

v Holíči. Pri tejto príležitosti sa v Kultúrno-osvetovom centre na Holíčskom zámku 

uskutočnilo 12. októbra slávnostné podujatie. Okrem vedúcich predstaviteľov  

a funkcionárov Matice slovenskej sa na ňom zúčastnili predstavitelia Mesta Holíč, 

zástupcovia štátnej správy, školstva, verejných inštitúcií a ďalší. 

 

 

MO SLOVENSKÝ ZVÄZ RYBÁROV 

5. novembra zorganizovali členovia Miestnej organizácie Slovenského rybárskeho 

zväzu v spolupráci s Mestom Holíč už po piatykrát výlov zámockého rybníka.  

Na rozdiel od doterajšej zvyklosti dvojročného intervalu sa tento rybársky sviatok konal 

už po roku. Vďaka dostatku krmiva ryby dorástli na požadovanú mieru, a z toho dôvodu 

ich bolo potrebné vyloviť už teraz. Zo zámockého rybníka vylovili viac ako 3 a pol tony 

rýb. Necelé tri tony tvoril kapor, zvyšok bol karas a šťuka. „Tento rybník bol vytvorený 

umelo vybagrovaním, zhruba pred tridsiatimi rokmi. Za ten čas sa nános blata, 

prichádzajúceho s vodou, neúmerne zvýšil, a preto je nutné uskutočniť odbahnenie 

tohto rybníka,“ uviedol predseda MO SRZ Holíč Peter Králik. K  31.12.2016 mala 

holíčska organizácia 1 141 dospelých členov, 66 z radov mládeže a 150 detí.  

Za ostatných desať rokov narástla členská základňa o takmer štvrtinu. Členovia 

organizácie sa aktívne zúčastňovali na brigádach, zameraných najmä na údržbu  

a úpravy hospodárskych zariadení. Celkom bolo odpracovaných 5 809 hodín. 

Hospodári, a najmä Jaroslav Baláž venuje veľkú pozornosť a veľa voľného času 

zabezpečovaniu krmiva a kŕmeniu násady kapra v Zámockom rybníku v Holíči. Kvalitu 

tejto práce dokázali i výsledky minuloročného výlovu rybníka, kde boli vylovené ryby  

v celkovej hodnote 7 421 eur. Išlo o 2 725 kg kapra, 710 kg karasa striebristého  a 125 

kg šťuky severnej.  

 



 

 
 

 
 
Zarybňovanie sa v roku 2016 uskutočnilo podľa plánu. Spolu zarybnili 

obhospodarované revíry násadami v celkovej hodnote 68 736 eur. Prevažnú časť tvoril 

kapor K2-3 (18 985 kg), ďalej zubáč rýchlený (120 tisíc ks), zubáč ZTu-1 (4 200 ks), 

šťuka Šr (4 000 ks), šťuka Š1 (1 555kg), karas striebristý (710 kg) a úhor – monté 

(2 kg).   

Holíčski rybári zorganizovali v tomto roku už XXIV. Rybársky ples, ktorý mal tradične 

veľmi dobrú spoločenskú úroveň. Uskutočnili tiež úspešné rybárske preteky  

na štrkoviskách v Adamove, ktorých sa zúčastnilo 364 dospelých a 25 detí, ďalej 



preteky pre sponzorov, rybársku stráž a výbor ako aj detské rybárske preteky pre 

najmenšie deti do 10 rokov na štrkovisku Adamov č. 2, za účasti 45 detí s ukážkami 

rybolovnej techniky.  Uplynulý rok zaznamenali holíčski rybári dve negatívne udalosti. 

RD Popudinské Močidľany spôsobilo totálny úhyn rýb v úseku Chvojnice od mosta v 

Popudinských Močidľanoch až po vtok do rieky Moravy. Výsledkom mimosúdneho 

vyrovnania náhrady škody na rybách bol príspevok vo forme 30 ton pšenice.  

V septembri dostala  organizácia ďalšiu ranu, keď neznámi páchatelia vážne poškodili 

stavidlá na VN Prietržka a vypustili 2/3 vody z nádrže, čím spôsobili nenávratnú škodu 

na rybej osádke a Správe povodia Moravy na technických zariadeniach. 

 
KŠZK RÚBANICE  
Úspešný rok má za sebou v oblasti kynológie Holíčanka Lenka Mlynková. So svojou 

sučkou nemeckého boxera NITIKA Fender Edda sa zúčastnila viacerých Národných  

a Medzinárodných výstav psov, ako i Stredoeurópskej výstavy boxerov v Egri 

v Maďarsku a Svetovej výstavy boxerov v Rogle v Slovinsku, kde dňa 21.-22. mája 

2016 so sučkou NITIKA Fender Edda reprezentovala nielen Slovensko, ale aj KŠZK 

Rúbanice Holíč. Napriek tomu, že v Triede mladých bolo vystavených až 42 sučiek,  

len 16 z nich vrátane NITIKY získalo známku „excellent“, čo je na výstave svetového 

formátu pre NITIKU obrovský úspech. 

Okrem iného NITIKA Fender Edda získala 7. mája na Národnej výstave psov v Lučenci 

titul „Víťazka Slovenska,“, na Stredoeurópskej špeciálnej výstave boxerov  

v Maďarskom Egri sa umiestnila vo svojej triede na krásnom 4. mieste.  

4.9. 2016 na „VA“ Winner Show v Šoporni NITIKA získala titul „VA“ Winner 4/2 

a počas roku viacero titulov CAC, CACIB a Res. CACIB. Aktuálne jej patrí krásne  

2. mieste v Boxerlige za rok 2016.  

Lenka Mlynková so svojou druhou sučkou DEUTSCH Mir-Fiš nadviazala na úspechy 

z predchádzajúceho roku, kedy na národných a medzinárodných výstavách získala 

viacero titulov CAC a Res. CAC. Na základe toho bol sučke DEUTSCH MirFiš 

v novembri tohto roku Slovenskou kynologickou jednotou udelený titul  

Slovenský šampión krásy. 
 

 

KLUB A AUTOROV A PRIATEĽOV LITERATÚRY 

Desaťročie svojho založenia oslávil v závere minulého roka Klub autorov a priateľov 

literatúry. Pri tejto príležitosti sa 21. decembra uskutočnilo v holíčskom Kultúrno-

osvetovom centre literárne podujatie. Pripravila ho Mestská knižnica s finančnou 

podporou Fondu na podporu umenia, z projektu Kniha vždy rozjasní život. Ako okrem 

iného povedal v príhovore predseda jubilujúceho klubu Ján Rak, Klub autorov a 

priateľov literatúry na Záhorí bol oficiálne založený 31. mája 2006 v Mestskej knižnici 



v Holíči. Vznikol najmä ako združenie ľudí, ktorí majú záujem a vzťah k poézii  

a literatúre, pokúšajú sa o vlastnú tvorbu alebo už dlhší čas autorsky tvoria. V rámci 

aktivít sa KAPL prezentuje i organizuje podujatia, ktoré pomáhajú k rozvoju literatúry  

v našom regióne, ale aj za hranicami nášho územia. O doterajšej histórii klubu, o jeho 

aktivitách a tvorbe jednotlivých členov porozprával a doplnil video prezentáciou jeden 

z jeho zakladateľov Ivan Eduard Hnát. Jubilujúci klub oslávil okrúhle výročie 

slávnostným podujatím plným poézie i hudby. V podaní jeho členov Kláry Madunickej 

a Pavla Nemca-Lelína ako aj hosťa večera, herca Jozefa Šimonoviča, zneli verše  

z tvorby jednotlivých autorov, doplnené melódiami trojice účinkujúcich hudobníkov. 

 

 
 
 
 
 

DOBROVOĽNÝ HASIČSKÝ ZBOR 

Na výročnej členskej schôdzi sa 30. decembra 2016 stretli členovia Dobrovoľného 

hasičského zboru mesta Holíč. DHZ Holíč má v súčasnosti 24 aktívnych členov, z toho  

5 žien. Z tohto počtu je 14 členov zaradených do zásahovej jednotky hasičského zboru 

mesta Holíč. V roku 2016  zaznamenali 18 výjazdov k rôznym mimoriadnym 

udalostiam. Jednalo sa o 5 požiarov, 2 živelné pohromy a 11 technických výjazdov. 

Medzi najväčšie požiare, ktoré likvidovali, patril požiar senníku v bývalom areáli 

Roľníckeho družstva Popudinské Močidľany, ktorý vypukol 3. júla v podvečerných 

hodinách a trval niekoľko dní. Zo živelných pohrôm a technických zásahov sa podieľali 

na odčerpávaní vody po prívalových dažďoch z priestorov pivníc na uliciach Lúčky, 

Bratislavská a ul. Márie Terézie, na odstraňovaní následkov dopravných nehôd,  

na likvidovaní unikajúcich PHM z motorových vozidiel a ďalších. Súčasťou programu 



rokovania boli aj voľby do výboru DHZ Holíč, keďže uplynulo 5-ročné volebné 

obdobie. Do funkcie predsedu bol zvolený Bc. Aleš Beran, funkciu podpredsedu – 

veliteľa bude vykonávať Pavol Chrenka st., tajomníkom bude i naďalej Tomáš Sukup. 

Pokladníkom bude Martin Blanárik, hlavným strojníkom Milan Rampala, revízorom 

Jozef Olejník a za členov výboru boli zvolení Otto Blanárik a Lukáš Dvorský.  

Za aktívnu činnosť a vykonanú prácu boli povýšení  3 členovia o jeden hodnostný 

stupeň v skupine výkonných hasičov, bol udelený ďakovný list za vykonanú prácu  

v zbore. OV DPO Skalica taktiež udelil spolu štyri medaily „Za príkladnú prácu“, jednu 

medailu „Za zásluhy“ a „Stužku za vernosť 20 rokov“.  

 

 
GENESIS – KLUB VÝTVARNÍKOV 
Klub vznikol roku 1999, zakladateľmi boli vtedy Oto Kroupa, Jaroslav Čársky,  

M. Mach. Vedúci klubu bol do roku 2008 pán J. Čársky a po jeho odchode za prácou  

do zahraničia vedenie klubu prevzala pani Katarína Vyskočilová. V klube je súčasne  

26 členov z toho aktívne vystavujúcich je 20. Od apríla 2016 sú  už občianske 

združenie. Aktivity klubu spočívajú v prezentácii výtvarných diel, ktoré vyšli spod ich 

rúk a to v okolitých dedinách a mestách na Záhorí.  Spolupracujú  aj s miestnymi 

školami a predávajú tak mladej generácii vzťah a cit k umeniu.  Okrem toho vystavujú  

aj vo väčších mestách a aj v zahraničí, kde sa snažia  okrem svojich výtvorov, či už 

olejomalieb, drevorezieb, fotografií, keramiky alebo paličkovej krajky, priblížiť im  

aj kultúru a históriu nášho kraja a hlavne mesta Holíč. Činnosť nášho klubu GENESIS 

roku 2016 bola pestrá. 

Každý rok začínajú výstavou v kúpeľnom meste Smrdáky, kde  tak symbolicky otvárajú 

kúpeľnú sezónu. Vo februári prezentovali svoje diela v Českej republike v Kyjove. 

Koncom apríla  navštívili v Rakúsku v Alberíne výstavu originálov obrazov svetových 

výtvarníkov. Máj patril pánovi Náhlikovi, ktorý mal svoju autorskú výstavu v Kátove  

v rámci Kvetinových dní. 

Začiatkom roka sa začal uskutočňovať sen Kataríny Vyskočilovej, spojiť výtvarné 

kluby Senice, Skalice a Holíča a spraviť spoločnú výstavu a viesť to už ako tradíciu, 

ktorá by sa opakovala po dvoch alebo troch rokoch. Spolupráca s pánom Zajíčkom  

zo Záhorskej galérie a vedúcim výtvarníkov zo Skalice a s pánom Mičom, ktorý  

je vedúci Senického klubu bola výborná a zakončená úspešnou výstavou týchto troch 

klubov v našej galérii v Holíči. Názov 3Záhoria výstižne každému povie, že ide o tri 

výtvarné kluby zo Záhoria. Táto výstava sa uskutočnila v novembri a vystavovalo tu   

18 výtvarníkov z Holíčskeho klubu, 22 výtvarníkov Skalického klubu a 16 výtvarníkov 

Senického klubu. Prírodné jesenné scenérie využili k plenérnemu maľovaniu  

vo vinohradoch v Mikulčiciach, fotografi zase k foteniu. V novembri mala svoju 



autorskú výstavu K. Vyskočilová v Hodoníne v kúpeľnej galérii Oranžéria. Pán Chrena, 

ktorý je aktívnym členom mal počas  roka tri autorské výstavy, a to v Poľsku, Banskej 

Štiavnici a Piešťanoch. 

 

TELOVÝCHOVA A ŠPORT 

24. februára sa priestory Zámockej vinárne stali dejiskom slávnostného stretnutia  

s osobnosťami holíčskeho športu. Opäť sa tu zišli tí, ktorým sa v uplynulom roku v tejto 

oblasti darilo najviac a zaznamenali mimoriadne úspechy: 

Matúš BUBENÍK – odchovanec AK Junior Holíč, v súčasnej dobe člen Stavbára Nitra, 

reprezentant SR v skoku vysokom, svojim výkonom 229 cm splnil B limit účasti  

na blížiacich sa olympijských hrách v Brazílii. V januári obsadil 1. miesto  

na 11. ročníku Ostravskej latky v hale výkon 230 cm, ktorým sa kvalifikoval na MS  

v Pekingu, vo februári si výkonom 231 cm na Banskobystrickej latke utvoril osobný 

halový rekord. V mesiaci jún vybojoval 1. miesto na Európskych hrách v Baku,  

2. miesto na XXVIII. Svetovej univerziáde v juhokórejskom Gwangju a 1. miesto  

na 68.majstrovstvách Slovenska v atletike. Okrem vynikajúcich športových výsledkov 

úspešne ukončil magisterské štúdium na Masarykovej univerzite v Brne v odbore  

športový manažment.  

Ondrej MARENČÍK – holíčska atletická stálica, člen AK Junior Holíč a jeden  

z najúspešnejších domácich atletických nádejí. Postupne sa začína presadzovať aj  

v seniorských kategóriách, kde získal 2.miesto v behu na 400 m a 4. miesto v behu  

na 200 m v kategórii mužov na majstrovstvách Západoslovenskej oblasti a obsadil  

2. miesto v behu na 400 m a 800 m na majstrovstvách Slovenska juniorov.  

Tibor MRÁZ – odchovanec AK Junior, medzi jeho najväčšie dosiahnuté úspechy patrí 

3. miesto v hode diskom na M SR dospelých v atletike. Ako juniorský reprezentant v 

hode diskom a vrhu guľou vybojoval medailové umiestnenia na juniorských M SR. 

V súčasnej dobe sa presadzuje ako osobný tréner so zameraním na rozvoj kondičných 

schopností, naberanie svalovej hmoty, redukciu tuku a spevňovanie tela.  

Radovan PRSTEK - študent SOŠ Jozefa Čabelku Holíč, slovenský reprezentant  

v športovej streľbe, člen Športového klubu polície Trnava. Je účastníkom svetových 

pohárov a niekoľkonásobným víťazom medzinárodných pretekov, ako aj víťazom 

Slovenskej extraligy v kategórii juniori.  

Rudolf ROUČKA – dosiahol v minulom roku najväčší úspech celkovým 2. miestom  

v GP Záhoria vo vekovej kategórii nad 70 rokov, má za sebou úspešnú a mimoriadne 

vytrvalú trénerskú kariéru v Atletickom klube Junior Holíč, kde sa venuje deťom  

a mládeži. Viackrát úspešne reprezentoval holíčsku atletiku na seniorských športových 

súťažiach.  



Matúš TALÁN – študent SOŠ na Námestí sv. Martina Holíč získal titul majstra SR  

v behu na 400m a 800m žiakov stredných škôl. Bol členom bronzového tímu v rámci 

majstrovstiev SR v cezpoľnom behu.  

Michal TALÁN - študent SOŠ študent SOŠ na Námestí sv. Martina Holíč je majstrom 

Slovenska v cezpoľnom behu žiakov stredných škôl a členom bronzového tímu v rámci 

majstrovstiev SR v cezpoľnom behu.  

Juraj TOMŠA – talentovaný mladý Holíčan, účastník svetového šampionátu  

na Hawajských ostrovoch, kde obsadil 9. miesto vo vekovej kategórii 20-24 ročných, 

vybojoval 1. miesto vo svetovom pohári XTERRA CZECH Prachatice.  

Jaroslav TOPOR – pravidelný účastník pretekov Grand Prix Záhor Grand Prix 

Slovácko, Moravsko-slovenského bežeckého poháru a medzinárodného behu Hodonín-

Holíč-Skalica. V kategórii nad 60 rokov sa pravidelne umiestňuje na prvých priečkach 

a prvé miesto získal aj v celkovom poradí bežeckých seriálových pretekov. Vo svojej 

kategórii je tiež víťazom medzinárodnej bežeckej tour Cyrilometodský maratón 2015.  

Družstvo STAVOIMPEX Holíč – vybojovalo titul vicemajster Slovenska.  

Pod vedením trénera Ladislava Madela náš tím vo finále reprezentovali Jaromír Truksa, 

Miroslav Zajíc a Samuel Novota. Ako oddiel stolného tenisu bol v posledných rokoch 

jeden z najúspešnejších oddielov na Slovensku.  

Ján JURKOVIČ – získal ocenenie za významný prínos v oblasti športu, významné 

úspechy dosiahnuté v minulosti v boxe, v súčasnosti za znovuobnovenie činnosti 

boxerského klubu a taktiež za trénerskú prácu. V súčasnej dobe sa aktívne zapája aj 

do seniorských atletických súťaží 

 



 

ATLETIKA 

Koncom januára bol vyhodnotený bežecký pohár GP Záhoria za rok 2015.  

Pre Holíčanov to bolo 1.miesto pre Jaroslava Topora v kat. nad 60 rokov,  ktorý sa stal  

i celkovým víťazom Moravsko-Slovenského bežeckého pohára. V kat. nad 70 rokov 

obsadil 2. miesto Rudolf Roučka. 

V Bratislave sa 21.2. uskutočnili Majstrovstvá Slovenska juniorov v atletike.  

Iba 16-ročná reprezentantka AK Junior Holíč Monika Zavilinská prekvapivo získala 

titul SR v kategórii junioriek v skoku vysokom.  Zvíťazila výkonom 170 cm a svoju 

súperku prekonala o 3 cm (5.2. skočila 174 cm). Monika má svojim prístupom  

k tréningu predpoklad skočiť ešte vyššie a tak by mohla prekvapiť aj 16. – 17. 7.  

v gruzínskom Tbilisi na ME 17-ročných. 

V Bratislave sa 6. 3. uskutočnili Majstrovstvá Slovenska v kategórii dorastu. Po zisku  

zlatej medaile (skok vysoký) v kategórii juniorov si Monika Zavilinská s veľkým 

prehľadom poradila so svojimi súperkami aj v kategórii dorastu a suverénne zvíťazila 

výkonom 170 cm. 

 

Vo Valašskom Meziříčí sa uskutočnil prestížny míting Valašská laťka. Pretekárka  

AK Junior Holíč Monika Zavilinská znova potvrdila, že dokáže skákať veľmi vysoko. 

V kategórii rastu suverénne zvíťazila výškou 173 cm a pri treťom pokuse na výšku  

176 cm latku iba zhodila pätou. Trénuje pod  vedením Dušana Chanečku. 

 

V Banskej Bystrici sa 2. júna uskutočnili majstrovstvá Slovenska stredných škôl. Svoju 

neporaziteľnosť dokázala Monika Zavilinská aj so súperkami o dva roky staršími  

a suverénne zvíťazila v skoku vysokom výkonom 170cm. 

 



6. až 10. júla sa v holandskom Amsterdame konali 23. majstrovstvá Európy v atletike. 

Slovenskú republiku reprezentovalo 22 pretekárov, medzi nimi aj výškar  

Matúš Bubeník. atletický talent v sobotňajšej kvalifikácii skočil 2,23 metra,  

čo mu stačilo na 15. miesto. 

 

Slovenský reprezentant v skoku do výšky, Holíčan Matúš Bubeník, nepostúpil  

na OH 2016 v Rio de Janeiro z kvalifikácie do hlavnej súťaže. V súboji o finálové 

miestenky sa mu podarilo zvládnuť iba základnú výšku 217 cm, na prvý pokus.  

Pri zdolávaní 222 cm trikrát neuspel a zo súťaže vypadol. V celkovej kvalifikácii 

obsadil 35. miesto. 

 

V Tbilisi sa v dňoch 16.-17.júla uskutočnili majstrovstvá Európy 17-ročných. Atlétka 

AK Junior Holíč Monika Zavilinská vybojovala pekné 5. miesto v skoku vysokom  

v osobnom rekorde 175 cm. 

 

V sobotu 10. septembra sa Holíč opäť niesol v znamení atletiky.  

Konal sa XXIV. ročník pretekov o Veľkú cenu mesta Holíč. Súťaž bola v poradí tretím 

podujatím Cyrilo-metodského maratónu 2016, zaradená do seriálu Grand Prix Záhoria. 

Na štart sa zapísalo rekordných 323 pretekárov zo Slovenska, Českej republiky  

a Maďarska. Rekordný bol aj počet bežcov v detských a žiackych kategóriách,  

v ktorých súťažilo dovedna 103 atletických nádejí. Z Holíčanov dosiahli medailové 

umiestnenia vo svojich kategóriách Simona Gorbatenková, Pavol Riečický,  

Gabriela Čáralová, Michal Kubica, Tomáš Vulgan a Patrik Halabrín, ktorý zvíťazil  

v kategórii Benjamínkov. Prvenstvo vybojoval aj Peter Orgoň z AK Junior, ktorý sa stal 

víťazom dorasteneckej kategórie. V absolútnom poradí súťaže mužov sa celkovým 

víťazom stal s časom 29:59 min. Luděk Durďák z Rohatca. V kategórii žien zvíťazila s 

časom 34:08 Irena Pospíšilová z AK Drnovice. 

 

Atléti AK Junior Holíč sa zúčastnili 9.– 12.11. na pozvanie AK LKS Olkusz  

Medzinárodných pretekov v Bydline v Poľsku. Sofia Gorbatenková zvíťazila v kategórii 

mladšie žiačky v behu na 200 m a Marianna Langová sa v rovnakej kategórii, v behu  

na 400 m, umiestnila na 3. priečke. Peter Orgoň v kat. dorastu v behu na 7500 m obsadil 

5. miesto, Mária Truissard sa v hlavnej kategórii žien umiestnila na 6. priečke  

a Pavol Riečický v kat. st. žiaci obsadil 10. miesto. Simona Gorbatenková nedokončila 

beh na 800 m. 

 

 17. decembra sa konal  26. ročník medzinárodného cestného behu z Hodonína  

do Skalice. 430 pretekárov na trati dlhej 12 a pol kilometra sprevádzalo  polojasné 

počasie s teplotou iba tesne nad nulou. Ako prvý dobehol časom 37 minút a 46 sekúnd 



obhajca minuloročného prvenstva László Gregor z maďarského Benedek-Teamu.   

Ako prvá z pretekárok dobehla česká olympionička Eva Vrabcová, ktorá dosiahnutým 

časom 42:11 vytvorila nový traťový rekord medzi ženami.  Početné zastúpenie mali  

na bežeckom podujatí atléti Holíča. S časom 52:19 skončil na celkovom 82. mieste  

ako najrýchlejší medzi mužmi Tomáš Vintr z AK Junior. 

 

Rok 2016 bol jeden z najúspešnejších v histórii AK Junior Holíč. Najlepší výsledok 

dosiahla 17-ročná Monika Zavilinská (tréner D. Chanečka) na Majstrovstvách Európy 

17-ročných v Tbilisi svojim 5. miestom v skoku vysokom. Výkon 175 cm je pre ňu 

osobným rekordom. Určite by sa jej to nepodarilo, keby nemala výborný prístup  

k tréningu.  

Na Majstrovstvách SR vybojovali atléti 5 zlatých medailí (všetky získala Monika 

Zavilinská) a jednu bronzovú medailu, ktorú si odniesol Michal Ďurkáč, obaja v skoku 

vysokom. Z majstrovstiev Zs. oblasti (kraj TT, NR, TN) to bolo 10 medailí.  

V bežeckom pohári GP Záhoria získali naši bežci spolu 5 pódiových umiestnení,  

Anna Cvečková, Maria Truissard, Rudolf Roučka, Peter Orgoň, Pavol Riečický.  

Ani mladí bežci AK nesklamali. Majú svoj detský bežecký pohár. Prvenstvo vo svojich 

kategóriách vybojovali Peter Orgoň, Pavol Riečický, Marianna Langová, Simona  

a Sofia Gorbatenkové, 3. miesto získala Alexandra Gorbatenková. Atléti Holíča  

sa zúčastnili na viac ako 40 pretekoch. 

 

BOX 

2. a 3.4. sa v Ždani konali Majstrovstvá Slovenska v boxe. BC Holíč reprezentovali 

Kristián Daniel vo váhe do 50 kg a Filip Hřiba do 35 kg.  Kristián Daniel sa  

po vyrovnanom boji s reprezentantom Slovenska stal vicemajstrom SR. Filip Hřiba 

poslal vo finálovom súperení svojho súpera z Vranova do počítania. Vyhral TKO  

v 2. kole a vo svojej kategórii sa stal suverénne majstrom Slovenska. 
 

30.4 až 1.5. sa konal v Komárne medzinárodný turnaj v boxe, jeden  

z najvýznamnejších, ktoré sa organizujú na Slovensku. Za našu reprezentáciu nastúpil  

aj odchovanec BC Holíč Kristián Daniel. Po výbornom výkone skončil na treťom 

mieste . 

 

4. a 5.6. sa v Bratislave konalo ďalšie kolo prvej ligy boxu a zároveň Memoriál Štefana 

Matejčíka. Na tomto podujatí naše mesto reprezentovali Filip Hříba, Kristián Daniel 



a Patrik Paták. Filip Hříba  tu získal zlatú medailu a potvrdil tak, že je jednotka  

na Slovensku. Vo finále sa darilo aj Kristiánovi Danielovi s prehľadom vyhral ďalšie 

zlato pre naše farby. Prvenstvo a tretie zlato pre Holíč vybojoval aj Patrik Paták. 

 

 

24. septembra sa vo Svitavách uskutočnilo prvé kolo Jihomoravskej ligy boxu,  

v ktorom súperili aj boxeri z Holíča. Pri tejto príležitosti im bol odovzdaný  pohár  

za celkové víťazstvo v II. lige za minulý rok. 

 

Mladí holíčski boxeri dosiahli na sklonku uplynulého roka ďalší medailový úspech.  

2. decembra na Majstrovstvách Slovenska Elit v Nitre Patrik Paták po dobrom výkone 

vybojoval bronzovú medailu. 

 

 



STREĽBA 

1. a 2.4. 2016 sa konali v Košiciach dvoje majstrovstvá Slovenska v streľbe  

zo vzduchovky. Ani tento rok tu nechýbali naši strelci pod vedením trénera  

Milana Vymyslického. Osem kvalifikovaných pretekárov  priviezlo spolu 5 medailí.  

ZŠ Bernolákova Holíč reprezentoval celok starších žiakov Michal  Ružička, Denis 

Vymyslický a Dominik Špaček, družstvo mladších žiakov v zložení Monika Havelková, 

Silvia Vymyslická, Jakub Švec a za starších jednotlivcov na toto podujatie postúpil 

Matúš Michalička. 

V hodnotení úspešnosti škôl sa ZŠ Bernolákova umiestnila na 2. priečke. V rámci 

majstrovstiev SR mládeže si porovnávali svoje sily členovia športovo-streleckých 

klubov. Na tomto podujatí nás reprezentovali Matúš Michalička, Dominik Špaček 

a Michal Ružička ako členovia ŠSK BETA 77 Holíč a Jaroslav Helešic z ŠSK Holíč. 

 

Areál strelnice pod Veterným mlynom sa 23. apríla už po devätnástykrát stal dejiskom 

súťažného podujatia pod názvom Holíčska líška. Celkové prvenstvo si vybojoval  

Boris Vyskoč zo Senice. Druhú priečku Ján Uhrinec z Poľovníckej spoločnosti Gbely. 

Ako  tretí skončil Jaroslav Helešic zo Športovo streleckého klubu Holíč.  

 

Na tradičnej Veľkej cene mesta Holíč sa 11. júna  na strelnici konala súťaž O pohár 

primátora mesta v spolupráci so Slovenským streleckým zväzom a Krajským 

streleckým zväzom Trnava. Pripravil ju Športovo- strelecký klub BETA 77 s finančnou 

podporou Mesta Holíč. Putovný pohár primátora mesta si odniesli dvaja najúspešnejší 

strelci, v kategórii mužov Radoslav Malenovský a v kategórii žien Barbora Zápražná. 

 

Druhý septembrový víkend sa konali na strelnici v Domaniži Majstrovstvá Slovenskej 

republiky v streľbe z guľových zbraní. Niekoľkonásobný majster Slovenska  

David Bimka potvrdil svoje strelecké kvality výsledkom 562 bodov, vyhral svoju 

kategóriu a získal titul Majster slovenskej republiky. 

 

Holíčska strelnica pod Veterným mlynom sa 24. septembra stala dejiskom tradičnej 

jesennej súťaže v streľbe z veľkorážovej pištole. Súťažili v streľbe z pištole či revolvera 

na 25 metrov vzdialený pevný a otočný terč. V celkovom poradí obsadili prvé tri miesta 

domáci strelci ŠSK Holíč. Víťazom sa stal Tomáš Vépy, ktorý zo 150 možných bodov 

nastrieľal 133. Ako druhý sa umiestnil Ján Urbánek so 127 bodmi, tretiu priečku obsadil 

Ivan Jurček mladší so ziskom 120 bodov. 

 

V prvú októbrovú sobotu sa na strelnici pod Veterným mlynom zišli členovia 

poľovníckych združení a streleckí nadšenci na tradičnom Brokovom prebore  

o Pohár primátora Holíča. Už XXVI. ročník pripravili domáca Poľovnícka spoločnosť 



Bažant a Poľovnícke združenie Holíč. Súťažiť prišlo rekordných 24 strelcov. Pohár 

primátora mesta Holíč si z rúk Zdenka Čambala prevzal Tibor Hrnčirík, ktorý zvíťazil 

so ziskom 27 bodov. 

 

 

HOKEJBAL 

V dňoch 20-21.8. sa konal celoslovenský turnaj v hokejbale v Skalici,  

kde sa predstavilo aj naše mužstvo z Holíča pod vedením kapitána Martina Pánička. 

Vďaka Mariánovi Studeničovi, ktorý rozhodol o bronzovej holíčskej senzácii a stal sa aj 

najlepším hráčom turnaja. Reprezentácii Holíča vypomáhali hráči Hodonína,  

Dolných Bojanovíc a Skalice. Zostava: Brankári Rado Petrovič a Michal Hanic, Martin 

Pániček (kapitán), Matej Surovič, Peter Kulhánek, Peter Ambrus, Marián Studenič, 

Ondrej Horinka, Jakub Tomi, Richard Korčák, Kristián Rajčák, Jan Štefka,  

David Vymyslický, Tomáš Zimák, Jáchym Prčík, Kryštof Prčík, Patrik Karas.  
 

 

 
 

LETECTVO 

Dominik Obrtlík a Matej Hrica, mladí modelári z holíčskeho Model Aerobatics 

Teamu pri AK Holíč v zimnej halovej sezóne 2015/16 zožali vcelku pekné úspechy.  

15. novembra 2015 konala prvá súťaž tejto sezóny Hodonín Indoor Open,  

kde Dominik aj Matej vybojovali vo svojich kategóriách v presnej akrobacii strieborné 

poháre. Na ďalších šiestich súťažiach v ČR a na jedinej, ktorá sa konala v SR (Viničné), 

získali ďalšie ocenenia. Dominik Obrtlík dve prvé miesta, tri druhé a jedno tretie,  

Matej Hrica vybojoval jedenkrát zlato, trikrát striebro a dvakrát bronz. Keďže súťaž  

vo Viničnom je zároveň majstrovskou súťažou v rámci Slovenska, Dominik na nej bol 

vo svojej kategórii zo Slovákov najlepší a je teda majstrom SR, Maťo vo svojej 



kategórii zasa vicemajstrom SR. Okrem presnej akrobacie sa v hale lietajú aj rýchlostné 

súťaže okolo pylónov, kde sa Maťovi tiež celkom darilo a obsadil niekoľko 

medailových priečok. 

 

23. a 24. apríla sa letisko v Holíči stalo miestom už 16. ročníka medzinárodnej súťaže 

rádiom riadených bezmotorových modelov kategórie F3J. Podujatie usporiadal 

Modelársky klub Holíč v spolupráci s Mestom a miestnym Aeroklubom ako súťaž 

o Pohár mesta Holíč, ktorá je zaradená do seriálu Svetového pohára. Z Modelárskeho 

klubu Holíč sa lepšie umiestnil Milan Morava, ktorý obsadil 22. miesto. Jeho oddielový 

kolega Jozef Vitásek sa umiestnil na 31. priečke. 

 

2. a 3. júla 2016 sa na modelárskej dráhe letiska Holíč konali dve zo šiestich 

modelárskych súťaží seriálu Majstrovstiev Slovenska v kategórii RC XXL – obrích 

bezmotorových modelov. Usporiadateľom týchto súťaží bol Model Aerobatics Team 

Holíč v spolupráci s modelárskym klubom Istropolitana Bratislava a za podpory  

Mesta Holíč. Za perfektného počasia, vhodného pre lietanie bezmotorových modelov, 

zvíťazil B. Majerčík zo Žiliny, nasledovaný V. Vojtíškom z Nitry. Súťažné modely tejto 

kategórie majú rozpätie 4 až 6 metrov, hmotnosť 6 až 12 kg a do vzduchu sa dostávajú 

aerovlekom za motorovým modelom. 

 

16. a 17. júla usporiadal Letecko-modelársky klub Holíč už 8. ročník medzinárodnej 

súťaže rádiom ovládaných modelov s elektrickým pohonom kategórie F5J. Súťaže 

zaradenej do seriálu EUROTOUR, sa zúčastnilo 53 pretekárov. Celkové prvenstvo  

si vybojoval Vlastimil Vostřel z Českej republiky. Domácim holíčskym pretekárom  

sa tentoraz nedarilo. Milan Morava skončil už po 4. kole, Milan Blažek musel zo súťaže 

odstúpiť po havárii svojho lietadla. 

 

19. novembra sa v športovej hale na Kollárovej ulici konala súťaž v halovom lietaní 

rádiom ovládaných modelov lietadiel. Prvý ročník súťaže s názvom Holíč Indoor 2016 

mal  účasť súťažiacich zo Slovenska, Čiech i Moravy a jeden modelár pricestoval  

z Rakúska. Súťažilo sa v troch kategóriách: presná akrobacia, tzv. aeromuzikál,  

teda lietanie v rytme hudby a rýchlostná súťaž okolo pylónov. Mladí holíčski modelári 

nesklamali. Dominik Obrtlík porazil všetkých súperov v kategórii RCEA a zaslúžene 

vybojoval zlatý pohár. 

 

 

Horolezectvo 

Smutná správa prišla 9. mája z Himalájí. Slovenských horolezcov, Holíčana Vlada 

Štrbu a Zoltána Pála pri výstupe na Mount Everest zasiahla lavína. Do tých chvíľ 



takmer bezproblémový výstup iba tri dni pred očakávaným dosiahnutím vrcholu 

prekazila nádej na úspešné zdolanie najvyššej hory sveta. 

 

30. júna bolo v priestoroch divadla holíčskej Besedy opäť plno. O nedávnom pokuse 

vystúpiť na najvyšší vrch sveta Mount Everest prišiel porozprávať Holíčan Vlado Štrba, 

ktorého na expedícii sprevádzal priateľ Zoltán Pál. Ako je známe, výstup sa nepodarilo 

dokončiť. 9. mája oboch prekvapila lavína a uväznila ich vo výške 7 200 metrov  

nad morom. 

 

Po roku máme zasa jeden vrchol v Alpách zdolaný. Predtým to bol Mont Blanc a teraz 

Grossglockner. Znova s Vladom Štrbom a nadšencami vysokohorskej turistiky z celej 

republiky nás bolo osem. Grossglockner, alebo Veľký zvon, s výškou 3 798 m kraľuje 

nielen pohoriu Vysoké Taury, ale aj samotnému Rakúsku. 

 

 

STOLNÝ TENIS 

Stolnotenisový oddiel Stavoimpex Holíč usporiadal v sobotu 30. apríla úvodný ročník 

turnaja v stolnom tenise o Pohár primátora Holíča. Za celkové prvenstvo  

si A mužstvo Stavoimpex Holíč odniesol aj Putovný pohár primátora mesta Holíč. Kúty 

obsadili konečné 2. miesto a stali sa neoficiálnym majstrom okresov Skalica a Senica.  

Na 3. priečke sa umiestnil Metalfin Galanta, ďalšie dve miesta obsadili B a C mužstvo 

Stavoimpexu Holíč a celkovo šiesty Sokol Skalica. 

 

BASKETBAL 

Tohtoročnú sezónu basketbalisti MŠK BO Holíč skončili na 3. priečke v konečnej 

tabuľke II. ligy Západ. V predchádzajúcom ročníku mali cieľ skončiť v hornej polovici 

tabuľky, čo sa aj podarilo a v práve ukončenej sezóne posunuli svoj cieľ o niečo vyššie, 

byť na pomyselných stupňoch víťazov. I keď úvod sezóny nebol najlepší, postupne sa 

hra nášho tímu zlepšovala a posúvali sme sa v tabuľke nahor. Pri pohľade na záverečnú 

tabuľku treba vyzdvihnúť nielen defenzívu Holíča, ktorý dostal druhý najnižší počet 

bodov, ale aj ofenzívu nášho mužstva s tretím najvyšším počtom vsietených košov.  

 

28. mája usporiadal Basketbalový oddiel MŠK BO Holíč už V. ročník 

medzinárodného basketbalového turnaja. Podujatie, ktoré organizátori po prvý raz 

nazvali Memoriál Pavla Hollého a Hanky Purgatovej, bolo symbolickou spomienkou  

a uctením si pamiatky týchto dvoch predčasne zosnulých kamarátov, vyznávačov 

basketbalu. A-mužstvo Holíča sa stalo celkovým víťazom, Skalica so Senicou obsadila 

druhé miesto, tretí skončil Hodonín, na 4. priečke sa umiestnilo holíčske B-mužstvo. 

 



 

17. decembra Holíčania nastúpili na svoj posledný tohtoročný zápas na palubovke 

Serede. Celok Holíča si po záverečnom hvizde rozhodcu pripísal ďalšie víťazstvo  

a do novoročného pokračovania súťaže nastúpi ako vedúci tím. 

 

 

HÁDZANÁ 

18. júna 2016 sa v športovej hale na Kollárovej ulici uskutočnil IV. ročník Memoriálu 

Petra Hržiča v hádzanej. Holíč reprezentovali: Ján Čížek, Peter Čermák, Miro Šlahor, 

Marian Šupík, Tomáš Vrba, Karel Tychler, Jaro Zástava, Dušan Frndalovics,  

Marek Michálek, Dušan Lukovský, Ladislav Karnoš, Marian Pelikán, Eugen Dynka, 

Pavel Šupík 

 

Prvú septembrovú sobotu cestovali holíčski hádzanári na turnaj do Trnavy,  

kde sa uskutočnil 1. ročník turnaja starších pánov. Najlepším hráčom turnaja sa stal 

Marian Šupík, cenu „najslušnejší hráč“ dostal Ladislav Karnoš, obidvaja z Holíča.  

Holíč ďalej reprezentovali Miro Šlahor, Dušan Lukovský, Jaro Zástava, Karel Tychler, 

Dušan Frndalovics, Maroš Pelikán, Marek Michálek, Tomáš Vrba, Peter Čermák  

a Pavel Šupík. Celkové poradie: 1. Trnava A, 2. Hlohovec, Holíč, 4. Trnava B. 

 

 



Futbal 

Pred začiatkom súťažného ročníka 2016/2017 zasadal 28. júna v Dome futbalu v Nitre 

Výkonný výbor ZsFZ. Okrem iného schválil zaradenie družstiev do jednotlivých súťaží. 

Nás teší, že celok dospelých Iskry Holíč si udržal príslušnosť v doterajšej súťaži  

a aj v nadchádzajúcej sezóne bude účastníkom IV. ligy Severozápad. 

 

Avšak 1.8. 2016 prišiel list od prezidenta Jána Kováčika, ktorý VV ZsFZ nariadil 

rešpektovať rozhodnutia príslušných komisií. Iskra Holíč bude preradená  

do 5.ligy Západ. Výbor nášho klubu ihneď začal neutíchajúcu komunikáciu, či už 

smerom na ZsFZ, alebo medzi sebou. Padlo jednoznačné rozhodnutie, nezúčastniť sa 

5.ligy a o svoje práva bojovať i súdnou cestou. Boli  si vedomí svojho práva a 10.8.2016 

vydal VV ZsFZ komuniké zo svojho mimoriadneho zasadnutia, v ktorom potvrdil,  

že Holíču bolo neprávom odobraté právo na štart vo 4. lige a následnými uzneseniami 

U108-110/08/2016 zrušil hlasovanie per rollam, potvrdil v súťaži Iskru Holíč aj Iskru 

Borčice a súťaž rozšíril na 17 účastníkov. 

A-mužstvo Holíča ukončilo jesennú časť ligového ročníka na 10. priečke. Prvý jarný 

zápas odohrajú zverenci Vladimíra Včelku v nedeľu 5. marca 2017 na domácom 

štadióne, kde privítajú MŠK Slovan Trenčianske Teplice 

Dorastenci Holíča sa posunuli o jednu priečku a po 13 odohraných kolách boli  

v tabuľke na 13. pozícii. 

Celok dorastu Iskry Holíč nastúpi do odvetnej časti súťaže z 13. miesta. Starší žiaci  

si udržali svoje postavenie a prezimujú na 4. priečke. 

Po minuloročnom ročníku obsadili 9. miesto súťaže a začal sa nový ročník.  

Do mužstva prišli hráči zo starších žiakov a z iných oddielov. Po súťaži začali letnú 

prípravu. S prístupom na tréningy boli spokojný. Odohrali prípravné zápasy. Novú 

súťaž začali s veľmi mladým mužstvom, kde bol vekový rozdiel tri roky oproti iným 

mužstvám. Ďalšou nevýhodou bolo nešťastné vyžrebovanie zápasov, kde začali hrať  

s mužstvami z vyšších priečok tabuľky. Preto boli prvé výsledky neuspokojivé. Oslabila 

absencia dlhodobo chýbajúcich hráčov. Po týchto výsledkoch to niektorých hráčov 

znechutilo, a preto sa pravidelne nezúčastňovali na tréningoch a majstrovských 

zápasoch. Chceli by rozšíriť káder o dvoch až troch hráčov, ktorí sú vo vybavovaní. 

Zimnú prípravu začínajú 4.1. 2017 tréningami 4x do týždňa, z toho 2x vonku, 2x  

v hale. Vo februári začnú prípravnými zápasmi s Mutěnicami, s Veselím nad Moravou, 

Borským Mikulášom, Tvrdonicami a Strážnicou. „Dúfam, že pri účasti  

a kvalitnej zimnej príprave začneme jarnú časť oveľa lepšie ako jesennú“ povedal tréner 

Ján Jankovič. 

Mladší žiaci si udržali 2. priečku, z ktorej budú s rovnakým bodovým ziskom ako líder, 

Moravany nad Váhom, nastupovať do jarnej časti súťaže. 

 



INÉ 

2. marca 2016 Aerobik klub Holíč usporiadal pre verejnosť Workshop - Power Yoga. 

Zúčastnilo sa 24 cvičencov, ktorí si mohli vyskúšať ako prebieha hodina Power yoga.  

Je to cvičenie, ktoré dodáva telu krásu, pôvab, silu, energiu a pevnosť. 

8. apríla sa v športovej hale na Kollárovej ulici konal 13. ročník medzinárodného 

futbalového turnaja. V zápase o 3. miesto zvíťazili okresní policajti Skalice nad hasičmi  

z Břeclavi 4:1. Vo finálovom súperení vyhral celok Výcvikového centra HaZZ Lešť  

nad domácimi hráčmi OR HaZZ Skalica 3:2 a stal sa celkovým víťazom turnaja. 

 

11.-12. júna sa uskutočnilo oblastné kolo celoštátneho tenisového podujatia  

Detský FED CUP pre deti  do 10 rokov v TK Kúpele Piešťany. Medzi zúčastnenými 

bola aj 10-ročná Holíčanka Katarína Jobusová, ktorá tvorila družstvo spoločne s o rok 

mladšou Patríciou Oremusovou zo Skalice.  

 

23. júna 2016 sa uskutočnili  cyklistické preteky „Mistrovství České a Slovenské 

republiky v časovce jednotlivců, nominace na OH Rio de Janiero 2016“ za účasti  

Petra Sagana a Martiny Sáblíkovej. Preteky viedli na trase Hodonín–Holíč-Radimov–

Unín–Štefanov–Letničie a späť. V meste boli celý deň obmedzenia dopravy, uzavreté 

školy a pod. 

 

25. júna sa na štadióne TJ Iskra v Holíči konal 6.ročník MEMORIÁLu  

Miroslava Olivu, Igora Slobodu a Milana Šebestu. Turnaj v minifutbale je 

pokračovaním predchádzajúcich ročníkov Memoriálu nesúceho meno Miroslava Olivu. 

Organizátori, holíčski Pláckari, si takto už osemnásť rokov pripomínajú svojho 

spoluhráča a priateľa, ku ktorému medzitým pribudli ďalší dvaja predčasne zosnulí 

futbaloví kamaráti. Celkovým víťazom turnaja sa stal už po štvrtýkrát celok Mutěníc. 

 

Na majstrovstvách sveta UNICON 2016 v jednokolkových disciplínach  

v španielskom San Sebastiane nás na prelome júla a augusta reprezentoval Holíčan 

Ondrej Kondek. Z celkového počtu 195 súťažiacich v triale bol jedným z trojice 

Slovákov. Vo svojej vekovej kategórii 18-20 rokov obsadil 12. miesto, celkovo skončil 

na 34. priečke. 

 



 
 
 

Od 10. do 17. septembra prebiehal v celej Európe „Európsky týždeň športu“,  

do ktorého sa zapojilo 28 krajín s viac ako 2 024 105 účastníkov. V Holíči sa do tejto 

aktivity zapojilo spolu 446 účastníkov. 323 nadšencov sa zúčastnilo bežeckých pretekov 

o Veľkú cenu mesta Holíč, 85 zúčastnených mali preteky historických motocyklov  

a sajdkár nazvané Holíčsky zámocký okruh. 

 

Na tradičnom futsalovom turnaji sa 16. decembra zišli mužstvá štátnej polície 

skalického okresu a mestských polícií v Holíči a Skalici. Vianočný Polda Cup 2016 

zorganizovali Oddelenie kriminálnej polície OR PZ Skalica a MsP Skalica. 

 

 

 

 

 

 

 

 



MIMORIADNE UDALOSTI 

Prvým dieťaťom Holíča narodeným v tomto roku je Dominik Trnka. Na svet prišiel  

4. januára 2016 dvanásť minút pred piatou hodinou ráno. Pri narodení vážil 3600 

gramov a meral 53 centimetrov. Manželom Petre a Jurajovi Trnkovcom urobil Dominik 

nepochybne veľkú radosť, už aj preto, že je ich prvým potomkom.  

 

 
 

 

Keď pred viac ako tromi rokmi si Marian a Vendulka spolu nezáväzne zatancovali, 

hádam nikto netušil, akú tanečnú kariéru majú pred sebou. Spočiatku to vyzeralo, že len 

tak spolu pretancujú detstvo. Ale oni sa rozhodli, že chcú patriť medzi najlepšie tanečné 

páry. V sobotu 30.1. 2016 sa v Olomouci konali Majstrovstvá Českej republiky  

v latinskoamerických tancoch. Z Olomouca odišiel juniorský tanečný pár Marian 

Hlaváč a Vendulka Hrnčiríková  / Holíčanka/ s titulom vicemajstri Českej republiky 

v latinskoamerických tancoch. 

.  
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20. februára patrili priestory obradnej siene Mestského úradu v Holíči slávnostnej 

udalosti. Polstoročie spoločného života si tu pripomenuli manželia Mária a Eduard 

Orthových. 

 

 

22. januára vyvrcholil vernisážou v Záhorskom osvetovom stredisku v Senici  

50. ročník regionálnej súťažnej výstavy neprofesionálnej výtvarnej tvorby v okresoch 

Senica a Skalica nazvanej Výtvarná Senica. V kategórii autorov nad 60 rokov  

Jaroslav Salay získal s obrazom Výstavba pravoslávneho chrámu v Holíči Cenu 

riaditeľky. 
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Výstavba vodovodných rozvodov na hornom Záhorí bola jednou z hlavných tém 

tlačovej besedy, ktorá sa uskutočnila v obradnej sieni Mestského úradu v Holíči  

26. februára. Zástupcov médií prišli na danú tému bližšie oboznámiť podpredseda 

TTSK a primátor Holíča Zdenko Čambal, krajskí poslanci Ľubomír Parízek a Stanislav 

Chovanec, ako aj Štefan Elek z BVS. Táto spoločnosť v rámci svojej investície 

uskutočňuje obnovu a modernizáciu vodohospodárskej infraštruktúry v okresoch Senica 

a Skalica vrátane Holíča. 

V novozrekonštruovaných priestoroch Kultúrno-osvetového centra na Holíčskom 

zámku sa konal 22. marca 2016 v poradí druhý, záverečný seminár v rámci projektu 

„Chránime kultúrne dedičstvo pre budúce generácie“. Program seminára sa dotýkal 

predovšetkým rozvoja cestovného ruchu v regióne. Partneri projektu Obec Kopčany, 

OZ JACK Kopčany. 

 

Láska pri Morave 

 

O chvíľu jarné slnko zapadne. 

Po mojej skromnej duši radosť steká, 

Morava na jar nikdy nenarieka. 

Prázdne pohľady večer strácame. 

Tak je tu jar, my znovu kráčame. 

V tom tichu bdiem, len placho šepkám: 

„Veď nás dvoch spojila tá rieka.“ 

Oviali nás hneď vánky záhadné. 

Pohoda zaplavila krehký vzťah. 

Duch prenikol do tmavej hmoty. 

Dnes to nebol pád mojich snáh, 

zas je príjemný každý dotyk. 

Láska je nekonečné stretanie. 

Prázdny cit nikdy nevzplanie. 

Ján Rak ml. 

z pripravovanej zbierky Hudba slov 

 

Kde láska pramení? 

 

Kde láska všetka 

Kdeže vyviera? 

Kto smer nám 

Ku nej pošepká 

Pýtam sa múdrych hviezd 

Mlčia, i Mesiac mĺkvy je 

Aké sú dlhé túry ciest 



Než ku nej človek dospeje...? 

Keď náhle záblesk lásky zočím 

Zachveje sa duša, telo okreje 

Zalesknú sa jamky oboch očí 

To čosi skĺzlo tvárou z oka 

A srdce razom vyhodnotí: Ó-ká 

Ako že všetko dobre je... 

Tak podídem bližšie 

Láskou zmámený 

K objatiu vystriem ramená 

Ty chápavá si, neodmietneš 

Zvieš presne, čo to znamená 

Aj preto som, a preto si tu... 

A to sú dobré znamenia... 

Ty moja láska láskavá... 

Ivan Eduard Hnát 

V rámci návštevy mesta Holíč veľvyslanec Alexej Leonidovič Fedotov zavítal aj  

na mestský cintorín. So svojimi spoločníkmi z veľvyslanectva spolu s predstaviteľmi 

mesta Holíč, za prítomnosti jereja Jacečka, si položením vencov u náhrobku  

Nikitu Sergejeviča Lunina uctili pamiatku tohto dôstojníka Kutuzovovej armády. Tento 

iba 16-ročný poručík ruského gardového jazdectva bol po porážke rusko-rakúskych 

vojsk Napoleonom u Slavkova v roku 1805 ako jeden zo zranených dopravený spolu  

s ustupujúcou armádou do Holíča.  

 

DM – drogériamarket  prevádzkovala svoju predajňu v našom meste od r. 2006.   

Po 10 rokoch ukončila  so  svojou  prevádzkou. 

 

23. marca sa v priestoroch Kultúrno-osvetového centra na Holíčskom zámku zišli 

starostovia a primátori z okresov Skalica, Senica a Malacky na 27. sneme  

Združenia miest a obcí Záhorie. Vyše päťdesiat zúčastnených predstaviteľov samospráv 

privítal v mene hostiteľského mesta primátor Zdenko Čambal. 

 

23. marca oslávil okrúhle životné jubileum bývalý primátor Holíča Milan Kanda.  

Pri príležitosti jeho osemdesiatin sa  uskutočnilo v obradnej sieni mestského úradu 

slávnostné podujatie. 

 

Výnimoční pedagogickí i nepedagogickí pracovníci z Trnavského samosprávneho 

kraja si 31. marca pri príležitosti Dňa učiteľov prevzali v Zrkadlovej sieni Divadla  

Jána Palárika v Trnave od predsedu TTSK Tibora Mikuša ocenenia. Pamätnú medailu  

si prevzali aj Božena Čambalová, učiteľka Špeciálnej ZŠ v Holíči, za pedagogickú 



prácu v špeciálnom základnom školstve a Roman Švec, riaditeľ Základnej školy 

Školská 2 v Holíči, za pedagogickú a riadiacu prácu a pri príležitosti životného jubilea. 

Pamätným listom bol okrem iných ocenený Vladimír Janíček, učiteľ Strednej odbornej 

školy Jozefa Čabelku v Holíči, za pedagogickú prácu v anglickom jazyku  

a v matematike 

 

15. apríla sa na Slovensku uskutočnil jubilejný, XX. ročník celoslovenskej finančnej 

zbierky Ligy proti rakovine – Deň narcisov. V našom  meste sa organizačne do tejto 

zbierky zapojili žiaci deviateho ročníka zo Základnej školy na Bernolákovej a členovia 

MO Jednoty dôchodcov. 

 

 

 

Téma zdravého životného štýlu je dnes medzi ľuďmi veľmi populárna. Príležitosť 

dozvedieť sa viac z tejto oblasti i o svojom zdraví ponúkol Holíčanom 11. mája Festival 

zdravia. Celodenné podujatie zorganizovala jedna z našich zdravotných poisťovní.  

Kto prišiel na Námestie mieru, mohol navštíviť päť stánkov s takzvanými zdravými 

zónami, získať tu zaujímavé informácie a preveriť si zdravotný stav. 

 

Pri príležitosti Medzinárodného dňa múzeí sa predseda Trnavského samosprávneho 

kraja Tibor Mikuš rozhodol oceniť jednotlivcov a kolektívy, ktoré pracujú v oblasti 

kultúry.. Pamätnou medailou predsedu TTSK boli okrem iných ocenené aj dve 



populárne osobnosti dychovej hudby z Holíča, sólistka Oľga Baričičová a kapelník 

Májovanky Peter Solárik. 

 

V Kultúrno osvetovom centre na Holíčskom zámku sa 8. júna konalo výjazdové 

zasadanie Zastupiteľstva Trnavského samosprávneho kraja. Mesto Holíč vo svojich 

zrekonštruovaných zámockých priestoroch tak po prvýkrát hostilo poslancov krajského 

parlamentu, ktorí sa tu zišli na 17. riadnom zasadnutí. Zasadanie malo aj jeden 

slávnostný moment. Za aktívnu prácu v prospech občanov Trnavského samosprávneho 

kraja Tibor Mikuš odovzdal Viere Kučerovej Pamätnú medailu predsedu TTSK.  

 

Tohtoročný Deň Trnavského samosprávneho kraja, ktorý pripadá na prvý októbrový 

štvrtok, obsahoval bohatý program v zariadeniach v jeho zriaďovateľskej kompetencii. 

Vyvrcholením bolo tradičné oceňovanie osobností, ktoré sa uskutočnilo po ôsmykrát. 

Pamätné medaily predsedu TTSK dostali tiež dvaja jednotlivci, pochádzajúci resp. 

reprezentujúci Záhorie. Ivan Galamboš, reštaurátor umeleckých a historických diel, 

rodák z Holíča. Počas svojej kariéry obnovil množstvo historických skvostov, napr. 

Bratislavský antifonár z r. 1487, Spišský graduál z r. 1424 a iné. Zaslúžil sa tiež  

o záchranu 12 kusov kožených tapiet z tzv. Čínskej sály Holíčskeho zámku, ktoré majú 

nevyčísliteľnú historickú hodnotu. Rovnaké ocenenie si prevzal aj Ladislav Novák, 

dlhoročný žurnalista, redaktor a zamestnanec verejnej správy. Prevažnú časť takmer  

20-ročnej činnosti v miestnych i regionálnych elektronických a printových médiách 

pôsobí ako redaktor dvojtýždenníka HOLÍČAN a Televízie Wywar. 

 

Ako volia Slováci. Pod týmto názvom vychádza nová odborná publikácia, ktorej 

autormi sú Jozef Vlčej, Zdenko Čambal a Jiří Blažek. Jozef Vlčej v súčasnosti pôsobí 

ako vedúci Ústavu politických vied na Stredoeurópskej vysokej škole v Skalici. 

Odborne ako politológ a historik sa venuje problematike politických strán. 

 

Pri príležitosti Dňa sociálnych pracovníkov oceňoval Trnavský samosprávny kraj  

12. októbra v Divadle Jána Palárika pracovníkov v oblasti sociálnej pomoci. Pamätným 

listom predsedu TTSK boli ocenené aj dve pracovníčky sociálnej sféry z Holíča.  

Mária Ďurčová je zamestnankyňou Domova dôchodcov a domova sociálnych služieb 

pre dospelých od roku 1986, v súčasnosti pracuje ako opatrovateľka v zariadení. 

Ocenenie získala za vynikajúce pracovné výsledky, dlhoročné pôsobenie a aktívny 

prístup, ktoré skvalitňujú život klientov v zariadení. Věra Dubecká pracuje v holíčskom 

Domove dôchodcov a domove sociálnych služieb pre dospelých od roku 1990. 

V súčasnosti pracuje na pozícii vedúca zdravotného úseku, je držiteľkou certifikátu 

Bazálnej stimulácie. Ocenenie jej bolo udelené za dlhoročné pôsobenie a aktívny prístup 

v organizácii. 



Na poslednom rokovaní Mestského zastupiteľstva prebehla diskusia o osude Domu 

kultúry v Holíči. Komplikované obdobie súdnych sporov sa podpísalo na žalostnom 

stave tejto budovy, je morálne i technicky zastaraná. Rekonštrukciou zámockej 

„tabačiarne“ vznikol objekt, ktorý určitým spôsobom alternuje už nevyhovujúci dom 

kultúry. Preto je teraz najdôležitejšou otázkou: Čo s „kulturákom“ ďalej? 

* Mesto Holíč by malo investovať do opravy budovy DK Holíč a naďalej ho 

prevádzkovať ako kultúrny dom 

* Mesto Holíč by malo budovu zbúrať a ako kultúrny stánok využívať len Kultúrno-

osvetové centrum v areáli zámku 

* Mesto Holíč by malo ponúknuť budovu DK k prenájmu súkromnému sektoru  

s konkrétnym investičným a podnikateľským zámerom 

 

Tohtoročná súťaž o najkrajšie dievča Záhoria mala 4. novembra svoje finálové 

vyvrcholenie. Najkrajšou Záhoráčkou sa stala a titul Miss Záhoria získala Nikoleta 

Hílková z Holíča. Okrem víťaznej korunky krásy dostala aj nový automobil a možnosť 

reprezentovať Slovensko na pôde hlavného mesta Spojených štátov amerických. 
 

 
 

 

11. november je v celosvetovom kalendári zapísaný ako Deň vojnových veteránov.  

Je pripomienkou tých, ktorí vo vojnových konfliktoch bojovali za slobodu  

a nezávislosť. Viaže sa k dátumu 11.11. 1918, keď bolo pri severofrancúzskom meste 

Compiègne podpísané prímerie medzi predstaviteľmi víťazných štátov, združených  

v zoskupení nazvanom Dohoda porazeného Trojspolku, čo viedlo k ukončeniu  

I. svetovej vojny. Aj tieto skutočnosti zazneli v príhovoroch primátora mesta 

i predsedníčky holíčskej organizácie Jednoty dôchodcov Viery Mikulášikovej v úvode 

spomienkového podujatia pri Pomníku padlých na Námestí mieru. Medzitým sa  

o 11. hodine a 11. minúte rozozvučali zvony Kostola Božského Srdca. Pridali sa tak  



k ďalším, ktoré sa 11. novembra symbolicky rozozneli v mnohých mestách, vrátane 

talianskeho mestečka Rovereto. 

 

11. november patril v Kopčanoch výnimočnej udalosti. V tento deň oficiálne 

odovzdali v areáli žrebčína zrekonštruovaný kaštieľ. Samotná rekonštrukcia kaštieľa 

trvala necelých päť mesiacov a na jej realizáciu boli použité financie z európskych 

fondov vo výške zhruba 1 350 000 eur. Na obnovu strechy použila obec peniaze  

z nadácie SPP, ministerstva kultúry SR, z fondu predsedu vlády SR a z obecných 

zdrojov. Desaťročia zdevastovaný objekt sa podarilo zrekonštruovať 280 rokov od čias, 

keď cisár František Štefan Lotrinský založil v obci kráľovský žrebčín a začala výstavba 

tzv. malého kaštieľa. Dvojpodlažná budova ukončená trojbokým štítom si vďaka 

revitalizácii nájde opäť svoje pôvodné využitie najmä pre reprezentačné účely. 

 

 

http://www.google.sk/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjR-9vX0_vRAhXDJZoKHeHmC6oQjRwIBw&url=http://www.zrebcinkopcany.eu/album/zrebcin/zrebcin-kopcany-5-jpg/&psig=AFQjCNHhnm52VxQUYBGmHsjRtd04ba9UBg&ust=1486476778023496


 

Každoročne na jeseň vrcholí jazdecká sezóna takzvanou Hubertovou jazdou. Po ročnej 

prestávke sa v Holíči a Kopčanoch uskutočnil už šiesty ročník tohto podujatia.  

V spolupráci s Jazdeckým a agroturistickým centrom Kopčany ho pripravili  

Mesto Holíč a Obec Kopčany. 
 

5. november sa v Holíči niesol v znamení mariášu. Záhorácky mariášový klub na čele 

s Milanom Martinusíkom tu zorganizoval už 4. ročník turnaja, zaradeného  

do Záhoráckej mariášovej ligy. Svoje hráčske umenie prišlo predviesť 57 vyznávačov 

tejto tradičnej kartovej hry. Pohár primátora a sto eur za celkových 24 bodov si z rúk 

Zdenka Čambala odniesol víťaz turnaja Jozef Kočišek z Malaciek. 

 

POČASIE A JEHO OSOBITOSTI V PRIEBEHU ROKA 

I keď niektoré dni v januári boli biele, nadpriemerné celoslovenské teploty pripomínali 

blížiacu sa jar. Začiatok februára niesol podobu marca. 

Marec bol však chladný, prvých teplých lúčov sme sa dočkali až koncom mesiaca. 

K aprílu len toľko, raz teplo, raz zima a k tomu  dážď. Teploty siahali až k 20°C a na 

Záhorí padali aj teplotné rekordy. Avšak z 25. na 26. apríla prišli v noci mrazy, ktoré 

postihli najmä záhradkárov a ich úrodu. 

22.2. bola v Holíči nameraná rekordná teplota 18,5°C. Ale 15. marca sme sa zase 

prebudili do bieleho rána... Pre prvý májový týždeň boli charakteristické najmä búrky 

z tepla. Búrky boli intenzívne aj s krúpami. V júni sa striedali teplé až horúce dni 

s chladnými, a tak to pokračovalo aj v júli. Podobné neustálené počasie vládlo aj v júli, 
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horúce dni striedali chladnejšie. 10. augusta prišlo schladenie, ktoré nie je na túto dobu 

charakteristické. Teplota klesala aj pod 18 °C. Na konci augusta sa k nám vrátilo leto 

s teplotami okolo 30°C. 

Septembrové teploty dosahovali 20°C i keď niektoré dni sa ochladilo i o 10°C. Takéto 

počasie pretrvávalo aj v októbri, kedy nás zasiahli už prvé mrazy. „Dušičky“ však boli 

slnečné ... Prvý biely poprašok  napadal 10.11. vo štvrtok. Mikuláš prišiel v mrazivom 

šate, celý týždeň aj cez deň bolo kolo 0°C.  Koniec roka bol mrazivý, tak ako má byť. 

 

 

 

Rozšírenia a doplnky k záznamom z minulých rokov 

Opravy 

Čiastkové doplnky z histórie mesta 

 

 

Fotografie v texte pochádzajú z archívu Mesta Holíč, webových stránok organizácií, prípadne bol ako 

zdroj použitý internet. 

 


